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I 9.SINIF GEOMETRI

l Konu Kavrama Serisi

ICINDEKILER

KONULAR
1. UNITE TEMEL GEOMETRIK KAVRAML AR

VE KOORDINAT GEOMETRIYE GIRIS

TEST ADEDI  SAYFA

1.1. GEOMETRIK KAVRAMLAR 3 Test 8-13
1.2.DIK KOORDINAT SISTEMI 6 Test 14-25
1.3.ANALITIK DUZLEMDE VEKTORLER 4 Test 26-33
1.4.BIRIM CEMBER 1 Test 34-35
1.5.ACILAR 7 Test 36-49
1.6.DOGRU DENKLEMI 14 Test 50-77
1.UNITE: YAZILI DENEMELERI 4 Yazh 78-81
2. UNITE: COKGENLER VE DUZI EMDE KAPLAMALAR
2.1.UCGENLER 21 Test (84-127)
2.1.1.UCGENDE ACILAR 6 Test 84-95
2.1.2.PISAGOR BAGINTISI 2 Test 96-99
2.1.3.0KLIT BAGINTILARI 2 Test 100-103
2.1.4 ACILARINA GORE OZEL DIK UCGENLER 3 Test 104-109
2.1.5.DIKUCGENLER (KARMA) 4 Test 110-117
2.1.6.IKIZKENAR UCGEN 1 Test 118-119
2.1.7.ESKENAR UCGEN 2 Test 120-123
2.1.8.UCGENDE ALAN 2 Test 124-127
2.2.COKGENLER 9 Test (128-145)
2.2.1. DIKDORTGEN, KARE 3 Test 128-133
2.2.2 PARALEL KENAR, ESKENAR DORTGEN 2 Test 134-137
2.2.3.YAMUK 2 Test 138-141
2.2.4.COKGENLER 2 Test 142-145
2.3.UCGENLERDE ESLIK VE BENZERLIK 4 Test 146-153
2.4 DUZLEMDE KAPLAMALAR 3 Test 154-159
2.UNITE: YAZILI DENEMELERI 2 Yazih 160-161
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3.UNITE: DIK PRIZMALAR VE PIRAMITLER

3.1.PRIZMALAR VE PIRAMITLER 8 Test 164-179
4.0NITE: CEMBER VE DAIRE:

4.1.CEMBERDE ACI 3 Test 182-187

4.2 DAIRE 5 Test 188-197
5.UNITE: DIK DAIRESEL SILINDIR.
DIK DAIRESEL KONI VE KURE:

5.1.SILINDIR 1 Test 200-201

5.2 KONI 1 Test 202-203

5.3.KURE ¢ 1 Test 204-205

3-5.UNITE: YAZILI DENEMELERI 4 Yaal 206-209
YAZILI DENEMELER] CEVAPLARI 213
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GEOMETRIK KAVRAMLAR

T — T e

1.

Asa@idakilerden hangisi bir 6nermedir?

A) Bir Gggenin i¢ aglaninin dlgileri toplami 180° dir.
B) Soru sorabilir miyim?

C) Karnelerimizi diin aldik.

D) Bugln ginlerden Cuma.

E) Tatilde Alanya'ya gideceg@im.

I. Dizlem sinirsizdir.
ll. Dizlemin kenar ve kbseleri yoktur.
[ll. Noktanin boyutu yokitur.

Yukarida verilen drnermelerden hangisi veya hangi-
leri dogrudur?

A lvell B) Il ve C)lvell

Dyivell E) I, lvelil

I.” Ayni diizlemdeki iki nokta daima dogrusaldir.

Il. Dogrusal olmayan iic nokta ayni diizlem f{ize-
rindedir.

ll. Bir noktadan sonsuz sayida dogru geger.
Iv. Farkh iki noktadan sadece bir dogru geger.
V. Bir dogrunun eni ve boyu vardir.

Yukarida verilen &nermelerden kag tanesi dog-
rudur?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

I. AB dogrusu “AB” geklinde gdsterilir.
Il. AB dogru _p)arqasn “[AB]” seklinde gésterilir,
lIl. ABigini "AB” veya “[AB” seklinde gdsterilir.

V. AB dogru parcasimin uzuniugu “[AB]” sekiinde
gosterilir.

Yukarida verilen 6nermelerden hangisi veya hangi-
leri dogrudur?

C) L, ivelll
E)lvelV

Aylvell B) 1ve

D) Il ve IV

R - ]

x [AB]

P, AB

by A 1AB]
B . B

A

< 5 IBA

A B, as

Yukarida verilen geometrik sekillerin yanlarindaki
gésterimlerden kag tanesi dogrudur?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)s
a) > | g
by A I. AB dogrusu
b) Il. AB 1siny
A B
C) < &> il g
= 5 AB dogru pargasi

Yukarida verilenlere gére asagidaki eglestirmeler-
den hangisi dogrudur?

Ay a-Lb-ll,c-1
B) a-l,b-1,c-1li
C) a-i,b-1ll,c-1
D) a-I,b-Wl,c-1l
E) a-ll,b-1,¢c-1l

Asagidakilerden hangisi AB dogru pargasini goster-
mektedir? ‘

A)[AB] B)AB C)[AB D)]AB  E)(AB

Asgagidakilerden hangisi AB 1s1mmi gostermektedir?

A [AB]  B)[AB  C)JAB D)AB  E)(AB)

Konu Kavrama Serisi
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- GEOMETRIK KAVRAMLAR TEST /1
Q. .dL{ dvefdogrulan diktir. 13. _ \d
n.d/¢ d ve { dogrular paraleldir.
ill. d n {={A} d ve { dogdrulan A noktasinda kesisir. \A
Ayni diizlemdeki d ve £ dogrulan ile ilgili verilen goste- k)
rimlerin yaninda bu gdsterimlerin acgiklamalarn ve- E W
rilmigtir. \
Buna gore, verilen geometrik gosterimlerle ilgili B\ ¢
acgiklamalardan hangisi veya hangileri dogrudur?
Sekilde E diizlemi ile kesigen d dogrusu ve bu diizleme
A) Yalniz Il B) I ve Ii C) e Il paralel olan ¢ dogrusu gosterilmigtir.
D) 1, 1t ve I E)lvell Buna'g‘ore gekilde verilenlere gore asagidakilerden
hangisi yanhstir?
A)dn E ={A} B) d n(={B} C)t//E
D)dlE E){A,B}ed
10. Dazlemde d ve { birbirine dik farkl iki dogrudur. 14. Yanda sekli verilen A
Buna gére, agadidakilerden hangisi dogrudur? agi ile ilgili olarak
asagida verilen bil-
gilerden hangisi veya
Ayd/t B)yd={¢ C)yd.Lt hangileri dogrudur?
—> —> B
D)d=! Eydnl=0 . BA ve BC aginn
kenarlandir. c
Il. B noktasi agmnin
kogesidir.
. Sekildeki agi ABC seklinde gésterilebilir.
11. AE BD dogrul Ayl B) 1l C)lvell
. ve ogrular | BV 1 il ve
iizerindeki noktalar D) tve i Vil
kullamilarak baglangic
noktast C olan kag ) X
farkli 1gin  tamimla- 15. Sekilde \ﬁa\nlenlere
nabilir? gore d n ABC asagi-
dakilerden ha’ngisine
A)8 B) 7 C)6 D) 5 E) 4 egittir?
12. A) {E, F} B) [EF] C) d dogrusu
D) JEF[ E) BEF
16. Yandaki sekie gore A
£ d n (ABC) ifadesi
asagidakilerden han-
Sekilde verilen dogrular ve izerindeki noktalarla isine esittir?
ilgili agagidaki 6nermelerden hangisi yanlistir? 9 gltire D
A) A, B, C noktalan dogrusaldir.
B) D, B, E noktalar dogrusaldir. B E\C
C) AC nDE={B} d
D) [BD isint ED dogrusu iizerindedir. A) D ve E noktalan B) [DE] ) (B/D\E)
. . . A
E) [BE sini AC dogrusu Gzerindedir. D) IDE] £) BDE
1-A . 2E 3D 4C 5E 6C 7-A 8B 9D 10C 11-E 12E 13D 14E 15-A 16B




GEOMETRIK KAVRAMLAR . | TEST/ 2 ' GEOMETRIK KAVRAMLAR TEST /2

13. Dizlemde farkh 3 dodru en cok kac noktada

1; . . .
R 5. ki dizlem uzayi en cok kag bélgeye ayirir? 9.  Herhangi dgd dogrusal olmayan § farkli nokta kag
N A geye ayirir? = i isi
dodgru belirtir? kesigir?
o
M
A) 8 B)7 C)6 D)5 E)4
. A) 20 B) 28 C) 35 D) 40 E) 56 A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
B C
K diizlemi {izerinde verilen ABC ile ilgili olarak
agadida verilen bilgilerden hangisi vanhstir?
A) M noktasi aginin i¢ bélgesindedir.
B) N noktasi aginin dis bélgesindedir.
C) B nokiasi aginin késesidir.
— >
D) BAve BC aginin kollandir.
E) Act K dizlemini g bdigeye ayirir.
14. Dizlemde farkli 8 dogru en az kag noktada kesigir?
6. Uc dizlem uzay! en cok kag bolgeye ayinir? i g ;.
10. Diizlemde farkh 4 noktadan en ¢ok ka¢ dodru A B)2 C)3 D) 4 E)s
gecer?
A) 4 B)5 C)6 Dy7 E)8
A)9 B) 8 cy7 D)6 E)5
2. I Dogrusal olmayan farkl {ig nokta :
ll. Paralel iki dogru
lll. Kesigen iki dogru
V. Aykin iki dogru
Yukandakilerden hangisi ya da hangileri diiziem &
belirtir?
| 15. Ayni diizlemdeki paralel iki dodruyu bir dogru
et o o keserse diizlem kag bolgeye aynlir?
Dyltvelll E) i, 1 ve IV |
| A) 4 B) 5 c)6 D)7 E)8
7. :chx’zlemde paralel olmayan farkl iki dodru kag nok-
ada kesigir? g
esisir? 11. Dizlemde farkh 7 noktadan en az kag dogru geger?
A) 0 B
) ) 1 C)2 D)3 E) 4 A) O B) 1 C)2 D)3 E)4

3. Kesigen farkh iki diizlemin arakesiti agagidakiler-
den hangisidir?

A) Dogru parcasi B) Isin C) Nokta
D) Dogru E) Diizlem 16. 3|AC|=2|BC| A
JAC|=|AB|+2
|BC[=18 cm
olduguna gore,
Cevre(ABC)
12. Dizlemde besi dodrusal olan farkli 7 noktadan en kag cm dir?
" i = k ka¢ dog ecer? B C
4. 7 dizlem uzayi en az kag bélgeye ayir? 8 :e:i§i‘:jrale’ olan 8 dogru en_gok kag noktada e
N6 87 c : A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E)12 A) 36 B) 38 C) 40 D) 42 E) 44
) 8 D)g E) 10 A) 7 B) 8 oo Dy 10 E)‘n

L 1E 2B 3D 4C 5E 6E 7B 8A 9B 10D 11-B 12E 13-A 14A 15C 16-C

. 0 CIAHE 2STYAMETDT CADIT DANTZACT
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1. . : A
D—: ; R S M
o -6 -4 1 4 -
Sekildeki say1 dogrusu iizerinde verilen A ve B nok-
talan arasindaki i i
ndaki uzaklik kac br dir? Sekildeki sayi dodrusu {zerinde verilenlere gore,
|AC]+|BD| toplami kag br dir? '
A) 15 B) 14 C) 13 D) 12 E) 11
A) 18 B) 17 C) 16 D) 15 E) 14
6. A B c
2.  Sayi dogrusu Gzerindeki A(-4) noktasimin baglan- —1l2 ~.4 : -
gi¢ noktasina uzakhd kag br dir? °
Sekildeki sayi dogrusu tizerinde verilenlere gére
A) 4 B)5 C)6 D) 7 E) [AB| :
8 .
[BC| orant kaghir?
1 2 2 4
AL g2 2 4 ?
) 3 ) 5 9] 3 D) 3 E) 5
3. A B C

-7 4 i

Yukaridaki say) dogrusu Gzerinde verilen noktalar-
dan hangi ikisi arasindaki uzakiik 9 br dir?

A)AileB
D)BileD

B)AileD C)BileE
E)Cile E

Sayi dogrusu lzerinde A(-3), B(7) ve C(x) noktalan
veriliyor.

|AB]|=|AC| olduguna gére x kactr?

A)-10  B)-12  C)-18 D)-14 E) -5

Sayt dogrusu Gzerinde A(-8), B(-1), C(7) ve D{x) nok-
talan veriliyor.

|AB|=|CD| olduguna gére x in alabilecegdi degerler

4.  Sayidogrusu Gizerinde A(-7) noktasina 5 br uzakhik- klimesi asagidakilerden hangisidir?
ta bulunan noktalarin koordinatiar toplami kaghir?
A) {714} B) {-6.8} C) {~-7.~6}
M0 B)7  C)-7  D)-i1 E)-14 D) {-8,0} E) {0.14}
Konu Kavrama Serisi 12

9. SINIF GEOMETRI SORIT RANKACT

TEST /3

A, B ve C sayi do@rusu (izerindedir.

5|AB|=3]AC|, A(-7), C(38) ciduguna gbre, B nok-
tasinin koordinati kactir?

A) 15 B) 20 C) 24 D) 28 E) 30
10. A B
-6

Sayi dogrusu Gzerinde A(-6) ve B(9) noktalar veriliyor.

Buna gore, |AC|=2|BC| sarlim saglayan C nokta-
larinin alabilecedi koordinat degerlerinin toplam
kactir?

A) -8 B) 6 C) 14 D) 20

11. Sayi dogrusu {izerinde A(-5), B{x), C(10) noktalar ve-
- riliyor.

|AB| _2 . .
AC =— old ore, B noktasinin
Be [ ]ve|CB| 3 uguna g n

koordinati kagtir?

A) -1 B) 1 c)2 D)3 E) 4

12. Sayi dogrusu (izerinde A(2), B(8) ve C(x) noktalan ve-
riliyor.
|AC| _2

C ¢ [AB], [—B_CT—E’: olduguna gore, C noktasmin

koordinati kactir?

A)-12 B)-10 C)-8 D)-6 E)-4

13. (3,5] kiimesi asagidaki sayi dogrularindan hangisi
ile ifade edilir?

A) \
3 5

B) < o
3 5

0 <
3 5

D) <=

) 3 5

E) <
5 3

14. [-3,4] kiimesi asagidaki sayr dogrularindan hangisi
ile ifade editir?

A) °
-3 4
B)
-3 4
C
) -3 4
D
) -3 4
E) o
4 -3

15. |x| < 5 esitsizligini saglayan x dederlerinin sayi
dogrusu Gzerinde gosterimi agagidakilerden hangi-

sidir?
A) < >
5
B) <t
) 5
C P2 L
) -5 5
D) <=
-5 5
B -5 5

1-B 2-A 3-D 4-E 5-D 6-C 7-C 8-E

9-B 10-E 11-B 12-B 13-D 14-A 15-C

Konu Kavrama Serisi
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1. Analitik diizlemde, A(5, -2) noktas: icin asagidaki
ifadelerden hangisi vanlistir?
A) apsisi 5 tir.
B) ordinati -2 dir.
C) apsisi ile ordinatinin toplami 3 tir.
D) apsisi ordinatindan 7 fazladir.
E) orijindedir.
2.  Analitik dizlemde, A(a~1, a+3) noktasinin apsisi 5
olduguna gdre, ordinati kagtir?
A)9 B) 8 C)y7 D)6 E)s
3. Analitik diiziemde, A(2m+1, 3m-2) noktasimin ap-
sisi ordinatina esit olduguna gdre, m kagtir?
A) -3 B) -1 C) -2 D)3 E)4
4, Analitik diizlemde, asagida koordinatlan verilen
noktalardan hangisinin ordinati apsisinden 5
fazladir?
A) (5,0) B) (3,-2) C) =5,~1)
D) (0.-5) E) (-7.-2)
5.  Analitik dizlemde, agagida koordinatlari verilen
noktalardan hangisi orijindedir?
A) (0,0) B) (1,0) C) (0,-1)
6. Analitik dizlemde, A(-a+3, b+2) noktas: orijinde
olduguna gére, B(a-b, 2a+b) noktasinin apsisi ile
ordinatinin toplami kagtir?
A6 B)8 C)9 D) 10 E) 12
| —~ 14
| Konu Kavrama Serisi
|
1

Ary
5|--- oA
3f---- ________ §
(.; -------------- 1 |
ﬁé 0 1‘ 4 ~>X

Analitik dizlemde, sekilde verilenlere gére, asagi-
daki ifadelerden hangisi yanhstir?

A} A noktasirun apsisi 1 dir.
B) C noktasmnin apsisi -5 tir.

C) B noktasinin ordinat ile C noktasinin ordinatinin
toplami 4 tiir.

D) A noktasinin ordinat ile C noktasinin apsisinin
toplami O (sifir) dir.

E) B noktasinin ordinati, A noktasinin apsisinden 1
fazladr.

8. APy .
A
Bpmmmemmeees @
-
L] SRR i---q
2 HE
T
o) : 4 5
> S bC
Analitik diizlemde, A ve B noktalarinin apsislerinin
toplami a, B ve C noktalarinin ordinatlarinin toplam
b olduguna gére, 2a-b kagtir?
A) 17 B) 18 C) 19 D) 20 E) 21
9.  Analitik diizlemde, A
gekilde verilenlere 1 2 3 4 >
gére, A noktasitun O : ; P
koordinatlari asag- PR O S S
dakilerden hangi- : . : :
sidir? odees s-'"-;"-".;---d:
S SO TR .
S S S SO S
A) (3,-2) B) (2,-3) C) (-2,3)
D) (-3,2) E) 23
9. SINIF GEOMETRI SORU BANKAS]

. DIK KOORDINAT SISTEMIi

10 i 12
edeedee iR b b
5____5_"5___1 ''''' beodeebond E---5---E—--:---:--—:—~-:-~ﬁ:-~3~—5-~-§---§
A O ABRINY GY 0NN S W S
NN RY T
L":_"L_L"-"E‘"’:“#"i E'--E---i---£~—-5---:---:~-§--~E~~-§---3-“3

i i i i inde verilenlere gore, f---f-..f‘--J-_J-._J-.:-,--_._---,.-.. §
i koordmat. Stian s g i i- Yukaridaki birim kareli kagitta A(-3,4) olduguna
. r_loktasmln Koordinatien agag fektierden hangt gbre, B noktasinin koordinatlan agagidakilerden
sidirs hangisidir?

- B) (3,~2) C) (-3,~2)
pEsa D) (-2,3) ' E) (2,3) A) (0,3) B) (2,8) C) (2,6)

' | D) (7). B @7)
11. B AY ' v
afi lliaiir il i Tathadier hadiadies Sadbudhs nfidir Slbudie Sdhalie
:‘_—:_ : 5 ?‘ T .E .2 :A: :
S At sl uul sl SEE SEE LD SEE B SR
:—:-T--P--:-:—E':'--:--*-:":"" 14. Analitik diizlemde, asadida koordinatlar verilen
E“T ‘ : L I S S X noktalardan hangisi x ekseni {izerindedir?
RN RN A) (0.3) B) (2.0) 0) (2-3)
probede e D) (4,-5) E) (2.7)
Vo410 D RN
Pl e St S E A S :
Analitik diizlemde, sekilde verilenlere gore, hangi
noktanin koordinatlari (-5,-2) dir?
A A B) B c)C D)D E)E
15. Analitik diizlemde x ekseni @zerindeki apsisi —‘1
olan noktanin koordinattan asagidakilerden hangi-
12 [adiafied it Adiadier Sdlatis Suibdin Sfbuiies Sulalies Tdhefis hnlidies Juflie Dl § Sidir?
SRR A) (-1,-1) B) (0.-1) C) (+1.0)
A N D) (1.-1) B (1.4) |
ENRINRN NSNS NSNS} R
P bttt e s
Yukanidaki birim kareli kagitta A(3,2) olduguna 16. Analitik diizlemde, y ekseni ﬁzer'inde ordinat:l 4 o_lan
gére, B noktasinin koordinatlari agagidakilerden noktanin koordinatiar agagidakilerden hangisidir?
hangisidir?
- C) (0.-4)
A) (4.0) B) (-4.0)
A) (5,10) B) (6.12) C) (10.,5) D) (0.4 B 00)
D) (10,8) E) (10,6) ‘
1-E 2A 3D 4FE 5A 6C 7E 8C 9B 10-B 11-C 12C 13D 14-B 15C 16D
Rty Wt moins Copied 1 9 SINIE GEOMETRI SORU BANKASI
~11 frrarms o1
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DIK KOORDINAT SISTEMI

TEST /2

1. Analitik diizlemde, Ay
A(0,3) noktasinin
x eksenine uzakhgi
kag br dir? ¢ A(0,3)
0 > X
A0 B) 1 C)2 D)3 E)4
2.  Analitik dizlemde, Ay
A(5,2) noktasinin
x eksenine uzakhg
kag br dir?
ol A(5.,2)
0 5 & X
A2 B) 3 C)4 D)5 E)6

3. Analitik dizlemde A(3,~5) noktasinin y eksenine
uzakhdi kag br dir?

A2 B) 3 C)4 D)5 E)8

4. Asaida koordinatian verilen noktalarin hangisinin
x eksenine uzaklig 5 br dir?

A) (-5,0)
D) (6,-1)

B) (6.0)
E) (0.-5)

C) (3,4)

Konu Kavrama Serisi 16

7.

Analitik diiziemde, asagida koordinatlan verilen

npktalardar_l hangisinin y eksenine uzakhgt x ekse-
nine uzakhgindan 5 br fazladir?

A) (0,5) B) (0,-5)

D) (-5.-1) E) (7.2)

Analitik ddzlemde, A noktasinin x eksenine uzakhg

- C) (-5,1)

7 br, y eksenine uzak

ligr 12 br olduguna gore,

A noktasinin koordinatlan aga§idakilerden hangisi

olabilir?

A) (-7,-12)

D) ~12,~7)

B) (-7.12) C) (7.-12)

E) (7,12)

Analitik diizlemde, asagidaki noktalardan hangisi
eksenlere esit uzakhktadir?

A) (-1,0)

D) (3,~-3)

B) (0,1)

E) (~-1,2)

C) (1,~2)

Analitik diziemde A(3~a, a+2) noktasi y ekseni

tzerinde olduguna gdre, A noktasinin i
I ! X
uzakhgr kag br dir? ehsenine

A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

G SINIF CGEOMETDR CODII b ANTtr noe

. DIK KOORDINAT SISTEMI TEST /2
9. Analitik dizlemde, A(-4,5) noktasi hangi bdlge- 13. Analitik diizlemde, a.b>0 olmak {zere, A(a,b) nok-
dedir? tasimin bulunabilecedi bélgeler asagidakilerden
hangisinde dogru olarak veriimistir?
A) 4. bodlge B) 3. bdlge C) 2. bolge
A) 1. ve 2. bolge B) 1. ve 3. bolge
D)1.bolge  E)x ekseni tzerindedir. ) 1. ve 2. bolg )1 v 9
C) 1. ve 4. boige D) 2. ve 3. bolge
E) 2. ve 4. bdige
10. Asagida koordinatlari verilen noktalardan kag tane- 14. Analitik dizlemde, 3. bdigede her iki eksenede
si analitik diizlemin dérdiincil bblgesindedir? uzakhé 5 br olan noktanin koordinatlan agagidaki-
(3.-2) (-4,5) (-2,-5) (4,-2) lerden hangisidir?
(-2,8) (5.~3) (7,-3) (4,4)
A) (5.5) B) (-5,5) C) (5,-5)
I R B)2 C)3 D) 4 E)5 D) (-5,-5) E) -3-4)
11. Analitik dizlemde, A(-a+3, b - 2a) noktasinin koor- 15. Analitik diizlemde ddrdiincii bolgede ve x eksenine
- dinatlari A(4,5) olduguna gore, B(-2a,b ~ 3) noktasi uzakhg 3 br, y eksenine uzakidi 5 br olan noktanin
hangi boélgededir? koordinatlari agagtdakilerden hangisidir?
A) 1. boblge B) 2. bblge C) 3. bolge A) (5,-3) B) 3.-4) C) 4-3)
D) 4. bdlge E) x ekseni izerindedir. D) (3.5) E) (4.5)

12. Analitik diizlemde, apsisi ve ordinati negatif olan o o
noktalarin bulundugu bdlge, agagidakilerden hangi- 16. Analitik diizlemde, A(-5, k+9) noktasi ikinci
sidir? bélgede olduguna gbre, k nin alabilecedi en kiiciik

tam sayi degeri kactir?
A) 1. bolge B) 2. bdlge C) 3. bélge
. L . A) -5 B) -6 C)y-7 D)-8 E) -9
D) 4. bolge E) y ekseni Gizerindedir.
Ll-D 2.A 3B 4E S5E 6D 7D 8C 9C 10D 11-E 12.C 13-B 14D 15A 16-D

) 7 R 7 S o LR 3
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DIK KOORDINAT SIS TEST/ 3 DIK KOORDINAT SISTEMI TEST /3
1. :‘-1-‘7'"r-‘r“"i"*y;-ﬂ'-".---l—-r-—r--: 5. Analitik dizlemde apsisleri ayni olan A(k,4) ve 9. Ana:)itikB gfézlemk(ie, Ay ‘ 13.  Analitik diizlemde . I A
B(k,~3) noktalan arasindaki uzakiik kag br dir? st G AT BES) 7
PR S S DR N S Iik kag br dir? olduguna gbre, 5
R ERE e NI B4 95 s gy e R R e
RN - >X : 5>
RS A R S © Al4.0) © 1 °
RO O U SO ML SO O A4 B3V2Z  C)5 D) 42 )6
A R R A R A4J3 B)5V2Z ©)2V13 D)3V E) 217
RN R 6.  Analitik diiziemde »
""""""" ) ine aitti . daki birimka-  r-=r=q--r-ereoroassieseseeen
Biri o ) [AB] x eksenine aittir. A(B,12) 14 Yalr'1 k‘i ttl: veri- {__:__3__E__E__:_,}__,;__:___:___:
irim karelere ayrilmig analitik dizlemde sekilde |AK| =2|BK rell kagt ! Vb o4 oo o aBy o4
verilenlere gore A ve B noktalari arasindaki uzaklik N L lenlere gore Ave  r-mmeamsresesemeqesgcepees-o
| e IO i
A 4 B)S Q6 . D7 E)8 5 e S S b
10. Analitik diizlemde AY R I R R T B A
o A et talalle Sultt Shainf sl i Rufialh el hafiet e 3
olduduna gére, B noktasinin koordinatiar asagida- A(12,~5) RS S A S S
5 I kilerden hangisidir? d i 1? ox
- Analitik dizilemde, 4y ‘ - olduguna gbre, 0 ; A2VT1 B35 C)4y3 D)5V2  E)3V6
A(1,3), B(7,3) : |AO| kag br dir? :
olduguna gére A) (4-9) B) (6,~9) C) (4,-10) ;
o 3| A B D) (6.-6) E) (8-10) ] RRETEELEEELEE ' 15. Analitk dizlemde,
|AB| kag br dir? "“?"—'———*-? ’ = orijinden harekete
H baglayan bir hare-
‘ : ketli A noktasina
5 1 7 X A) 13 B) 14 C) 15 gidiyor.
N Hareketlinin O ve
A)5 B)6 C)7 - D)8 E)9 A a~r_asmda alabile-
7.  Analitik diizlemde, AY cegi en kisa yol
. A(3,4), B(12,9), kag br dir?
D(3,8) ve C(12,8) =X
3.  Analitik diizlemde . olduguna gare,
s ky
ikdBrtaeni A6 B)2J7 €5 D) 25 E)3
A(2,1), B(2,5) ABCD dlkdortgem- by - ) ) ) ) ) N
olduguna gare, Bp-ne- B(2,5) 3::}) cevresi kag br B
|AB] kag br dir? ' ) : 0 >X 11. Analitik dGzlemde, A(4,~2) noktasiin orijine uzak- 16. AY .
| 1 kg br cir? YT
Ll I A1) A N B A - A
: X 2 B® 03 D g i o N i
0 2 o : A2 B)2J5 026 D42  E)35 e
A3 B4 05 D6 B7 O N R
B iunnuuny
1:5‘::1:!:::!=X
4. Analitik diziemde 8. Analitik diizlemde v HER R - A - R P S S
. y - - . .
. i A.B(I(D dikdortgeni- - Kareli bir deftere sekilde gbrdigiiniiz gibi x ve y eksen-
A(-3,~2), B(-3,-8) -3 0 .« min 'ia kenar 3 br, o >x leri gizdiginizi dilslinin ve iki kutucudu yine sekilde
olduguna gare, f uzun kenan 7 br dir. gordigindz gibi karalaymn.
|AB| kag br dir? Adeo | 2 DS—2,0) “olduguna 12. Analitik diizlemde, asafida verilen noktalardan Her kutucugun bir kenan 1 br kabul edilirse, se-
' gore, B noktasinin hangisinin orijine uzakhigi 3.5 dir? kildeki karalanmis alan iki kutucuk arasindaki en
koordmatlan asagr- kisa mesafe kag br dir?
dakilerden hangi-
sidir? C) (-3,6
Bo--omnnens -8 A 29 B) @4) ) 3.8 A)3/E  B)6 )27 D)5 E)2v5
. D) (5-2) E) (1.7) :
A 2-7) B) (-4,-7) C) -5-7)
Nz B9 o4 D)8 B6 D) (4,-5) B a-7) [1c 2B 3B 4E S5E 6D 7B 8C 9C 10A 11B 12C 13D 14D 15C 164
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" DIK KOORDINAT SISTEMI

1.

Analitik diiziemde, Ay
A, C, B dogrusal
A(1,5) B(9,5) 5 A C B
|AC|=|BC]| : :
0 7 X

olduguna gére, C noktasinin koordinatlar asagida-
kilerden hangisidir?

A) (3,5) B) (4,5) C) (5,5) D)5 E)(7.5)

Analitik diizlemde, A(5,2) noktasinin x ekseni
uzerindeki B noktasina uzakhgr 22 br olduguna

gore, B noktasimin koordinatiar asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) (300 B)(B0O) C)(6.0) D)(-30

Analitik diizlemde, A(2,3) noktasina 22 br uzak-

likta olan B noktasinin koordinatlari asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A) (0,-1) B) (-1.1) C) (4.-5)

D) (4.1) E) (2.5)

Asagida verilen ifadelerden hangisi yanlistir?

A) (-1,3) noktasinin orijine uzakigi V10 br dir.

B) (3,-2) ve (5.0) noktalan arasindaki uzakitk 22 br
dir.

C) (3,5) noktasinin x eksenine uzaklig: 5 br dir.
D) (-2,-8) noktasinin y eksenine uzakiid: 8 br dir.
E) (4.6) noktasinin orijine uzakligi 2413 br dir.

B (-5.0) [}

Sekilde bir tarla ve bu tarlanin altinda kendisine yol
kazmis olan bir kdstebek gosterilmistir,

Kdstebedin bulundugu A(-8,0) noktasindan, B(0,6)
noktasindaki ¢ikis noktasina kadar kazabilecegdi en
kisa yol kag br dir? o

A) 6

B) 8 C) 10 D) 12 E) 15
Analitik diiziemde, AY
sekilde verilenlere
gére, |AB| kag br .
dir?
A)5 B) 6

Analitik diizlemde,
A(3,2) ve B(-3,~2)
noktalarn arasinda-
ki uzakhik kag br
dir?

B(-3,-2)

A(3,2)

A2J7 B4J2  C)6 D)35 E) 2.3

i

Analitik diizlemde, A(0,-3) ve B(3,1) noktalar
arasindaki uzakhk kag br dir?

A) 3 B) 4 05 D)6 7

Konu Kavrama Serisi
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TEST /4

DIK KOORDINAT SISTEMI
9. Analitik dizlemde, A(1,7) noktasina uzakhg 32 13. Analitik ddziemde, A(-3,4) noktasimin x ekseni
br olan nokta asagidakilerden hangisi olabilir? iizerindeki B noktasina uzakhd: 5 br olduguna gére,
B noktasimin koordinatlan asagidakilerden hangisi
olabilir?
A) (-2,2) B) (-3,3) C) (3.4)
D) -24) B) 14) M ©-1) B) (08 C(77) D) 10 E) (60)
10.
14. Analitik dizlemde, Ay
A noktasinin B
noktasina gére si- C
metigi C dir. B
|AB|=7 br A
olduguna gore,
|AC| kag br dir? X
]
A 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
Sekilde Ayt Vini'nin bulundugu yer yiizeyini x ekseni an
kovanminin bulundugu diigey ekseni ise y ekseni kabul
edelim. Ayl Vini'nin yere deddigi nokta A(4,0) kovanin £
bulundugu nokta B(0,3) tdr.
Buna gbre, |AB| kag br dir?
29 15, Analitik dizlemde, Ay
A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7 A(0,11), B(0,3) sA
|AC|=|BC| L
olduguna gbre, y
ekseni iizerindeki C
C noktasmnin koor- 4
. dinatlar asagida-
11. Analitik dizlemde, A(2,2) noktasinin x ekseni z‘_'i"de“ hangisi- B
tizerindeki apsisi 4 olan noktaya uzakhg: kag br dir? ir 5 X
A) (7,0 B) (8,0 C) (0,7 D) (0,8 E) (0,9
A7 B) 243 03 D) 243 £y 4 ) (7.0) ) (8,0) ) (0.7) ) (0.8) ) (0.9)
12. Analitik dizlemde, — ,y 16. Analitik diizlemde, AV
y ekseni Gzerinde
A(4,2) noktasina A, O, B dogrusal
uzakhd: 5 br olan » A
noktalarin koordi- A4,2) Al 4:3) .
natlarni asagidaki- 2 -eemeaeeas ? olduguna gore, B
lerden hangisidir? ! noktasinin koordi- X
: X natlari agagidaki- 0
0O 4 g lerden hangisidir? B
A) (0~1), (0.5) B) (0.3), (0.,5) C) (0.-1). (1.6)
D) (+1,-2), (0~1)  E) (-1,6), (0.,5) A) (43) B)(3-4) C)@B-4) D)(-4-3) E) (4-3
Ll-C 2A 3D 4D 5C 6A 7E 8C 9D 10C 11-B 12-A 13E 14-C 15C 16-E
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" DIK KOORDINAT SISTEM

1. Analitik diizlemde, Ay 5.

AOBC kare c
E(10,6) A
olduguna gére, E(10,6)
[EC| kag br dir? ’

5 ) -3 X
A) 4 B 2 03 o3 E)2

2 2 .

2.  Analitik diizlemde, m<0 olmak {izere A(m-1,4) ve
B(-:2, 2m-2) noktalarimin orta noktasi, x ve y eksen-
lerinden esit uzaklikta olduguna gére, m kactir?

A)-5 B)-3  ()-2 D)~% E)—;-

3.  Analitik dizlemde, A(3-m, m+5) noktasi y ekseni

Uzerinde olduduna gére B(m+1, 2-m) noktasmnin
orijine uzakhgi kag br dir?

AVI0 B2y3 ) Vi35 D)V17 ' E) 343

Seki'!de bir savas gemisi ve denizalt gbsterilmistir,
Denizalttdan génderilen bir torpido ile savag gemisi
vurulmak isteniyor.

Torpidonun firlatildigr  noktanin koordinatlar;
A(2,-6) isabet etmesi istenen noktanin koordinat-
lant B(8,2) olduguna gére, torpidonun katetmesi
gereken en kisa inesafe kag br dir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 13 E) 15

Analitik dizlemde, y ekseni Uzerinde bulunan

. A(0,~2) ve B(0,~10) noktalari arasindaki uzakhk
kac br dir?

A)6 B)8 C) 10 D) 12 E) 14

7.  Analitik diizlemde, A(3~a, 2-b) noktas: dordiincii

bﬁlggd_e olduguna gére a-3b ifadesinin alabilecegi
en bilyik tamsayi degeri kactir?

A)O B) -1

O -2 D) -3 E)-4
4, Anali}ik dizlemde, A(a,b) noktas: ikinci boigede
olgugun? gore, asagidaki noktalardan hangisi
daima dérdiinci bélgededir?
8.  Analitik diizlemde, x ve y eksenlerine uzaklig: esit
A) (a-b) B) (-b-a) | O) (-ab) ve 3 br olan kag farkl nokta vardir?
D)|-a, =2 -
)(a,s) E) (~a, a.b) A)2 B) 4 7 C)6 D)8 E) 10
Konu Kavrama Serisi 24
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9.

B

Sekilde esit buyikliikteki taslarla olugan birbirine dik iki
duvarda yatay dizlemdeki A(4,0) noktasindan disey
diizlemdeki B(0,4) noktasindaki delige gitmek istiyor.

Buna gore, cekirgenin alabilecegdi en _kisa yol kag
birimdir? .
A 27 B)4JZ

C)2J10 D)3V E) 43

10. Analitik diiziemde, A(3k -5, k+3) noktas: eksenlere *
esit uzakhkta olduguna gbre, k nin alabilecedi de-
gerlerin carpimi kagtir?

A)—;— B) 1 )2 D)—z— E)4

11. Analitik dizlemde, A(-1, 0), B(3,4) noktalan veriliyor.
Buna gére, |AB| kag birimdir? '

AV2 B2J2 ©)3J2 D)4v2Z  E) 542
i2. AY
B
- SRREEEELD 4
J — :
: 1 i D
2 o 5 5
-3 ----bc_

Yukaridaki gekilde verilenlere gore, asagidaki
ifadelerden hangisi dogrudur?

A} A noktasinin apsisi 2 dir.

B) B noktasinin ordinati 2 dir.

C) C noktasinin x eksenine uzakhgs 5 br dir.

D) D noktasinin y eksenine uzaklidi 4 br dir.

E) A ve B noktalarinin orijine uzakliklan esittir.

13. Analitik diizlemde, A(0,-4) noktasina uzakhg:
3J2 br, y eksenine uzakhgs 3 br olan nokta asag-
dakilerden hangisi olamaz?

A) (3,-1) B) (-3,~1)
D) (-3-7)

C) 3-7)
E) 3-3)

14. Analitik diizlemde, A(-a+3, a+5) noktas! x ekseni
dizerinde olduguna gére, apsisi kagtir?

A4 B} 5 C)6 D)7 E}8

15. Analitik dizlemde, A(5+a, 2-b) noktas! {igiincii
bolgede olduguna gdre, asagidaki noktalardan
hangisi daima ikinci bélgededir?

B) (-a, b)
D)(a.ia-) E)(a,b)

A) (-a,-b) C)(a ,~b)

16. Analitik dizlemde, A(4, 0) noktasmin y ekseni

tizerindeki ordinati -3 olan noktaya uzakhdi kag br
dir?

A3 B) 4 05 D) 6 E)7

E-A 2A 3D 4E 5B 6B 7E 8B 9B

10-C  11-D  12-E 13-E 14-E 15E 16-C
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. ANALITIK DUZL EMDE VEKTORLER TEST /1
1. Analitik diizlemde D £ c 5. Bir ygnlﬁ .:io.g.rlu palrga51 agadiidakilerden hangisi 9. Analitik diizlemde sekilde K 13. Yandaki diizlemde 3
B ikdart veya hangileri ile belirlenir? ! S5 o X . g em g e, 1
ABCD dikdorigen L Dot verilenlere gére KL+LM verilenlere gore N YA
[DE|=(EC| . Dogrultusu i - o o U vy
II. Yénii ' vektoril asagidakilerden Ui+ Uz+Ua S R S Lot
olguguna gare, 0. BiyGkloga _ . hangisidir? toplamtagagudaki- - 4 NS
AE-BE vektdri lerden hangisidir? ' : !
asadidakilerden A : deeend
h§ 9. ‘ rae B A) Yalniz | B) Yalniz il C)lvell L , M : : :
angisine esittir? R R R 5 : N
D)lvelll E) L, Hvelll A) L_f\)/l B) KM ) LK DML E)MK 2 ""[j’-“ v
A) 280 B) 3AD ) be ) AB oA ’
D) -AB E) 2DA
) . 10. Yandakidiziemselge-  r---r--=ro--y---a---a Al B) It C) Dy E)V
6. I Dogrultular aynidr. ) . A
kilde verilenlere gore
. Yénleri aynidir. - .
2 %-26{5 ve C%-—lg: olduguna g6 g Gyakliikleri U+ V) vektortng
. = =75 guna gore asagi- lll. BuydkiGkleri aymidir. gosteren sekil asagi-
dakilerden hangisi dogrudur? IV. Baglangic nokialan aynidir. kilerden hangisidir? 14. Analitik dilzlemde
dal g D E C
V. Bitig noktalar ayridir, - -
ABCD paralelke
—y — - - Analitik diizlemde, yukarnida verilen &zelliklerden Ej=2 AFh
A) |AB|>|EF| B) AB=-EF kac tanesi eg yoniii dogru pargalarina aittir? nar |DE|=2.|AF|
- = - =5 5 5 5
C) AB=EF D) AB+EF=CD olguguna gore, s -
E) !/;é|<|§?:l A1 B) 2 c)3 D) 4 E)5 EE vektdriniin
FA vektorii tiriinden ifadesi asagidakilerden han-
- 7. N gisidir?
3.  ABC eskenar iiggen A 4 u,
D, E, F Gizerinde bu- o R R o N -
lunduklari kenarla- 3 A A -2FA B)-FA C)2FA D) oFA E)3FA
rin orta noktalari ol- TS 2
duguna gore asagi- D E 2 = 2
dakilerden hangisi 1 u, o
dogrudur? > 11. Yandaki diizlemse! se- 1
] . i il ére 108 .
5 0 g =X . Kilde verlieniore gor Tt 15. Analitik diizZlemde ABCD | c
L AE=DE , o 1.2 3 4 2 unat I
g - Uqi— Uz 3 X 1 : -
| E—I)D o B F Analitik dizlemde, sekilde verilen vektérler igin vektdriinii gasteren kare [AC] ve [BDLk0§ggen
. - = " asagidakilerden hangisi dogrudur? sekil asagidakilerden  b---b---b--- ___%___‘:___J: olduguna gére, AC+DB _
lIl. DF = ~CE hangisidir? oo P vektorii aga§idakilerden =
— - = -5 =3 - - ' isidi
lV.AD:F;E A) ui=us BYui=ug4 Clus= us hangisidir?
- - ' = - -
V. BF =ED D)ui=u» E)us=ua
AL B) II, il C) L1, 1l A B
Dy, 1, IV SYRIAY 8.  Yandaki diizlemsel ge- B 2 3 B D) 3AD E) - 2BA
kﬂ)de \ﬁrilenlere gére v 1 VAT H A)2AB B) EDC C)2AB D)3 ) 3
4. AB+ CD vektériinii i
A B C = : ,
<—o > d, gosteren sekil :
asagidakilerden i ..
D E F - : L
< > d, hangisidir? - 12. Yandaki gekilde verilen E D 16. A B C

A
7

L]
: vekiorlere gore,

e
c AB+BC+CD+DE+EF

Analitik dizlemde d, // d, dir.

Sekilde verilenlere gore, asagidaki ifadelerden

hangisi her zaman dogru dedildir? mpl?l;" l?.;land‘,ektar F c Analitik dﬁzlemd—e_), A B C dogrfal ]AB[:lif—l
A) ;\?3 ile [)75 ayni yénli dogru parcalandir. H ﬁiglisfd;:—;r & olduguna gbre AB vektoriinlin AC vekidrd tirin-
B) C—)B ile F_f)f ayni yonli dogru parcalandir. 'é'""; den ifadesi asagidakilerden hangisidir?
C) ES_C)J ile E—I)D zit yénli dogru pargalander,. (T4 Tmmmemes i A B .
D) /E)? ile éj:: paralel yonlli dogru parcalandir. A);é B)é?) C)E?-' D) /;?: E)é?: A) %Ké B) %/;?3 C) %A-é D) %A—é E) %AC
E) AB ile DE es yonll dodru parcalandir.

2% ]_1-(: 2B 3B 4E S5E 6C 7D 8D 9B 10-E 11-B 12D 13-A 14.A 15C 16-A

Konu Kavrama Serisi ‘ 9. SINIF GEOMETRI SORU BANKASI Reries Rocrrmrmn Qo 0 Q QINIE CREARMETDI CADRI T R ARNIZA ST



ANALITIK DUZLEMDE VEKTORLER

1. Analitik diizlemde

—9
A=(3,a-1)
_.9
B=(b+5,4)

vektorleri veriliyor.

—3 —>

A = B olduguna gore, a + b toplami kagtir?

A)6 B)S C)4 D)3

2. Analitik diizlemde
.._)
A= (3,-1)
-
B=(a, a+b)
vektérleri veriliyor.
Buna gore, b kagtir?
A)3 B) 2

C) -1 D)-3

3. Analitik dizlemde
.%
A= (2 3)
...)

E) 2

E) - 4

olduguna gore, 5A vektdrii asagidakilerden hangi-

sidir?

A) (4, - 6) B) (6, - 8)
D) (5, ~15) E) (10, 15)

4,  Analitik diizlemde
A= (8, 4)

C) (8,-6)

._)
olduguna gdre, -;—A vektorili agagidakilerden han-

gisidir?
A) (4. 2) B) (2, 1)

D) (5, 1) E) (6, 3)

C) (8,2

Analitik diizlemde
—
A=(31)
—>
B= (5, -2)

-

olduguna gdre, AB nin yer velktrii asagidakilerden
hangisidir?

A) (3, -2) B) (5, 3)

D) (2, -3)

C) (-2, 8)
E) (-3, 5)

Analitik diizlemde
_}
A= (2,3)
§= 3, 4)
"

olduguna gére, BA nin yer vektérii agagidakilerden
hangisidir?

A) (1,-2) B) (-3, 1)
D) (2, -3)

C) (-1,-1)
B @-2

Analitik diizlemde
-
A= (1,3)
_)
B={(24)
._}
C=(3,-1)
._)
D = (5, 6)
noktatan veriliyor,

Buna gére, asagidakilerden hangisi vanhstir?

- -
A AB =1, 1) B) AC = (2, -3)
- —
C) BC =(1,-5) D) DA = (-4,-3)
B) DC = (-2, -7)

Analitik diizlemde

._9

A= (3,4
__)

AB = (2, -1)

olduguna gére, B noktasinin koordinatiar asagi-
dakilerden hangisidir?

B) (-3, 5) C) (-2, 4)
B@-4

A) (3, 5)
D) (5, 3)

Konu Kavrama Serisi
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TEST /2
13. Analitik diizlemde
9- Ay — .
A=(54)
o SO B B=(6 8
H - =3 . i
E olduguna gore, A + B vektdrii agagidakilerden han-
H gisidir?
P pemmee-- A
0 2 3 >X A) (11, 12) B) (11, 13) C) (12, 13)
. = D) (10, 14 E) (13, 10
Analitik diizlemde, gekildeki verilenlere gére, AB ) ( ) ) ( )
nin yer vektorii agsagidakilerden hangisidir?
A) 4, 1) B) (1, 4) Cy@a 1
D)1, 2 E) (2, 3)
10. Analitik dizlemde
-3
A= (23
=
B = (-1, 5)_)
olduguna gdre, AB nin yer vektdriinii gdsteren 14.  Analitik dizlemde
sekil agagidakilerden hangisidir? X: @, 1)
>
3 B=(24)
+ - =
A @ -1) B)3.-2) 0 3.2) § oldugiuna gore, A - B vektdril asagidakilerden han-
D) (3, -5) E) (-1, 5) gisidir?
A) (5,-3) B) (-5.3) G B4
D) -2, 1) E) (1,-2)
-
11. A=(32
_9
B=4,-1)
....)
C= (-2 5)
_.)
AB =CD olduguna gére, D vektdri asagidakiler-
den hangisidir?
A) (1.2 B) (2, 1) G 1,2
D) (-2,9) E) (3, -1)
15. Analitik dizlemde
_.)
12. Analitik diizlemde A= (3,5)
< - -
AB = (3,7) A+B=(22)

. —.) e - = .-
olduguna gbre, B_Z vektéril asagidakilerden hangi- o'ld_uguna gore, B vektorii agagidakilerden hangi
sidir? sidir?

A) (-7, -3) B) (-3, -7) C) (7, -3) A) (8,-1) B) (2,-1) C) (-1, 3)
D) (-7.3) E) (3. -7) D} (38, -5) E) (+1,-3)
2-E 3-E 4-A 5-D 6-C 7-B 8-D 9-B 10-C 11-C 12-B 13-A 14-A 15-E

5
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ANALITIK DUZLEMDE VEKTORLER

1. Analitik dizlemde
-
A= (5 -2)
- =
A-B=(4,6)
_.9
olduduna gore, B vektdri asagidakilerden hangi-
sidir?
A) (-8, 2) B) (5, 6) C) (-2, 4)
D) (1, -6) E) (1,-8)
2.  Analitik dizlemde
._)
A= (2, -1)
.%
B=(-1,3)

~ - % —.) . e -
olduguna gére, 2A+ B vektérii asagidakilerden han-
gisidir?

A) (1.3) B) (2, 9) C) (-8,2
D)@ 1) E) {-1.3)
3.  Analitik dizlemde
._..)
A=(1,4)
_.%
B = (-2, -5)

. N -3 -y . :
olduguna gére, 2A +3B vektdrii asagidakilerden
hangisidir?

A) (4, -7) B) (2, -4) C) ¢7,1)
D) (2, 4) E) (-4,5)
4.  Analitik diizlemde
._>
A=(3,1)
._%
B=(24
olduguna gére, asagida verilenlerden hangisi yan-
hstir?
- —
A) AB = (-1, 3) B) BA =(1,-3)

- = - =

C)2A + 3B = (14, 8) D) 8A-2B= (5, -5)
- =
E) A-3B = (-3, -11)

8.

Analitik diizlemde
._)
A= (2, -1)
_)
B=(3,5)
.._)
C=(0,4)

._.)

oldudguna gore, AB+CB vektorii agagidakilerden
hangisidir?

A) (7, 4) B) (5, -6)

D) 4, 7)

C) (6. 5)
E) (-3, 8)

Analitik dizlemde
—
A=(20)
_)
B = (4,-1)
._-)
C=5,6)
._)
D=(1,4)

.__)

_)
olduguna gbére, AC+BD vektdrii asagidakilerden
hangisidir?

A) 4, -2) B) (-2, 11)

D) (2, —4)

C) (5, ~-3)
E) (6, -5)

Analitik diizlemde
ﬁ
A= (2 4)
._9
B = (3, -1)
—
C=(1,4

- -
olduguna gére, BA+2C vektdri asagidakilerden
hangisidir?

A) (2, 10) B) (1, 13) C) (18, 2)
D) (12, -1) ‘E) (-1, 14)

._)
Analitik diizlemde AA vektoriniin uzunlugu kag¢ br
dir?

A) 4 B)3 C)2 D) 1 E)o

Kom; Kavrama Serisi 30

0 CINIE CEAMETDI MBI D . »

TEST/3

11. Analitik diizlemde, asagida verilen vekidrlerden
hangisinin normu 2J5 br dir?

A} (-1, 3) B) (1,4) C) (2, -4)
D) (8, -2) E) (2, 5)
12.  Analitik diizlemde
%
A = (4, 6)
N
A+ B=(5-1)

olduguna gébre, ” ?3’ ll kag br dir?

A)3J5 B)4av3 ©)5J2 D)2id E) 65

ANALITIK DUZLEMDE VEKTORLER
9.  Analitik dizlemde 13. Analitik diizlemde
— -
A=(1,2) A= (4,1)
- -
olduguna gore, “ A “ kag br dir? B= (2, —3)_%
olduguna gore, " AB ” kag br dir?
A)2 B)V5  C)V6 D2Jy2 B3
' A3  B)2J7 €5 D25  E)32
14. Analitik diizlemde
- N
10. Analitik clt)lzlemde =0
= -
A=Bd B=(0.K
olduguna gore, A vektdriiniin normu (uzunlugu) N
kag br dir? olduguna gore, " AB ".—. 5br olduguna gore, k nin
alabilecegi degerlerin carpimi kactir?
Ay 22 B)3 C) 4 D)2J5  E)5

A) -16 B) -9 05 D)9 E) 16
15. Analitik diizlemde
.-)
A=(57)
%
B = (3 9
_.9
C=(7,5)
-3 -
olduguna gére, ” AB "+H BC ” kag br dir?
A2/6  B)3VE C4V3 D)8 E)62
16. Analitik diizlemde
A= 1)
%
B=(10)
- -
olduguna gore, ” A+2B " kag br dir?
INRVE] B)V3 ©)2 D) 242 E)3

} 1E 2D+ 3A 4C 5D 6B 7B 8E

9B 10E 11-C 12C 13D 14A 15E 16

Konu Kavrama Sen51
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ANALITIK DUZLEMDE VEKTORLER

TEST/4

. ANALITIK DUZL EMDE VEKTORLER TEST /4
1. Analitik dizlemde, agadida verilen vektorlerden 5 Analitik dazl
hangisi birim vekidrdir? - Anel ;Z emde 9. Analit dizlemde 13, Analt dizlemde
= (-3, 4) e, = 1,0 A=3é1 +482
vektorii ile ayni yonli birim vektér agagidakilerden - B =56 -2,
ALY B) (l, 1) C) [—1—- -l.] hangisidir? e,=(0,1) B =5e,-2¢,
22 2" 2 L= L o . = o L )
3 4 1 4 olduguna gore, A = (3, 2) vektoril agadidakilerden olduguna gore, BA vektori asagidakilerden hangi-
D) (~. —) E)(~—. —) 34 4 3 4 3 hangisidir? sidir?
4’5 33 Ao N = Ol -z -=
55 55 5 5
o[- 3 4 £ 3 4 — -3 - - - - - - - - s
5' Ne s A) -3e, + 26, B) 2e, + 3e, C) 2e, - 3e, A) 2e, - 6e, B) -2e, + 6e, C) -2e, - 6e,
-3 - — - - —~ —> -
D) 3e, - 2e, E) e, + 2e, D) 6e, + 2¢, E) 6e, - 2e,
N
2. 1L A=(1)
- e
L A= (_1_ L] 6.  Analitik diizZlemde 14. Analitik diizlemde
Ve 2 A= {4, 3) P27
3 1 o 10. Analitik diizlemde A=2e + e,
I A= 53 vektdrii ile ayni dogrultuda fakat zit yonlii olan birim = B=o +3c,
vektér agadidakilerden hangisidir? e =(1,0 B=e + 32 .
—
\Y X:(l 1) e, =1{0,1) olduguna gobre, 2A — B vektdri asagidakilerden
2 2 3 4 3 4 4 3 . . . . hangisidir?
= A) (—.—) B)(——, —) C) (_, = olmak (zere, asagida verilenlerden hangisi yan-
V. A :[ﬁ _lJ 55 55 5 5 nistir?
2" 2 4 3 4 - - - - - -
D) (~§. E) (——5—, —~53—) A) 3e, + e, B) e, - 3e, C)-3e,- e,
Analitik dazlemde, yukanda verilen vektérlerden T - a2 - - —~ =3
kag tanesi birim vektordiir? A 144 = 42 + 422 B 8. -1] = 33 "o D) e, + 3e, E) 3e, - &,
‘ C) [2, 6] = 2¢, + Be, D) [6,-5] = 6e, + 5e,
A)5 B) 4 C)3 D)2 E)[2,0] = 2;
15. Analitik diizlemde
e A - - -
Analitik ijzlemde A=e, +26¢,
= e T3
f\_) (5. 6) B=23e +e,
B=0.4 C =26 +3e,
. . - i sl A = 2e, + 3e
Sy . oldtiguna gore, AB ile ayni yonld birim vektdr 1. An;lmk Si_t);zler{\ge - : = : -
3. A= (E' k) vektériniin birim vektér olmast igin k aga@idakilerden hangisidir? - A=3e, +4e, olduguna gdre, AB+CB vektdrii asagidakilerden
4 - Lo - anaisidir?
min alabilecedi degerlerden biri asagidakilerden 14 11 ; ; g_lg}xrguna gdré, A vekidrii agadidakilerden hangi- hangisidir?
A) | =, —= B(——,—) L L sidir?
hangisidir? )(JE JE) ) 2’2 C)( J2' 2) - - RS SN SN
D)(-—1-— ___1__) 5 (-1 1 | A) 3e, + 38, B) e, - 3e, C)3e, + e,
; 73 NERNF) 2" 2 A) 4,3 B) (-4, 3) C) (3,9 D) _351 _3;; E) g: + 3;;
A) - _N8 3
’ B-% Ot D2 B3 D) (-3, 4) E) (3.-4)
e B 4
16. A =2e,-2e,
. 8.  Analitik diizlemde 12. Analitik dizlemde vektéri ile aym yonlil birim vektor agagidakilerden
- isidir?
4. Analitik diizlemde A= 0 A= (4, -2) hangisidir
- -
A=(24) B=(1,-3) vektoriiniin standart (taban) birim vektorlerin lineer o R R
S - . 4 ilegimi g ilerden hangisidir? 1 1 1 1
vektorii ile ayni yoénid birim vektor agafidakilerden olduguna gore, AB ile zit yénlii birim vektér asagi- bilegimi olarak yazimi agagidakilerden hangisidir A) "\/'; e - _E €, B) > &, + 5 €,
hangisidir? dakilerden hangisidir? :
- - - - 1 1= 1= 1=
A) 4e, -2e, B) 2e, + 4e, C)“Té'91 ~2~92 D)~§ei+ T
A) (_..1_,_?_) B)[L’_-z_] C)(_Q__ ne A)(_L,i_j B) (__1_, __1__) C)(—L 1 - - - - 5
J5'Js J5' s J5' 5 Ja'iJ2 J3'V3 J2' 2 C) -de, +2e, D) 4e, + 2e, B-—e+ e
D) 4 __2_) E)( 1 2 D) [_1_. ._1_) E)( 11 E) 2.; —4: vz vz
J5' Js5 NN J3' J3 2’ 2) TR
|J-C 2C 3B 4D 5D 6E 7D 8A 9E 10D 11-C 12-A 13B 14E 15B 16-A
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BIRIM CEMBER BIRIM CEMBER - TEST/1
1' gekl[d&k! [OP 1§ AY 5- Sek”dekl birim AY 9- Seklldekl [OP 1S AY 13- seklldekl birim AY
birim ?mberi b gem/b\erde N P ' birim gemberi P Qem/bffde e P
Pl 2 Y7 | noktasinda m(AOP) =m(AOR) J5 2 m(POA) = m(ROB)
4" 4 —~ 2 pP| -—=,= | noktasinda o
y e o A g cos(AOP) = 3 £ oy 3 ~ « olarak veriliyor. NLA oy
esmektedir. > ‘ ; % = i > —~ g
A/o\P 0 olduguna gore, © A kesTfktedm © sin(POA) = % ° ° i
m = o~ -
¢ 5 ) a_ cos(AOR) kagtir? m(AOP)=a. olduguna gére,
olduguna gére, ' R olduguna gére, R noktasinin
c ? .
osa kagtr 2 1 1 1 sina. kaghir? ordinati kaghr?
N-= B-- 0ol pi g2
3 3 5 3 3 .
1 2 3 V3 J7 /5 2 /5 2 f5 - =
A - B = C) = D) — E) — A-— B-= C— D= £k — 12 5 1 .2 p-12
2 3 4 4 4 5 Ps 93 3 2 Ny B Op DP-g B-3xm
6.  Herhangi bir x agist igin sinx ifadesinin degeri aga- . .
gidakilerden hangisi olamaz? 10. Sekildeki [OP i Ay 14, Sekildeki [OP 151 AV i
o ' birim gemberi birim gemberi SERALE
2. Sekildeki [OP igini AY J3 1 J1i S °
bifi . 1 2 3 P| = « p| 3 Y111 noktasindan
irim gemberi p A) T B-3 c)o D) 1 B3 272 Van 6 6 a
: - X o
p[é@} noktasinda noktasinda ° A kesmektedir. \ ° A
kesmektedir, Ay X kesr/n\ektedir. m(AOF)=a N
m(AOP) = ° A m(AOP)=o. P olduguna gére, T~
olduguna gore : (2 2
olduguna gore, sinagka tlrg'? ! sina+cos?o kaghir?
coso kagtir? e
7.  Sekildeki birim AY 1 B) 25 o) 7 D) 11 B 13
V3 1 1 1 - J3 gemberde P ' A 1 B) _‘/.5_ c) 1 D) 21 E) - _‘/.5_ 36 18 36 36
- N
A-5 B-3 O; D5 B3 m(AOP) =m(ECR) 2 2 2 2
COS(AOP) = 2 ol 4
7 ) 0 P
olduguna gore, i
cos(AOP) kagtir? : ‘ 15. Sekildeki [OP isint AY
. R 11. Asagidakilerden hangisi yanlistir? birim emberi P
\/_ 75 =1 =] i.;—?i{?- noktasinda
L . 2v6 5 2 26 5 A) sin0°=0 B) sin{-90%)=~ o
) - . A) - B -2 £ =o 2 >
3 Al§aglda verilen esitliklerden kag tanesi dogrudur? ) 7 ) > O ; D 7 B 7 C) sin(-180°)=—1 D) sin(-270°) =1 kesmektedir. ) A X
. cos0°=1 Y
| 90°=0 E) sin(-360°)=0 m(AOP)=a
. €0s90°=
il 18 olduguna gore,
. © o=
0s180°=-1 sina. coso kactir?
V. cos(-90%=0
V. c0s(-270°)=0 R . : A V3 B 7 o Ji2 D) J13 5 J39
8.  Sekildeki [OP 1gini Cay 12. Sekildeki birim : Bhy 16 16 16 16 16
A) 1 B2 . 3 D) 4 B 5 birim gemberi o ; gemberde e TNE
; —~ —~ 4
P(%%] noktasinda m(P(/)E):m}BOR)
o : sin(AQOP) = — X o
kesmektedir. X ; 4 0 A X T LR
—~ 0 A olduguna gére, 16. cos27r - sin43 -~ sin17
v m(AOP)=a sin(AOR) kagtir? '
5 olduguna gore, - igleminin sonucu kacgtir?
4.  cos60° ifadesinin degeri kagtir? .
sina kactir?
: A) N Bl ol p-1 - NE A) -2- B) -1 c)o D) 1 E) 2
J3 1 1 4 2 4 4 4
A)1 9% Dy By A)% B)% 02 p% g ,
, ° > L1-c 9B 3E 4D G&5E 6E 7B 8D 9D 10D 11.C 12C 13B 14A 15E 168
i - 34 — N _ :
Konu Kavrama Serisi: 9. SINIF GEOMETRL.SORI] BANKAST ' T Toeremooes oot ar o SINIF GEOMETRI SORU BANKAST




TEST/1

L Dar agi: Olglisii 0° ile 90°
arasindadir.

Dik agr: Olgiisti 90° dir.

L. Genig aci: Olgiisi 90° ile

180° arasindadir.

Dogru agi: Olgiist 180° dir.
<t £ =

Yukanda olcilerine gére verilen acllarla ilgili ve-
rilen bilgilerden hangisi veya hangileri dogrudur?

A) L T ve il B) I, llve IV

D) it ve il E) Hepsi

Olciisi 130° olan agl icin agagidakilerden hangisi
dodru olur?

A) Dar agidr,
C) Genis agidir.

B) Dik acidir.
D) Dogru acidir.
E) Tam agidir.

Asafida olghleri verilen acilardan hangisi dar
acidir?

A)45°  B)90°  C)135° D)140°  E) 180°

Asadida verilen aci tiirlerinden hangisinin 6lgisii
90° dir? .

A) Dar agi
C) Genis agi

B) Dik agi
D) Dogru aci
E) Tam agi

) 7 SR 7 N

C)ylvell g

2A

Bir dogru agt ile bir tam acinin Sl¢ilerinin toplam
kag derecedir?

A)450  B)540 C)630 D)720  E) 900

iki dar agimin lgiilerinin toplaminin alabilecegi en
biyik tam say dederi kagtir?

A)179  B)178  C)177 D)176  E) 175

Yandaki sekilde birbir- #d
leri ile dik kesigen d ve

k dogrulari ile, bunlan \
kesen ¢ dogrusu ve-

rilmigtir.
Buna gére, verilen
sekilde kag tane dar < o >k
agt vardir? 0 \z
v
A)2 B)3 C)4 D)s E)6

Ali Bey Kartezyen Sokak'iaki evine giderken sokagin
girisindeki koseden sola ddnmek zorundadir.

Ali Bey'in arabasi ile yaptigi bu donis yaklagik
olarak kag derecedir?

A) 30° B) 60° C) 90° D) 120° E) 180°

L

10.

11.

12.

Bir aglyr dlgmek veya olgisi verilen agiyi gizmek igin
aciblcer kullaniniz. ll\TAl =|l\.T!3| olduguna gbre,

Yukandaki acidlger Gzerinde gosterilen MNP nin o!-
ciisil kag derecedir?

A)116 B)125 C)135 D)145 E) 155

Yukandaki gekilde verilenlere gore, asagidaki bil-
gilerden hangisi yanhistir?
{
A) m(NOM)=30° B) m(POR)=90°
C) m(MOR)=120° D) m(MOP)=40°
E) m(NOP)=60°

Olgish tam aginin %‘i olan agt kag derecedir? N

A)105 B)115 C)125 D)135  E) 145

Olgiileri toplami bir dogru agiya esit olan iki agidan
kiicigli 75° olduguna gore, bilyikk agi kag dere-
cedir?

A)120  B)110  C)100 D)105  E)90

13.

-
457D H

Sekilde ugan bir bdcegdi gbriiyorsunuz.

Bdcek yere dogru 20°lik aci ile ¢arpip 45° lik agi ile
havalandigina gore, o acisi kag derecedir?

A)y125 B)120 C)115 D)110  E) 105

14,

Yukarndaki saat 14:00 i gdsteriyor.

Buna gore, yelkovan ve akrep arasindaki dar aci
kac¢ derecedir?

A) 30 B) 40 C) 45 D) 50 E) 60

15. Bir duvar saatinin yelkovan saatte 360° lik donds
yapar.
Bu bilgiye gore, bir saatin yelkovam 6 dakikada kag
derecelik donds yapar?

A) 36 B) 40 C) 42 D) 48 E) 54

.2 o bs
16. Olgisi bir dik acinin élgiisiinin 3 tnden 24° eksik
olan ac¢i kag derecedir?

A) 40 B) 36 C) 32 D) 30 E) 28

2C 3A 4B 5B 6A 7C 8C

10-b 11-b 12D 13-C 14-E 15-A 16B




ACILAR

TEST /2

1. Toplamlan 47° olan iki agidan kgl 15° olduguna
gbre, bilyik aginin digiisii kag derecedir?

A) 35 B) 32 C) 30 D) 27 E) 25

2. Toplamian 150° olan iki agidan biyiik olant kiiglik olan-
dan 30° fazladr.

Buna gdre, kiigiik agi kag derecedir?

A) 30 B) 45 C) 60 D) 65 E) 75

3. (:)Igﬁleri toplarm 80° olan iki agidan biiyiik olanin
Glciisiniin alabilecedi en_kiiciik tamsayr degeri
kagtir?

A) 79 B) 70 C) 50 D) 41 E) 40

4.  Olgilleri toplarm 190° &lgileri farki 110° olan iki agr-
dan kiiclk olan kag derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 85 E) 60

6.

7.

Olciileri toplami 165 olan iki agidan biiylk olam

kiicik agimin 3 katindan 5° fazla olduguna gére,
biiyiik aci kag derecedir? -

A)130  B)125 C)120 D)115  E) 110

Aralaninda 4¢=5B badintist bulunan iki acinin
toplami 270° olduguna gore, B ka¢ derecedir?

A)150 B)145 C)140 D)130  E)120

/

Toplamiart 145° olan iki aciin élgileri oram 2
olduguna gore, biiyitk a¢i1 kac derecedir?

A) 87 B) 75 C) 69 D) 65 E) 58

Igileri toplami 216° olan farkli i¢ acinin en biiyi-
ghnin dlelisli en az kag derece olabilir?

A) 69 B) 70 C) 71 D) 72 E) 73

TP we o A —

-ACILAR TEST /2
9. 1. Olgileri toplami 90° olan agilar timler agilardir. 13. Timlerinin 4 katindan 15° fazla olan agi kag dere-
A - ir?
iI. Olgiileri toplami 180° olan agilar biitlnler agilardir. cedir
lIl. Birer kenarlan oriak olan agiar komsu agilardur.
A) 60° B) 65° C) 70° D) 75° E) 80°

10.

11.

12.

IV. Birer kenarlari ortak olan timier agilar, komsgu tim-
ler agitardir.

V. Birer kenarlan ortak olan bitinler agilar, komsu
bitinler agilardir.

Yukarida agcilarla ilgili verilen bilgilerden kag tanesi
daima dogrudur?

A1 B) 2 c)8 D) 4 E)5

CA

Yukarida verilen sekle gore, asadidaki agl cift- §

lerinden hangisi komsu acilardir?

B) AOB ile EOC
D) EOD ile DOB
E) EOC ile DOC

A) AOE ile BOC
C) DOC ile AOB

Asagida verilen agi ¢iftlerinden hangisi timlerdir?
A) 135° - 45° B) 120° - 60°
C) 85°-5° D) 45°-85°-

E) 20° - 75°

Olgiileri farki 20° olan tiimler iki agidan biyik olam
kac derecedir?

A)35°  B)40°  C)45°  D)50°  E)55°

14. Asgagida verilen act giftlerinden hangisi biitinlerdir?

A) 145° - 55°
C) 100° - 90°

B) 125° - 75°
D) 85° - 95°
E) 75° - 110°

15. Biitiinlerinden 40° fazla olan aci1 ka¢ derecedir?

A) 100° B)110° C)120° D)130° E) 140°

16. A agisimin timleri 44°, B_agisiin bitanleri 132°
olduguna gore, m(A)+m(B) toplami kac Qerecedlr?

Ay100° B)gs° C)94° D)9  E)90°

| 1B

2-C 3D 4A 5B 6E 7A B8E

9-B

10D 11-C 12E 13D 14D 15B

Py

N TR IR AT




ACILAR

TEST/3

1.  Asagida olcileri verilen agilardan hangisinin tiim-

leri ile bitinlerinin dlgiileri toplami 240° dir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40

2. Timleri ile biitinlerinin oran 2 olan ac1 kag dere-
cedir? s
A) 30° B) 35° C) 40° D) 45° E) 50°
3.

Batanlerinin dlgiisi tiimlerinin 3 katindan 24 eksik

olan agi kag derecedir? 7. o agtsinin timleri x, biittnleri y olduguna gore,
y - x kagtir?
A) 24 B) 27 C) 30 D) 33 E) 36
A) 110 B) 105 C) 100 D) 95 E) 90
A s 4 - - T Alaiian
4.  Olgilerinin orani 3 olan bitinler iki agidan, kiigik 8.  Olgisii 15° olan agi kag radyandir?
olanin tiimleri kag derecedir?
b2 ko oo 2n 4
A= By = I kild T
A3  B)25 )20 D15 E) 10 '3 s 9% V3 535
Kants Kot marnam €l ad 40

Batdnler iki agidan kiig@igandn dlgas, blyGginin
o . L 2

ol¢ilisiniin Z kalina esit ise bu agilardan kiigiik
olan kac derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

Olgiisi tiimler iki acinin Blgdleri toplaminim 1 i olan
A agisi ile B agtsinin toplami 150° dir. 5

Buna gbre, B agistnin biltiinleri kag derecedir?

A) 48 B) 50 C) 52 D) 54 E) 56

ACILAR

TEST /3

9. Olgiisil _Zér_c radyan olan agi kag derecedir?

A) 60 B) 65 C) 67 D) 70 E) 72

10. 56400 saniyelik a¢i kag derece, ka¢ dakika, kag

saniyedir?
A) 10° 34! 00 B) 10° 34/ 10"
C) 12° 36/ 150 D) 24° 12/ 10"

E) 15° 40' 00"

11. 24°10' 35" lik ac ka¢ saniyedir?

© A) 14990
D) 82040

B) 24000 C) 36500
E) 87035

12. m(A)=124° 35/ 42"
m(B)=160° 44/ 37"

olduguna gobre, m(ﬁ)+m(§) toplami kac¢ derece,
kag dakika, kag saniyedir?

~

13. m(A)=47° 32! 54"
m(B)=33° 42/ 55"
olduguna géré, m(ﬁ) - m(ﬁ) farki kag derece, kag
dakika, kag saniyedir?

A) 12° 47! 54! B) 13° 49/ 59"

C) 14° 42[ 55/1 D) 17° 35, 01”
E) 18° 27! 37"
14. m(A)=15° 40/ 17"

m(B)=13° 17/ 45"

olduguna gore, 2.m(ﬁ)+3.m(§) toplami kac derece,
kag dakika, kag saniyelik acidir?

A) 69° 34/ 171
C) 71° 13/ 49"

B) 70° 13! 34/
D) 72° 17 13"
E) 75° 34! 45/

15. Olgiisii 17° 44’ 15" olan bir aginin L kag derece,
kac dakika, kag saniyelik agidir?

A) 6° 45[ 54/1 B) 5° 54’ 45”
C) 5° 42! 45" D) 4° 44! 15/
E) 4° 15/ 43/
16. m(A)=13° 40' 32"

olduguna gére, 3.m(R)+4°+13" toplami kag derece,
kag dakika, ka¢ saniyelik acidir?

A) 285° 19/ 19/ B) 285° 20/ 29" A) 40° 05/ 50 B) 44° 49! 10"
C) 285° 20' 19" D) 285° 19/ 29/ C) 44° 01/ 241 D) 45° 01/ 497
E) 284° 47! 17" E) 45° 00/ 59/
1A 2A 3D 4E 5C 6A 9JE 8C 9E 10E 11.E 12.Cc 13B 14C 15B 16D

) 7 SR 7 SRR . RPN

A1

0 SINIE GEOMETRI SORU BANKASI



ACILAR

"ACILAR

1. Yandaki sekilde kesi-
sen ¢ ve d dogrulan
arasindaki acilar ve-
rilmistir.

Buna gébre, a, b ve ¢
actlarinin  Sleiileri
asagidaki tablolardan c
hangisinde dogru ola-

rak gbsterilmigtir?

d
a b c
A 100° 80° 100°
B) 80° 100° 80°
G e 90° 100°
D) 90° 100° 90°
B e 100° 80°

2. ABNCD={0}
m(BOD)=2x - 7°
m(AOC)=x+8°
olduguna gore,
x ka¢ derecedir?

M1 B2 14 D15 B8 g

3. [KDLIKA
m(BKC)=50°
m(DKC)=2m(AKB) - 53°
olduguna gére,
m(DKC)
kac derecedir?

A)120  B)120  C)118  D)115  E) 110

4. ECABD={0}
m(AOB)=40°
m(DOC)=130°
olmak {izere aga- _ 407 (o)
gida verilen agi B D
ciftlerinden han- 130°

gileri timler agi
ciftidir?

A) AOE ve GOD
C) BOC ile EOD

B) AOB ve EOD
D) AOE ile EOD
E) BOC ile AOE

A, O, B dogrusal
[OD L [OC D
m(BOC)=24°

olduguna gore,

m(AOD) < £

ka¢ derecedir?

A)96  B)108 C)112  D)114  E) 126

A K 5

A, K, B dogrusal, m(AKG)=m(BKC) +40°
olduguna gobre, m(A/K\C) kac derecedir?

A) 110 B) 100 C) 90 D) 80 E) 70

-

A, K, B dogrusal
m(AKD)=2x-+10°
m(D/K\C)=x+6°

m(BKC)=x

olduguna gére, 2x+107

x kagtir? A

A) 40 B) 41 C) 42 D) 43 E) 44

A, K, B dogrusal, m(DKC) =88°,m(BKC) =m(AKD) + 24°
olduguna gore, m( B/K\C) kac derecedir?

A) 34 B) 40 C) 42 D) 56 E) 58

~ A, K, B dogrusal

Yukanidaki sekilde birbirieri ile kesigsen caddeler ve-
rilmistir. :
Buna gore, x kag derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60

A, O, B dogrusal
m(AOE)=m(EOD)
m(DOC)=m(BOC)
olduguna gore,
m(EOC)

kag derecedir?

A) 80 B) 85

m(AKE) =m(DKC)
m(E/K\D)=m(§<\C)
olduguna gore,
m(EKC)

kac derecedir?

A) 75 B) 80 C) 85 D) 90 E) 95

A, O, B dogrusal
[OC ve [OF
aciortay
m(EOD)=50°
olduguna gore, <
m(FOC)

kac derecedir?

A)120 B)115 C)110 D)105  E) 100

[ABJ/[DE
[AC // [DG c

m(B/F?:‘)=x

m(EDG)=3x - 88° G
olduguna gore, X '
m(BAC) A = B
kag derecedir?

3x-88°
D E
A) 50 B) 48 C) 46 D) 44 E) 42

A B

[BA // [ED, [BC // [EF, m(ABC)=8x ~ 10°
m([)/ET:)=2x+30° olduguna gbre, x kag derecedir?

A) 60 B) 55 C) 50 D) 45 E) 40

[AB L [CB
{AD L [CD
m(BCD)=42°
olduguna gébre, A
m(BAD)

i 42°
kag derecedir? .

i :

Ay142 B)140 C)138 D)136  E) 134

dq

dy

Sekilde birbirine paralel olan d, ve d, dogrular ve bun-
lart kesen d, dogrusu verilmistir.

Sekilde verilenlere gore agafidakilerden hangisi
yanlistir?

A) a=g B) d=f C) b=k D) c=e E) a=f

2D 3A 4B 5D 6A 7B 8E

10-c  11-D 12-B 13D 14E 15C 16E




i TEST /5
ACILAR v \ TEST /5 ~ ACILAR
‘ 13. [BA// [DE
Sekilde birbirine 5.  vYandaki sekilde 9. [BA//I[CD A B BAIL g G
paralel olan iki birbirine paralel (i / / / / m( A/B\C)=125° S E m(A,B\G)=3m(EDF) ‘ A
yol ve bunlan dogru ile bunlan - — —~ R 125 : m(FCG)=88° B *
kesen Ggdnei bir kesen ve yine bir- / / / / , m(BCE)=40 ldudna gbre
yol verilmigtir. birine paralel olan - — olduguna gore, ° u/g\u gore.
Sekilde verilen- dort dogru veril- . / / / / m(ECD) 40° m(ABG)
lere gére, o kag mmigtir. P > o kac derecedir? ag°
derecedir? : Buna gére, ve- kac derecedir? & : c
rilen sekilde o ’ D £
agisinun bitdnleri olan kag tane act vardur? A) 75 B) 78 C) 80 D) 82 E) 85 g
A) 28 B) 36 C) 40 D) 44 E) 48 A) 20 B) 24 C) 28 D) 32 E) 36 A) 66 B) 62 C) 58 D) 56 E) 54
. 10. [BA// [DE A B
dy m(B/C\D)=85° j 14. [FK//[DE
6. [BA ieo B A m(CDE) =32 _ m(AFK)=m(EDC)+6°
o m(ABC)=m(BCD)+40° ~ ) m(ABC)=94°
< —>{ = = olduguna gére,
) oldulg\una gore, m(A/B\C) c s olduguna gére,
m(BCD) . m(BFK)
. kag¢ derecedir?
kag derecedir? kag derecedir? B
Sekilde birbirine paralel d, ve d, dogrulan ile bu dogru- ) 32°
lart kesen ¢ dogrusu verilmistir. S R E D
D
Buna gore, verilen sekilde Slciisil (180° - 0) agisina X C
esit olan kag tane agi vardir? A) 70 B) 76 C) 80 D) 84 E) 86 A) 47 B) 50 C) 53 D) 55 F) 58 ;’m
= A)110  B)115  C)120 D)125  E)130
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6 i
BA // [CE BA J/ [CD
[ [ i B [ /\[ —~ « A B 11. [BA//[DE B A 15. [BG // [DF G
[BC] // [DF m(BCD)=2m(ABC) - 60° o~ i . A
i N m(ABC)=136 136° [BG L [CA
olduguna gére, olduguna gbre, <S04 g
asagida verilen A m(BCD) j ~ m(CDE)=24 m(EDF)=34° B
agl ciftlerinden olduguna gore, . .
hangisi yéndes kag derecedir? %D)w ) olduguna gdre, i
acilardir? m( - o m(ACE)
C = T <~ kag derecedir? kag derecedir? 34 .
D E D c 24 _ c D E
A) BCE ve FDE B) ABC ve BCE A)120  B)114  C)110  D)106  E) 100 P . C)128 D)i24  E)120
C) FDE ile ABC D) CDF ile FDE A)144 B)150 C)160 D)164  E) 170 A1 Btz O
E) ABC ile FDC
[BA J/ [EK A B i B 16. Bir ABCD karesi ge- A D
[BD // [EF. 12. [BA// [DE B A kildeki gibi Inoktah
- - o~ * olarak gbsterilen yer-
olduguna gbre, =105° o
agagida verilen K C E m('A‘,B\C) . 105° lerden kesiliyor.
agt giftlerinden ! m(CDE)=112 Sonugta olugan ge- c
hangisi i¢ ters olduguna gbre, kilde BEC acistnin
acilardir? . blgiisi kag derece- L
D — m(BCD) C dir? 4\5'; . 55°
c D kag derecedir? . - L
(S — o 112 B' C
[BA // [CD, m(ABC)+20°=2m(BCD) - 20° 5 t
o~ —~ —~ — oldugu Gre, BCD ir?
A) ABD ve BCE B) BCE ve 50K guna gore, m(BCD) kag derecedir? . A) 95 B) 100 C) 105 D) 110 E) 115
~ ~ A)157  B)152 C)145 D)143  E)t
C) KCD ve DCE D) KCD ve KEF A) 30 15-D 16-B
) ABC ve KEF ) 0 e o F) 48 LI-D 2Cc 3A 4A 5B 6A 7E 8C 9E 10C 11-C 12D 13-A 14E D
o~ 44 S ——
Konu Kavrama Serisi N . re———




TEST /6
1. .
d, 3 d
B 35 d, a 1
8
a a
—> d, = S — b
i, W )
1 1 5 2 120°
d1 dl1 . d1 30 d2
B
dy
o 03
dp i >d, dy
dofidy  dp /i dy di /i dy dylfdy
o d
>
8 Yukaridaki sekillerde d, // d, oldugunz gére x kactir?
d2
dy // d,

A)140  B) 146

C) 150 D) 154 E) 160
Yukanidaki sekilde verilen agilardan kag tanesinde
o ve B acilan biitiinlerdir?
A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5 -
[BA//[CD B A
m(ABE)=m(EBC) -
m(BCE)=m(ECD)
olduguna gbre, E
m(B/E\C:)
kag derecedir? ’
2. Cc b I
A) 88 B) 90 C)92 D) 94 E) 96
AD NKL={B} - K ’
FG// [CE F
m(GBL)=a. c_ D
m(ABF)=p 75°
m(DCE)=75° E
Sinif dgretmeni Ali'den tahtada bulunan soru veya 3o=28
sorulardaki hatalari bulmasini istiyor.
| Tum“scirul?rda d, // d, olduguna gére hangi sorula- olduguna gére, m(A/B\L) kag derecedir?
; nin cozimdnde hata yapilmistir? '
A)a B)abd C) bc D) c,d E)d A) 55 B) 60 C) 65 D; 75 E) 80
Konu Kavrama Serisi 46
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" ACILAR
6. [BA// [DE B A 10. [BA//[DE A . B
m(ABC)=39°+x 9 [BF / [CG _
m(CDE)=90°+x m(ABF)=17 =
olduguna gédre, m(DCv)G)=57" c
m(B/C\D) c oldlfg\una gore, o
kag derecedir? m(EDC) 5
kac derecedir?
- D
80°+ X ) E
D A) 120 B) 114 C) 110 D) 106 E) 100
E
A)140 B)135 C)129 D)124  E) 118
11. [BA// [DC]
7. [BA//[EF//[DC] F - 8011 D
m(FEG)=75° %Y B A m(B/C\D)=30o
m(AEE )=30° 3 olduguna gore,
m(G/D\C)=x D y x-+y toplami
m(ECD)=Y &/ c kag derecedir?
olduguna gére, /
x -y farki kactir?
= 65
A) 85 B) 80 C) 75 D) 70 E) 65 ;E’ A) 40 B) 45 C) 55 D) 60 E)
Hach
%#
8. [BAL/\[EF 12. [BA//[DE
m(AES)=a m(AﬁB\C)=10°
m(B/C\D)=b m(ECH) =ge°
» m(C/D\E)=C olduguna gbre,
m(DEF)=d (R
olduguna gore, kag derecedir?
a+b+c+d
toplami kag derecedir?
8
A)540 B)630 C)720 D)8i0  E)900 A) 98 B) 88 C) 86 D) 80 £)7
> [BA’//\[EF - 13. G, B, D dogrusal
mUﬁC}:zi [AF / [CE F
m(D/E\F)=36 m(E/C\D)=15° A
m(@)_a m(ABG)=60° c
m(C[?E)=B . olduguna gore,
olduguna gore, m(FAB) . 60° Y y {5 .
G+B;0plam;.r° kag derecedir? G D
kag derecedir? et
A x
B) 100 C) 90 D) 75 E) 72
A)265 B)260 C)250 D)245  E) 240 A) 105 ) )
- - -E 13-D
Ll-C 2-D 3-E 4-B 5-A 6-C 7-C 8-A 9-E 10-D 11-D 12




ACILAR

TEST /7
1. Sekilde dik bir duvara 5
yaslanmis demir levha | ’ £
verilmigtir. -
2a - b=60° olduguna |
gbre, x kag derece- :
dir? A 1187
B
A) 65 B) 60 C) 55 D) 50 E) 45 73 E
D + "S-
(BA // [DE, m(ABC)=115°, m(CDE)=73°
olduguna gére, m(BCD) kac derecedir?
2.
A
8 A8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 15
130°
D E
< 6. [BA ///\ [DE A B
e m(ABC)=130°
[BA // [DE, [BC] L [DC], m(ABC)=130° (E=1%0 130°
! - ey m(BCD)=50° 0
olduguna gére, m(CDE) kac derecedir? oldu = ‘ D
uguna gére, '
- E
m(CDE
A) 145 B) 140 C) 125 D) 120 E) 115 ka(g der)ecedir'?
: 50°
C
A) 86 B) 85 C) 84 D) 82 E) 80
3.
7. AC // DK A B C
m(BED)=110° D —
m(BFK)=115° X
olduguna gére,
m(E/B\F)=x
[BA // [EF, m(BCD)=43°, m(CDE)=65°, m(DEF)=115° kag derecedir? e &
olduguna gére, m(ABC) kac derecedir? D / E F\ Kﬁ
M120 B3 Q17  Djes  Eer A) 50 B) 48 C) 45 D) 35 E) 28
8. [BAJ/[DE B A
" mae . e
- D =y
olduguna gére, 5 £ oldu,g";\una gore, C F
Py BFD)
m(BCD) m
142° i
kag derecedic? kag derecedir?
C ° :
A) 36 B) 32
) ) C) 30 D) 27 E)25 A) 22 B) 44 C) 60 D) 68 E) 82
Konu Kavrama Serisi 48
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- ACILAR TEST /7
9. AK//DE a . 13. [BA//[EF A B
m(GAK)=120° %\_\1200 /<GS° [DC] L [DE] 35
m(FCK)=65° A C K m(ABC)=35° '
olduguna gore, m(B/C\D)=50° 50°
m(G/B\F) olduguna gore,
kag derecedir? m(D/E\F) D
. ; kag derecedir?
D B E
.
A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 72 E F
A) 75 B) 70 C) 65 D) 60 E) 55
10. [BA// [EF 14. [BA/ [EF A B
2m(ABC)=m(DBC) m(ABC)=50° 50°
2m(FEC)=m(CED) m(BCD)=110°
m(BEE):x m(EDC)=24° o
m(BDE)=y olduguna gbre,
x+y=160° m(DEF) c .
olduguna gore, kag derecedir?
x kag derecedir? N
D
A) 30 B) 36 C) 40 D) 45 A) 26 B) 28 C) 30 D) 32 E) 36
15. [BA//[EF
11. [DL/AB c m(ABC)=110°
mKcR=e0 L > m(ECD)=e5°
m(CBA)=85° e m(BEF) =20°
. olduguna gobre, olduguna gére,
m(LDC)=x m(CDE)
kag derecedir? g5 kag derecedir?
A B
A)150 B)155 C)160 D)165 E)170 A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
16. [BAJ/ [FG
12. [BA//[EF m(ABC)=50°
m(ABC)=134° m(BCD)=104°
m(BCD)=105° m(CDE)=100°
m(CDE)=44° m(DEF)=40°
olduguna gore, olduduna gére,
m(DEF) m(EFG)
ka¢ derecedir? ka¢ derecedir?
A)100 B)102 C)103 D)104 E)105 A) 78 B) 80 C) 82 D) 84 E) 86
Ll-D 2B 3D 4D 5A 6E 7-C 8E 9B 10C 11D 12C 13-A 14E 15A 16E
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DOGRU DENKLEMI TEST /1
1. A§a.§;.|d‘a gekli verilen dogrularin hangisinin egimi 3. Asadida grafigi verilen dogrulardan hangisinin
pozitiftir? edimi 0 (sifir) dir?
A ay B) ay A ay ad B) ya
<—-——-—~——3———-——>d
B X L 0 N
T\ o1 x 0 X
d d
v
C) ay D)y
d C vy Dy y
d
X X 0
8) X
d ° 0 d g
y
E) o E) vya
X
d
d

2.  Analitik diizlemde, agadida grafigi verilen dogrular-
dan hangisinin edimi negatiftir?

Ay d _ B) va d
0]
X
X
0 /
C) ad ay : D) 7
0
— X
—Dl .4
_'-] O;X
v v
B vi

4.  Analitik diizlemde, denklemi y=-3x-+4 olan dogru-
nun egimi kachir?

A)3 B) 2 ) 1 D) -1 E)-3

5. Analitik diizlemde, denklemi y=§x+4 olan dog-
runun egimi kagtir? 7

A2 B2 o

~jw

1 3
DY} - Pt
). 7 E) Z

Warias Iar mosmme € ma® o4 B 50

TEST/1

6.

- DOGRU DENKLEMI '

Analitik diizlemde, denklemi 2x+y-3=0 olan dog-
runun edimi kagtir?

A) -3 B) -2 C) -1 D) 1 E)2

10. Analitik dizlemde, asagida denklemi verilen dogru-
T~

larin hangisinin egimi B tir?

A)y=2x+5 B)y=5x+2

2 5
Cly==x-8 D)y==x
)y. 5x )y 2x+5

7. Analitik dizlemde, denklemi -3x+5y+9=0 olan
dogrunun egimi kagtir?
11. Analitik diizlemde, (@a+2)x ~ 3y+5=0 dogrusunun
nd: g2 gl )+ B-2 1
5 5 3 5 5 egimi 3 olduguna gore, a kacgtir?
A) -2 B) -1 o)1 D)2 53
8.  Analitik diizlemde, denklemi 3x=5y ‘olan dogrunun
egimi kactir? . B
12. Analitik diizlemde, x eksenine dik olan bir dodrunun
egimi kactir?
n-2 Bm-2 o-2 o2 8
A) -1 B)O o)1 D)2 E) Tanimsiz
9. Analitik diizlemde, denklemi 2x - 3=6y olan dogru- 13. Analitik diizlemde, x eksenine paralel olan bir
nun egimi kagtir? dogrunun egimi kaghr?
A2 B L o -1 b -2 E) -3 A) Tanimsiz B) 2 C) 1 D)o E) -1
3 3 3 3
|1D 2 3B 4E 5C 6B 7A 8E 9B 10C 1B 12E 13D




DOGRU DENKLEMi

TEST /2
2
1. Analitik diiziemde, egimi 3 olan bir dogrunun denk- 5. . Analitik dilziemde, asadida denklemi verilen dogru-
. N i
lemi asadidakilerden hangisi olabilir? lardan hangisi y eksenine paraleldir?
=0 R == .
A) 2x+5y+c=0 B) 2x - By+c=0 Ay B)y=-2 C) y=2x
£ E .
C) 5x+2y+c=0 D) 5x - 2y+6=0 D) y=x ) x=-1
E) x+3y+c=0
2.  Analitik dilzlemde, asadida denklemi verilen dogru-
lardan hangisinin edimi sayica en biiyiiktiir?
d, : 3x-2y+4=0
d, : -5x+y—-1=0
dy; : 2x+3y-6=0 6.  Analitik diizlemde, agadida denklemi verilen dogru-
lardan hangisi y eksenine diktir?
d, . 3x+9%+1=0
de 1 -2x+5y ~1=0
5 y A) x=-2 B) x=1 C) y=x
D) y=-3 E) y=-x
A) d, B) d, C) d, D) d, E) dg
3. Analitik dizlemde, 2x+3y=4 dogrusunun edimi m,
3x=2y dodrusunun edimi m, ve 3y=-x+4 dogrusu-
nun egimi m, olduguna gére, m,, m, ve m, én dogru
siralanigi agag@idakilerden hangisidir?
A) m2>m3>m1 B) m2>m1>m3 eps - . “
7.  Analitik diizlemde, denklemi x =2 olan dogrunun

C) m,>m,>m, D)y my>m,>m,

E) m;>m,> m,

4.  Analitik diizlemde,
d, : 3x-4y+1=0 -
d, : 4x+3y - 6=0
d; @ 4x-3y-1=0

dogrularimin egimleri m,, m, ve m, arasindaki sirala-
ma agadidakilerden hangisidir?

A) my>mg>m, B) my>m,>m,
C) my>m, >m, D) m;>m,>m,

E) m,>m,>m,

8.

A) -6 By o C)1 D)6

edimi kagtir?

A)-2 B) 0 C)1 D)2 E) Tanimsiz

Analitik diizlemde, denklemi y=6 olan dogrunun
egimi kagtir?

E) Tanimsiz

T ariss I oy s e € n® s
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' QOGRU DENKLEMI

9.  Analitik diizlemde, A(x,, y,) B(x,, ¥,) noktalarindan
gecen dodrunun egimi asagidakilerden hangisidir?

B) Y%y C) Xp — X4

Yo — Xz Yo~ VY1

E) Yi—Y2
Xp — X

A) X1 Yo
X2 —=VY1
D) Yo VY1
Xg =Xy

10. Analitik diizlemde, A(1,3) ve B(4,2) noktalarindan
gegen dogrunun egdimi kagtir?

1

A-3  B-1 —% D) 5 £)3

11. Analitik dizlemde, A(-1,2) ve B(3,k) noktalarindan

1 - -
gecen dodrunun edimi 3 olduguna gobre, k kaghr?

1 1 2 3
CA) —— - C)= D)1 E) =
m-3 B3 )= ) )3
12. AY
A(1,4)
B(5,1)
5 X
Analitik diizlemde, sekli verilen AB dogrusunun
egimi kachir?
4 3 3
- -1 C)-— D)y = E) —
m-3 B - Dy B

13. Analitik diizlemde, AY
sekli verilen dogru-
nun egimi kaghr?

ny

1 1
- ~1 D) -2 E) -—
A2 B 5 1] ) ) -3
14. Analitik dizlemde, AY
gekli verilen dogru- 0 i
nun egimi kagtir? R
3
3 3
- - = D)= E) -
A) -7 B)-3 C) 7 ) Z )
15. Analitik dizlemde, AY
gekli verilen dogru- 5
nun egimi kactir? 0 X
s A(5,-2
P I (6-2)
5 2 2 5
-2 - c)-= D= E) =
-3 B2 O-2 D= )

16. Analitik diizlemde, x eksenini apsisi -1, y eksenini
ordinatt 4 olan noktada kesen dogrunun egimi
kactir?

A) 4 B) 2 C) 1 D) -1 E)-4

10-C  11-C 12-C 13-E 14D 15C 16-A




DOGRU DENKLEMi

TEST/3

1. Analitik diizlemde, asagida eksenleri kestigi nokia-

lar verilen dogrulardan hangisinin egimi -g dir?

A) Ay B) y
N 3
2
I S

E) Ay
-3 0 =X
~2
™A

2. Analitik diizlemde, egimi -gi olan dogru A(2,1) ve

B(k,4) noktalarindan gectidine gore, k kagtr?

A7 B)6 C)3 D) -3 E)-7

3. Analiti dizlemde, egimi % olan ve A(3,-4) nok-

tasindan gegen dogrunun gectidi apsisi 5 olan nok-
tanin ordinati kagtir?

A4 B)3 01 D) -1 E)-3

6.

7.

Analitik diizlemde, egimi § olan ve A(4,7) noktasin-
dan gegen dogrunun gectigi ordinati 11 olan nok.
tanin apsisi kagtir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E)14
Analitik dizlemde, Ay
AveBnoktalannin B

sirasiyla apsisleri
(a~1) ve (a-+5), ordi-
natlart  (b+1) ve b+1p----- ;
{(b+4) olduguna g6- :
re, AB dogrusunun yd .
egimi kagtir? :

0 —>X

A)3 B)2 0)

Analitik dizlemde, A(a,b~1) ve B(a+2, b-+3) nokta-
larindan gegen dogrunun egimi kactir?

A) -;. B) 1 C)

N

D)2 E)g

Analitik diizlemde, A(1,4), B(5,-2), C(3,k) noktalan
dogrusal olduguna gére, k kagtir?

1

A) B) 1 ©) 3

SRR

D) ~-;- E) -1

Konu Kavrama Serisi
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5 \ B X
Analitik diizlemde, 3|AO|=2|BO| olduguna gore,

AB dogrusunun egimi kagtir?

c)-2 D)—g-

E)

o

2 3
_£ By -2
A 3 ) 2

9,  Analitik dizlemde, Ay
[AK] L [BK]

3{AK|=2|BK|
olduguna gore,

o
w

AB dogrusunun

edimi kagtir? ]

n-2 m-2 o2 p

5

olw

10. Analitik diizlemde, A(-1,5) ve B(-1,3) noktalarindan
gecen dogrunun egimi kacgtir?

A) -2 B) -1 C)o D)1 E) Tanimsiz

11. Analitik diizlemde, A(3k+1, ~k+3) ve B(2k~1,k+6)
noktalarindan gegen dogru apsis eksenine paralel
olduguna gore, k kactir?

A)-2 B)—g C)g D)2 B3

"DOGRU DENKLEMI TEST /3
8. Y 12. Analitik diizlemde, edimi ——2- olan ve A(6,1) nok-
tasindan gegen dodrunun y eksenini kestigi nok-

A tanin ordinati kagtir?

A) -5 B) -4 c)0 D) 4 E)5

13. Analitik dizlemde, 3x+2y+c=0 dogdrusu A(-1,3)
noktasindan gectigine goére, ¢ kactir?

A)-3 B)-2 C) -1 D) 2 E)3

14. Analitik diizlemde, A(3,~2) noktasi (a-1)x+y-4=0
dogrusunun Gzerinde olduguna gore, a kagtir?

A3 B) 4 ds D)6 )7

18. d:2x - 5y+6=0
Alk.~2)

Analitik diizlemde, d : 2x - 5y+6=0 dogrusu A(k,~2)
noktasindan gegctigine gore, k kagtr?

A) -4 B) -6 C)-8 D) -10 E)-12

9-C 10-E 11-B 12-E 13-A 14-A 15-C

E—B 2-A 3-E 4A . 5D 6-D 7-B 8-A



DOGRU DENKLEMIi

TEST /4

1.  Analitik diizlemde, A(-1,k) noktasi 3x+2y-3=0
dogrusunun &zerinde olduguna gére, k kagtir?

A) -3 B) -2 ) -1 D)2 E)3

2. Analitik dilzlemde, 3x+6y - 12=0 dogrusu A(k, k~1)
noktasindan gectigine gore, k kagtir?

o

A2 B) 1 0o D) -1 E) -2

3. Analitik dizlemde, ax-2y+4=0 dogrusu A(1,3)
noktasindan gegmedidine gore, a agagidaki deger-
lerden hangisini alamaz?

A)3 B) 2 C) 1 D) -1 E)-2

4.  Analitik dizlemde, agagida denklemi verilen dogru-
larin hangisi orijinden geger?

A) y=2x-1 B) y-2=x C) y—x=1

D) 2y=3x E) y-3=0

6.

7.

Analitik diizlemde, agadida denklemi verilen dogru-
lardan hangisi A(-3,4) noktasindan geger?

A) 4x+3y~-12=0
C) 4x-3y+12=0

B) x—y+7=0
D) x+y-7=0
E) 4x—3y-7=0

Asagida koordinatlan verilen noktalardan hangisi
X +Y - 3=0 dogrusunun {zerinde dedgildir?

A) (-4.1) B) (4.-1) C) (0,3)

D) (-3,6) E) (~1,4)

Analitik diizlemde, 2x - 3y+8=0 dogrusunun gec-
tigi apsisi 1 olan noktanin ordinati kagtir?

A)S B)lg- C) 4 D) 139 £)3

Analitik diizlemde, 2x - y+4=0 dogrusunun gectigi

apsisi ordinatina esit olan noktanin koordinatlar, -

agagdakilerden hangisidir?

A) (-3,-3)
D) (3,3)

B) (~4,-4) C) (4,4)

E) (~2,-2)

Konu Kavurama Serici 56
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‘DOGRU DENKLEMI TEST /4
9.  Analitik dizlemde, AY 4 13. Analitik diizlemde, A(-2,1) ve B(3,k) noktalan
o 4x ~ 5y-+¢=0 dogrusunun Gzerinde olduguna gore,
d:y=mx+n k kagtir? :
A(0,3) A(0,3)
olduguna gore, A) -5 B) -2 )2 D)3 55
n kachir?
/ 5 B X
14. A =
y y=—X+n,
A0 B) 1 C)2 D)3 E)4 2
) ) ) ) ) 2
y=—X+0,
/ 2
y=%—x+n3
y=-]—x+n4
/ 27,
y=-—X+n
ead 2 Xs
/ y=-;—x+n5
10. Analitik diizlemde, y=5x+n dogrusu A(~1,3) nok-
tasindan gectigine gore, n kagtir? /
A8 B)6 )5 ;

D)4

E)3

Yukanda egimi 2 olan dogrular gosterilmistir. Analitik
diizlemde egimi —;— olan scnsuz tane dogru vardir ve

bu dogrulann herbirisinin denklemi y=%x+n sek-

lindedir.
11. Analitik dizlemde, ’
A{~1,p) noktasi Buna gore, bl‘l dq@rularln icinde A(4,~-2) noktasin-
dan gegen dogru igin n kacghir?
2X+3y -4=0 . . )

. (Formal kullanmadan egdimi ve gegtidi bir nokta verilen
dogrusunun dogrunun denklemini buldugunuza dikkat ediniz.)
Gzerindedir. A
Buna gére, A4 B) 3 C)2 D) -2 E) -4
p kactir?

A3 B) 2 o2 D)3 g 19
3 3 15. *“Analitik diizlemde, egimi 3 olan dogrular y=3x+n sek-
linde yazilabilir.”
Yukarida verilen bilgiye gore, egimi 3 olan ve A(1,2)
noktasindan gegen bir dogru igin n kagtir?
L A3 B)2 C) 1 D) -1 E) -2
12. Analitik dGzlemde, ' AY
d:x+y-4=0 \
dogrusunun gectigi
. ' 2
A noktasinin koor 16. *Analitk diizlemde, egimi = ofan dogrulann denklemi
dinatiar gekdlde o 6 > X daima 2x — 3y-+c=0 geklindedir.”
verilmistir. ! ; .
Buna gére, N A Yukaridaki bilgiye gore, egdimi 3 olan ve A(2,1)
k kactir? noktasindan gegen bir dogru igin “c” kagtir?
A) -1 B) -2 C)-3 D) -4 E)-5 A)-2 B) -1 C)o D)1 E)2
l 1'E 2A 3B 4D 5B 6A 7D 8B 9D 10-A 11.B 12B 13E 14E 15D

16-B




DOGRU DENKLEMi

TEST /5
1. Analitik diizlemde, egimi % olan ve A(3,-2) nok- 5.  Analitik diizlemde, AB y
tasindan gegen dogrunun denklemi agagidakiler- QOgruggnup X ekse[ui
ile pozitif ydnde yaptid
den hangisidir? acinin dlglish o dir. A
2
A)x-2y-7=0  B)x+2y-7=0  C)y-2x-7=0 t:;o;: 3 ’:B dzgmsu B A« —x
,4) noktasindan e
D) y+2x - gzo E) x - 2y+7=0 ' gegti;ine gére, ol /
denklemi asagidakilerden hangisidir?
A) 3x ~ 2y ~ 6=0 B) 3x+2y ~ 6=0
o 3 C) 2x — 3y+6=0 D) 2x+3y ~6=0
2.  Analitik diizlemde, egimi 3 olan ve orijinden E) 2x - 3y - 6=0
gegen dogrunun denklemi asagidakilerden hangi-
sidir?
'A')ix_=--}y B)X=§y C)y=—§x
D)y= g”‘ E)y= % « 6. ?X?)liltik diizlemde, Ay
[Go|=1 B4 A o ..
olduguna gére,
AC dogrusunun B(-4,-1)
denklemi asadidaki- C
3. Analitik diizlemde, AY lerden hangisidir? N
-gekilde verilen
OA dogrusunun A) x+y - 3=0 B) x - y+3=0
denklemi agag- C) x+y - 4=0 D) x+y-+5=0
dakilerden hangi- E) 2x+y - 3=0
sidir? ox
Ay=3x B)y=-3x C)x=-2y »
4 5 7. Analitik diizlemde, 3 olan ve x eksenini apsisi -2
Dy =3 E) x =3Y olan noktada kesen dogrunun denklemi asagidaki-
lerden hangisidir?
A) 2x - By+4=0 B) 2x-3y - 14=0
C) 3x - 2y+12=0 D) 2x+3y - 14=0
4. Analitik diizlemde, y B) 3x -2y - 4=0
oj=zicol | AT
B(6,~-4)
olduguna gére,
AB dogrusunun
denklemi agagi- 8.  Analitik dizlemde, edimi 2 olan ve y eksenini ordi-

dakilerden hangisidir?

A)X-2y~14=0 B)x-2y+7=0 C)2y-x-14=0

D) x+2y+14=0 E) 2y+x~14=0

nati 5 olan noktada kesen dogrunun denklemi
asafidakilerden hangisidir?

A) 2x +y - 5=0 B) 2x+y+5=0
D) x - 2y+5=0

C) 2x - y+5=0
E) x+2y - 5=0

Konu Kavrama Carled
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" pOGRU DENKLEMi

TEST /5

9. Analitik dizlemde, edimi 0 (siir) olan ve A(4,-6)
noktasindan gegen dogrunun denklemi agagidaki-
lerden hangisidir?

A) y=-2x
D) y=4x

B) y=-x-2 C)x=4
E) y=-6

10. Analitik diziemde, A(a,b) noktasindan gegen
y=mx+n dodrusunda n nin bulunabilmesi igin
asgagidakilerden hangisi veya hangileri verilmelidir?

I. Dogrunun egimi
il. anindegeri
. b nin degeri

Al B) 1, 1i
D) i, it

o)1,
E) 1, 1, Hi

11.  Analitik diizlemde, (2m - 3)x+(3m+5)y - 6=0 dog-
rusu x eksenine paralel olduguna gore, m kagtir?

3

A3 B) c)2 D) 5

Nl

E)1

12.  Analitik diizlemde, m(x - y)+3x+6y - 5=0 dogrusu
% eksenine dik olduguna gore, m kagtir?

A)3 B) 4 C)s D)6 E)7

13.

14.

15.

16.

Analitik diizlemde, A(8,~1) ve B(8,4) noktalarindan
gegen dogrunun denklemi asadidakilerden hangi-

sidir?

A) x - 2y=0 B) x+y=7

D) y=4

C) x=-8
E) x=8

Analitik dizlemde, A(3,-2), B(7,2) olduguna gére,
AB dogrusunun denklemi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) y=-x+5 B) y=x-5 C) y=x+5

D) y=2x-5 E)y= g -5

Analitik diizlemde, orijinden ve A(4,5! nolczzinidasn
gecen dogrunun denklemi asafidakiierder havigi-
sidir?

A)x=-2x By =2x Oy =2+
5 5
D I E =—X
)y 4X )y pl
Analitik dizlemde, AY
sekli verilen AB A@G.5)
dogrusunun denk- B(6,2)
lemi agadidakiler-
den hangisidir?
> X
0
A)x+y-8=0  B)-x+y-8=0 C) x+2y-4=0
D) x+y+8=0 E) 2x - 3y+1=0

l 1-A 2C 3D 4A 5E 6D 7.A 8C 9E 10E 11D 12D 13-E 14-B 15-E 16-A




3.  Analitik diizlemde, A(1,3) ve B(2,5) noktalarindan

gecen dodrunun apsisinin ~2 oldugu noktada ordi-
nati kachr?

A1 B) 0 C)-1 D) -2 E)-3

DOGRU DENKLEMI TEST /6
1.  Analitik diizlemde, AY 4.  Analitik dizlemde, AY
sekli verilen dogru- A(1,5) ve B(7,5)
nun denklemi \ olduguna gére,
asagidakilerden 4 AB dogrusunun < &
hangisidir? denklemi agagida- A(1,5) B(7.5)
kilerden hangisi-
X dir?
0 6 5
\ . —x
A) ~2x+3y ~ 12=0 B) 2x +3y+12=0
) y ) 2x+3y A y=1 B) y=3 C) x=5
C) 3x—2y - 12=0 D) 2x+3y ~ 12=0
) 8x - 2y ) Yy D) y=7 E) y=5
E) - 3x+2y ~ 12=0
5.  Analitik dizlemde, A(-1,3) ve B(a+2, a - b) nokta-
larindan gecen dogru x eksenine dik olduguna gére
a kactir?
A3 B) 2 c)1 D) -1 E)-3
2.  Analitik diizlemde, AY
‘ gekli verilen dogru- /
nun denklemi X
asagidakilerden 0 3
hangisidir?
6. Analitik diizlemde, denklemi ax+by+c=0 olan
dogru x eksenine dik olduguna gére, b kactir?
/ -6
1 1
A1 B)5 c)o D)-3 E) -1
A) 2x+y - 6=0 B) 2x —y - 6=0
C) x - 2y+6=0 D) x+2y - 6=0
E) 2x+y+6=0
7.

Analitik dizlemde, denklemi x=~3 olan dogrunun
grafigi asagidakilerden hangisidir?

A) Ay
.3
e E——
D) AY E) AY
3

60
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8. Analitik dizlemde, denkiemi y=x olan dogrunun 11. AV
grafigi agsagidakilerden hangisidir? y=mx-6
A
D
L<// \\>J T
»X #
N, O©

\::X
D) y E) ay
0 « T
e E——

9.  Analitik dizlemde, denklemi 2x - 3y+6=0 olan dog-
runun grafigi agadidakilerden hangisidir?

A) y B) y C) y
2 3 A
px =2 x 2 > X
o s o
D), a4y
3
2
0
10. Analitik diizlemde, AY
AOBC kare \
ey
di—+-2=1 -
64 AL
ced
>X
o B A
d

olduguna gore, C noktasinin koordinatiari asagida-
kilerden hangisidir?

A)(3,3)

Analitik diizlemde, ABCD kare BD dogrusunun den-
klemi y=mx-6, C(10,0) olduguna gére, A noktasi-
nin koordinatlar asagidakilerden hangisidir?

A) (6.:4) B) (6.4) C) 4.4
D) (4,5)

E) (4,6)

12.

- 4y+12=0

Analitik diizlemde, [AC] ve [AB] eksenlere dik
|AC|=|AB| ve A noktasi 3x ~ 4y+12=0 dogrusunun
Uzerinde olduguna gore, A noktasinin apsisi kagtir?

A)-—= B -= ) -1 D)-3 E)-4
) = ) = ) ) )
13. Analitik diizlemde, y
ABCD kare
|0B|=|AB| A_D

~ 0 B ¢© i

olduguna gére, OD dogrusunun denklemi asagida-
kilerden hangisidir?

A)y=2x Byy=x

3
D)y=—x
)y 5

8-A 9-C 10-D 11-B 12-A 13-C
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1.  Analitik diizlemde, 3x - 5y+6=0 dodrusuna paralel
olan bir dogrunun egdimi kagtir?

A)-2 B)—-g- C)—g D).g- E)g

2. Analitik diizlemde, 7x+6y — 1=0 dogrusuna paralel
olan bir dogrunun denklemi agagidakilerden hangi-

- i olabilir?
A) Tx - 6y+1=0 B) -7x — 6y+4=0
C) 7x - 6y=0 D) 6x ~ 7y+1=0

E) - 7x+6y+1=0

3.  Analitik diizlemde,
d; : 2x - By+5=0
d, : 3x+(m+2)y - 1=0

dogrular paralel olduklarina gére, m kagtir?

N-5 B-5, ©-6 D-4 E)——g-

4. Analitik dizlemde, A(1,3) B(-1,4) noktalarindan

gecen AB dogrusuna paralel olan dogrunun egimi
kactir?

IE B)% c)o D) -~ E) -1

Asagida denklemi verilen dogru giftlerinden hangisi
birbirlerine paraleldir?

A) 2x - 3y+5=0 B) 3x - 4y+€6=0
2x+3y ~ 1=0 3x+4y+1=0
C) 2x - 5y+2=0 D) 5x+6y - 1=0
4x - 10y — 1=0 ~6X+5y+3=0
E)x—2y+1=0
~2x+6y - 2=0

Analitik diizlemde, d, dogrusu A(1,3) ve B(-1,4) nokta-
larindan, d, dogrusu C(-6,8) ve D(k,—3) noktalanndan
gegiyor.

d, // d, olduguna gbre, k kagtir?

A) 20 B) 18 C) 16 D) 14 E) 10

Analitik diizlemde, A(3,~2) ve B(-1,4) noktalarindan
gegen d, dogrusu ile

d,:(Mm+3)x ~ y+m=0
dogrusu birbirine paraleldir.

Buna gére, d, dogrusunun gectigi apsisi 3 olan
noktanin ordinat! kagtir?

A) 6 B) 3 C)-3 D)-6 E)-9

Analitk diizlemde, ax-+y - b=0 dogrusu V=§-x~6
dogrusuna paraleldir. 2

A(-1,4) noktas! ax+y+b=0 dogrusunun Gzerinde
olduduna gére, a+b toplami kagtir?

A7 B) 3 ©) -1 D)-3 E) -7

) 7 R ¢ S ..

10. Analitik dizlemde, egimi % olan d dodrusuna para-
lel olain ve A(-3,4) noktasindan gegen dogrunun

denklemi agagidakilerden hangisidir?

1 1 1
A)y=—X+5 By =-—x-5 Cly=—X~4
)y zX+ )y 3 )y 3

D)y=3x-5 E)y=-3x+5

11. Analitik dizlemde, A(-3,6) noktasindan gecen ve

x=4 dogrusuna paralel olan dogrunun denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A) x=3 B) y=-3 C)y=6
D) x=-3 E) x=6

12. A(3,-5) noktasindan gegen ve y=2x ~ 1 dogrusuna
paralel olan dogrunun denklemi asadidakilerden

hangisidir?
A) y=2x-11- B)y=2x-7 C) y=—-2x+5
D) y=2x-5 E) y=-2x+11

-DOGRU DENKLEMI TEST /7
9. Analitik dizlemde, 4x-y+1=0 dodrusuna paralel 13. Analitik diiziemde, Ay
olan ve A(~1,3) noktasindan gecen dogrunun denk- d, // d, olmak iize- d,
lemi agagidakilerden hangisidir? re, sekilde verilen-
. . 6 d
lere gére, d, dog-
A) X - 4y+7=0 B) y+4x - 7=0 rusunun denklemi
C) 4x -y - 7=0 D) 4x+y ~ 7=0 agagidakilerden B
hangisidir? >X
E) 4x - y+7=0 J / §) 4
A) 2x+y - 8=0 B) x+2y - 8=0
C) x~2y+8=0 D)2x-y~8=0
E) x+y - 8=0
14. Analitik diziemde, AY

d, // d, olmak {ize-

re, sekilde verilen- /
M M 2

lere gére d, dog-

rusunun denklemi

agagidakilerden =3

hangisidir? /
A) 3x - 2y=0 B) y+3x=0
C)y - 3x=0 D) 3y - x=0
E) 2x ~ 8y=0
15. AY

A—5y+1=0

o

Analitik dizlemde, d :x - 5y+1=0, d,//d,, A(0,3)e d,
olduguna gére, d, dogrusunun denklemi asagida-
kilerden hangisidir?
A) —x+5y ~ 15=0

C) x+5y — 15=0

B) x - 5y — 156=0
D) 5x ~ y+15=0
E) 5x+y ~ 156=0

16. Analitik diizlemde, edimi 6x - 3y+5=0 dogrusuyla
ayni olan ve x eksenini apsisi -2 olan noktada
kesen do@runun denklemi agagidakilerden hangi-
sidir?

C) 2y=-x-2
E)y=-2x -4

A) y=2x-+4 B) y=2x+4

D) 2y=x+2

1D 2B 3B 4D 5C 6C 7E 8E

10-A 11D  12-A 13-D 14-E 15-A 16-B
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1.  Analitik dazlemde, egimi a olan dogruya dik olan
dogrunun egimi kagtir?

LB

N

Y] ~-Z— D) ~§ E) -1

2.  Analitik diizlemde, 2x ~ 3y+5=0 dogrusuna dik olan
dogrunun egimi kagtir?

Ny BZ 02 n-2 g2

3. Analitik diizlemde, A(3,-2) ve B(-1,4) noktalanndan
gegen d, dogrusu ile d, dogdrusu birbirlerine dikiir,

Buna gdre, d, dogrusunun egimi kactir?

A-2 B —g o) -‘% D) % E)2

4.  Analitik dizlemde, asagida denklemi verilen dogru-
lardan hangisi 4x+5y ~ 3=0 dogrusuna diktir?
A) 3x — 4y+6=0 B} 4x+5y - 1=0
C) 5x+4y+7=0 D) 5x — 4y - 3=0

E) 4x+3y - 1=0

5.  Analitik diziemde, agagida denklemi verilen dogru-

lardan hangisi y = —-%x +4 dogrusuna diktir?

A) 3x—-y+1=0
C) x - 3y+4=0

B) 3x+y - 6=0
D) x+3y - 2=0
E) x-—ﬁy +1=0

6.  Analitk diizlemde,
d, : 3x+6y - 1=0
d, : (m+3)x — 4y+6=0

dogrulan birbirlerine dik olduklarina gére, m kagtir?

A) -8 B) -6 03 D)5 E)9

7.  Analitik dizlemde,
3kx — 4y+6=0
2x+(k+1)y — 1=0
dogrulan birbirlerine dik olduklarina gére, k kactir?

A4 B)2 C) 1 D)-3 E)-5

8. Asagida denklemi verilen do@rd ciftlerinden hangisi
birbirlerine diktir?

A) x4y -2=0 B) 2x+y ~3=0
~X-y+1=0 X+2y ~1=0
C) x—2y+3=0 D) 3x+y=0
2X -y ~2=0 X+y=0
E) 2x - By+6=0
3x+2y - 1=0

Konu Kavrama Sorici
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o.

10.

11.

i2.

Analitik diizlemde, asagida denklemi verilen dogru
ciftlerinden hangisi birbirlerine dik olduklan halde
egimlerinin ¢arpinu (~1) dedildir?

A) x+y=1 B) 2x - y+1=0
X -y=0 x+2y - 1=0
C) 2x - 3=0 D)2y - 3=0
3x+2=0 X —2=0
E)y - 2x=0
2X+y=0

Analitik diizlemde, asagida denklemi verilen dogru-

lardan hangisi y = —;— dogrusuna diktir?

1
A) ¥y= 3 B) y=0 C) y=2x

Analitik diizlemde, 4x - 2y+1=0 dodrusuna dik olan
orijinden gecen dogrunun denklemi asagidakiler-
den hangisidir?

A) 2x+y=0
C) 2y+x=0

B) 2x —y=0
D) x - 2y=0
E) 3x+y=0

Analitik diizlemde, egimi % olan d dogrusuna dik
ve A(4,6) noktasindan gegen dogrunun denklemi

agadidakilerden hangisidir?

A) 4x+3y —- 34=0
C) 3x - 4y+12=0 D) 4x - y+51=0
E)y—3x+17=0

B) 4x - 3y+17=0

13. Analitik diizlemde, 5x — 4y+2=0 dogrusuna dik olan
ve A(2,~1) nokiasindan gegen dogrunun denklemi
agadidakilerden hangisidir?

A) 4%+5y — 3=0
C) ~4x - By+6=0

B) 4x+5y+3=0
D) 5x+4y - 3=0
E) Bx ~ 4y+3=0

14. Analitik diziemds, A(2,5) noktasindan gecen ve
x=-2 dogrusuna dik olan dogrunun denkiemi
asaqudakilerden hangisidir?

Ay y=2 B) y=5 C) x=-2
5
D) x=5 E) V—E'\

15. Analitik diizlemde,

d, L d, oimak lze-
re gekilde verilen- d
lere gbre d, dogru- 2
sunun denklemi
asagidakilerden
hangisidir? > X
A) y=2x By y=—x C) y=-—x
D) y=-2x E) y=x
-
16. sy d,
dyx -3y -4=0
& X
0 \
Analitik diizlemde, d, : x~ 3y ~4=0,d, 1 d,
d, dodrusu A(8,10) noktasindan gectigine gbre,
denklemi asagidakilerden hangisidir?
A) y=-3x+34 B) y=-2x+34
C) By=x - 17 D) 3y=x-34

E) y=3x - 34

[ - 2D 3D 4D 5A 6D 7B 8E 9D 10-E 11-C 12.A 13-A 14-B 15B 16-A

Kani Kaurama Sorics
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1. Analitik dﬁzléiﬁde, X - 2y+6=0 dogrusunun x ekse-
nini kestigi noktanin apsisi kagti?

A) -6 B) -4 C)2 D) 4 E) 6

2. Analitik diizlemde, 4% - 6y+9=0 dofrusunun y ek-
senini kestigi noktamin koordinatlan asagidakiler-
den hangisidir?

A) (0,2) B) (o, %] C) (0.9

3.  Analitik dizlemde, g - %= 2 dogrusunun y ekse-

nini kestigi noktanin ordinai kagtir?

M4 B2 O-1  D-2  B-4

4.  Analitik diizlemde,
X~y+3=0
2x+y - 10=0

dogrularinin, x eksenini kestigi noktalar arasindaki
uzakhk kag¢ br dir?

A2 B) 3 05 D)8 E) 11

Analitik diizlemde, 3% - 5y+15=0 dogrusunun ek-
senleri kesiigi noktalar arasindaki uzaklik kac br
dir?

M6 B)VaE 42 DVEB g5

Analitik diizlemde, asagida denklemi verilen dogru-

tardan hangisinin y eksenini kestigi noktanin x eks-
enine uzakligi 4 br dir?

A) 4x+y=0 . ) B) 3x —y+2=0

C) 2x+3y - 8=0 D) X - y+4=0

E) 4x - 3y+4=0

Analitik diizlemde, 2x ~ y+4=0 dogrusunun x ek-
senini kestigi nokta A, 3x+y - 2=0 dogrusunun y
eksenini kestigi nokta B olduguna gére, |AB| kag
br dir?

Ay2J3 B) J10 C)3 D)2v2 E)2

Analitik diiziemde, A(1,3) ve B(2,9) noktalarindan
gegen AB dogrusunun y eksenini kestigi noktanin
koordinatlari agadidakilerden hangisidir?

A) (0.3) B) (0.1) C) (0.-1)

D) (Ov_ 2) E) (Ox_ 3)

Kont Kavrama Serici
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9.  Analitik dizlemde, (k - 2)x+ (k+3)y —~ 12=0 dodrusu
x eksenini A(2,0) noktasinda kestigine gore, v ek-
senini kesti§i noktanin koordinatiari asagidakiler-
den hangisidir?

10. Analitik diizlemde, 2x+5y - 3=0 dogrusuna paralel
olan ve x eksenini apsisi 6 olan noktada kesen
dofrunun y eksenini kestigi noktanin ordinatt
kactir?

11. Analitik dizlemde, -4x+5y+2=0 dodrusuna dik
olan ve A(-2,1) noktasindan gegen dogrunun x eks-
-enini kestigi noktanin apsisi kagtir?

6 5
Az Bl )

[S30\]

6 5
D) -= E) -2
'-35 "%

12, Analitik diizlemde, AY
d; L d, olmak iizere
sekilde verilenlere
gore, d, dogrusu-
nun denklemi
asagidakilerden

hangisidir? A/“ 4 o 8\ :X
do

B) 3x +4y - 32=0

D) 4x - 3y+16=0

A) 4x+3y - 32=0
C) 8x — 4y ~ 16=0
E) 3x+4y+32=0

AY

) ., )
\2 6/

0 2 X
-3
/

Analitik dizlemde, d, L d, olmak (zere sekiide ve-
rilenlere gore, d, dogrusunun denklemi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 3x+4y - 6=0
C) 4x — 3y+6=0

B) 2x-+y — 4=0
D) 2x - y+4=0
E) x - 2y+6=0

Ay

/d

3
1

Analitik diizlemde, gekilde verilen d dogrusuna dik
olan ve y eksenini ordinati (~6) olan noktada kesen
dogrunun denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) x+y+6=0
C) x—~y+6=0

B) x+y - 6=0
D) 2x+y+6=0
E) x -2y - 12=0

2x~3y+8=0 dogrusunun x eksenini kestigi nok-
tadan gegen ve 4x+6y+1=0 dogrusuna dik olan
dogrunun denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) 3x+2y-12=0
C) 2x-3y+12=0

B) 3x—2y+12=0
D) 3x—2y—12=0
E) 2x-3y-12=0

x-3y+9=0 dogdrusu ile y ekseni lizerinde kesisen
ve 5x+4y-3=0 dodrusuna paralel olan dogrunun
denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) 5x+4y - 12=0
C) 4x+5y - 12=0

B) 5x+4y — 10=0
D) 4x -5y — 12=0
E) 5x - 4y+12=0

[1A 2B 3E 4D 5B 6D 7D BE

11-D  12A 13-B 14A 15B 16.A|
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1. Analitik diiziemde, 5. Analitik diziemde,

d; i x+y-7=0 d;ix-y-3=0

d,:x~-y~1=0 d,: x+y-5=0

dogrularinin kesistigi noktanin koordinatlart asag-
dakilerden hangisidir?

A) (3.4) B) (-3.4)
D) (4.3) E) (-4.9)

C) (4-3)

2. Analitik diizlemde,
d, : 2x+3y - 11=0
d, : 3x - 2y+3=0

dogrularinin kesigtidi noktamn koordinatlarn asags-
dakilerden hangisidir?

A) (-1,2) B) (1,3) C) (-1,3)
D) (213) E) (_1 !_3) '

3.  Analitik dizlemde,
d, : 3x - 2y+6=0
d,:x=-2

dogrulannin kesistigi noktanin ordinati kagtir?

A) -2 B)-1 c)o D) 1 E)2

4. Analitik dizlemde, x=4 ve y=-~2 dogrularmnin ke-
sigtigi noktanin koordinatlar agagidakilerden han-
gisidir?

A) (~-2,4) B) (2,-4)
D) (-4,~2)

C) {4~2)
B) (-2-4)

dogrularinin kesistigi noktadan gegen ve egimi 4
olan dodrunun denklemi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 4x -5y - 11=0
C) —=5x - dy+11=0

B) 4x - 5y+2=0
D) 4x+5y - 2=0
E) 5x+4y - 11=0

6.  Analitik dizlemde,
d,:2x-y-1=0
d, : x+2y - 13=0

dogrularinin kesigtigi noktadan ve A(4,2) noktasin-
dan gecen dogrunun denklemi asagidakilerden

hangisidir?
A) 3x+y ~ 14=0 B) x —y+14=0
C) 3x+y+14=0 D) x4-3y - 14=0

E) 3x~y - 14=0

7.  Analitik diizlemde,
d, 1 x+2y - 8=0
d, : 3x+y - 14=0

dodrularinin kesistigi noktadan gegen ve
-3x+2y-1=0 dodrusuna paralel olan dogrunun
denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) 8x+2y - 10=0
C) 3x - 2y - 8=0

B) 3x ~ 2y -~ 10=0
D) 2x - 3y+10=0
E) 2x+3y - 8=0

8.  Analitik diizlemde,

3X+5y ~ 7=0
2x -3y -11=0

dogdrulaninin kesistigi noktadan gegen ve 5x+6y-1=0
dogrusuna dik olan dogrunun denklemi agagidaki-
lerden hangisidir?

A) 6x - 5y+29=0
C) 6x — 5y+28=0

B) 5x - 6y - 29=0
D) 5x+8y — 29=0
E) 6x — 5y — 29=0

| DOGRU DENKLEMi
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9. Analitik dlizlemde,
3x - 2y=0
X~ y+3=0

ve (a+1)x+4y=0 dogrularinin ayni noktada kesise-
bilmeleri icin a ka¢ olmalidir? -

A) -1 B)-3 C)-5 D) -6 E)-7

10. Analitik diizlemde, x+y - 5=0 ve x - y+1=0 dogru-
larinin kesim noktasindan ve orijinden gegen dogru
A(k - 1, k+3) noktasindan gectigine gére, k kagtir?

A) 12 B) 10 c)9 D)8 E)6

11. Analitik dizlemde,
3x - 2y+1=0
X+y —3=0

dogrulanimin  kesim noktasindan gegen ve [TH

3x-y+1=0 dogrusuna dik ofan dogru ile,
X - y+4=0 dogrusunun kesistikleri noktanin apsisi

kaghir?
5 : 5 2 3 1
- B) = C)— D) — E) —
A) 7 ) 3 ) 3 ) z ) 5
12. 2 YAu/qd
5 X
< y=o4
y Xx=-3

Analitik diizlemde, d dogrusu x=-3 ve y=-4 dogru-
laninin kesisim noktasindan ve orijinden gectigine
gore, d dogrusunun denklemi agagidakilerden

hangisidir?
A) ~§—x B)y=-=x Cly==x
=32 4
4
Dy=-= E)y=—x
)y X )y 3

13. Analitik dizlemde, ‘3x+4y -~ 12=0 dogrusuna dik
olan ve bu dogruyla apsisi 4 olan nokiada kesigen
dogrunun denklemi agsagidakilerden hangisidir?

A) 4x+3y - 16=0 B) 3x +4y — 16=0
C) x+y -12=0 D) 4x -3y - 16=0
E) 3x -4y — 16=0

14. Ay
C(-6.6)

D_-1B(0,2)
o AEE0) O[N] "

Analitik dizlemde, ABNOC={D}, A(~86,0), B(0,2),
C(-6,6) olduguna gore, D nokiasimn koordinatlar
agagidakilerden hangisidir?

15. Analitik diozlemde, 2% - 7y+1=0 dogrusuna paralel
olan ve x — y+2=0 dogrusu ile y ekseni Gzerinde
kesigen dogrunun, x eksenini kestigi noktanin
apsisi kactir?

A) 14 B) 12 07 D)-7 E)-14

16. Analitik diizlemde,
X+4y - 2=0
4x+y - 3=0

dogrularinin kesigtikleri noktadan gegen ve y ek-
senini ordinatl 3 olan noktada kesen dogrunun
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) x+4y - 2=0
C) 4x+y — 3=0

B) x +4y+2=0
D) x+4y - 3=0

1D 2.8 3¢ 4c tar a 70 ar
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DOGRU DENKLEMi TEST/ 11
1. 4y - 5. Ly
0 * \ A0.3)
30°
45° 0 B\‘:X

Yukaridaki gekilde verilen dogrunun egimi kagtir?

A2 B) 1 c)o D) -1 £)-2

0 \ X
Analitik diizlemde, d dogrusu y ekseni ile 120° lik
agt yaptigina gére, d dodrusunun egimi kagtir?

; 1 1 -
A B) — P — _
)3 'z 9F D5 E) -3

3.  Analitik diizlemde, Ay
sekli verilen AB “\
dogrusunun egimi A 9 X

kactir?

A1 B)% C)-vZ D)1 E)

4.  Analitik diizlemde, vy
sekli verilen AB
dodrusunun egimi

kagtir?

A
e
AV B Y2 C)—\/% D) 2 E) -3

-l

Analitik duzlemde, sekilde verilen AB dogrusunun
denklemi agagidakilerden hangisidir?

Ay x+yJ3-3Y3=0 Byxv/3+y-3=0
C) xV3 +2J38y-1=0 D) x ~yv/3 +3V3 =0
E)x-y+6v3 =0

Analitik diizlemde, y

A(0,V/3) olmak \

tizere, gekilde A
verilenlere gore,

AB dogrusunun 120°
denklemi 5 B X
asagidakilerden \
hangisidir?

A)y=\/§x+\/§
C)y=+/3x-3

B)y=—V/3x+3
D)y=-V3 -1
E)y=v3x -1

Analitik diizlemde

sekilde verilenlere
gdre, AB dogrusu- /
nun denklemi B

asagidakilerden
hangisidir?

45° «
/ A30) o T

B) x+y - 3=0
D) x-y-3=0

A) x+y+3=0 C) x - y+3=0

E) ~x+y+3=0

Analitik diizlemde,
2% - 2y+1=0

dogrusunun x ekseni ile pozitif yonde yaphgr aci
kag derecedir?

A)15°  B)30°  C)45°  D)60° E) 75°

. DOGRU DENKLEMi

TEST/ 11

9.  Analitik diizlemde,
y+ J3x~5=0

dogrusunun x ekseni ile yapmis oldugu dar agt kag
derecedir?

A) 75° B) 60° C) 45° D) 30° E) 15°

10. Analitik dizlemde,
X+ \f§y -5=0

dogrusunun x ekseni ile pozitif yonde yaptigi aci
kac derecedir?

A)75°  B)90°  C)120° D)135°  E)150°

11. - Analitik diizlemde, asagida denklemi verilen dogru-
tardan hangisinin x ekseni ile poziiif ydnde yaptdi
aci 150° dir?

A)V3x+3y-1=0 B)x—/3y+3=0
C)3x+J/3y=0 D) V3x -3y +2 =0
E)\[§X+\/§y—1=0

12. Analitik diizlemde, A(-1,7) ve B(-1,~3) noktalarin-
dan gegen dogrunun x ekseni ile yaphgl aginin
dlcilisti kag derecedir?

A) 30° B) 45° C) 60° D) 75° E) 90°

13. Analiiik diizlemde, A(1,4) ve B(4,1) nokialanindan
gecen dogrunun x ekseni ile yaptigi genis agiun
dlcisii kag derecedir?

A) 150° B) 145°  C) 140° D) 135° E) 120°

14. Analitik diizlemde, A(3,-2) noktasindan gegen ve x
ekseni ile pozitif yonde 135° lik ag! yapan dogrunun
denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) x+y-1=0 B) x-y+1=0 C) x+y-3=0
D)x-y-5=0 E) -x - y+5=0

15. Analitik dizlemde, x ekseni ile pozitif ydnde 60° lik
agi yapan ve A(2, 2\/5) noktasindan gegen dogru-
nun denklemi agsagidakilerden hangisidir?
A)=x+J3-y=0 By xJ/3 +y=0

C)x-%ﬁw:c D)x—g— /3+6=0

E)3x-y/3=0
i6. y
A
i85
135°
0 /8(4,0)

Analitik diizlemde, m(OCA)=135°, m(BAC)=15°

B(4,0) olduguna gore, AB dogrusunun denklemi
asag@idakilerden hangisidir?

A)Bx+y-43=0 B)V3x-y+43 =0
C)3x—3y-12=0 D) 3x +/3y -12 =0
E)3x-2J3 +6=0

10E 11A 12E 13D 14A 15E 16C|
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DOGRU DENKLEMI TEST /12
1. Anixlitik dizlemde edimi ve gegtigi bir nokta verilen 5. Analitik diziemde, v eksenine paralel olan ve
qurLirjun qgn!(lemi formiif kullanilmaksizin bulunabilir. A(-3,5) noktasindan gegen dogrunun denklemi
Ornegin, egimi 2 olan A(4,5) ten gegen bir do§ru denk- asagidakilerden hangisidir?
lemi y=mx-+n denkieminde m=2, x=4, y=5 yazilarak
n nin bulunmastyla elde edilir.
Yukandaki bilgiye gére edimi 3 olan ve A(-1,12) A x=-3 B x=5 Cly=-3
noktasindan gegen bir dogrunun denkiemi D) y=5 E) x+y=2
y=mx+n gseklinde yazildidinda n kacgtir?
A)12 B) 13 C) 15 D) 16 E) 18
2. Analitik dizlemde, 2x+5y-6=0 ve y=-2 do§
, 2% = gru- i oo . ST o
larinin kesistikleri noktanin apsisi kagtir? 6. Analitik d%z!e{nde, agag.lc.ja denklemi verilen dogru-
larin hangisinin x ekseni ile pozitif ydnde yaptigt agt
genig acidir?
A) 10 B) 8 C)6 D)4 E)2
Ayy= 5 B)y--z-x.é‘r C)y=5x-6
D)2x+3y-1=0 E)5x -3y +6 =0
3. ‘\\y
3
d1
0 2\ g
£ N
dp 7. Asagida denklemi verilen dogrulardan hangisi
B ) . A(-1,2) noktasindan gecer?
Analitik dizlemde sekilde verilenlere gére d,
dogrusunun denklemi asagidakilerden hangisidir?
A) x+2y+1=0 B) 3x —y+2=0 C) 2x+y~4=0
A) 3x - 2y - 6=0 B) x4y - 2=0 D) x+4y -9=0  E)2x - 3y+8=0
C) 2x -3y -4=0 D) 3x - y+6=0
E) 2x+3y - 4=0
4.  Analitik diiziemde,

X,y

s e S 2

3 2

dogrusunun x eksenini kestigi noktanin apsisi
kactir? )

A) -3 B) ~1 C) o D) 1 E) 3

Analitik dizlemde A(1,-1), B(3,-6), C(4,0), D(k, k~1)
noktalar veriliyor.

AB // CD olduguna gore, k kactr?

Al b2 2
7

18
B) —
c )7 C)3

DOGRU DENKLEMI TEST /12
9. Analitik diizlemde, A(1,~2) noktasindan gegen 13. Analitik dizlemde,
dogrunun edimi sifir olduguna gore, denkiemi oy _
asagidakilerden hangisidir? d; : 2x -8y +10=0
d, :y=k
A) x+2=0 B) x - 2=0 C)y+2=0 dogrulari apsisi 5 olan noktada kesistikierine gore,
fr?
D)y-1=0 E) x -~ 1=0 k kaglir?
A) 4 B) 3 Cy2 D) -1 E) -4
14. Analitik dizlemde,
7x+4y - 3=0
10. Analitik diizlemde, asagida denklemi veriler: dogru-
Ax+7y+3=0
hangisi x=_. dog diktir? 5 o
lardan hangisi x =— dogrusuna diktir: dogrularinin kesistikleri nokiadan gegen ve x ekse-
nine dik olan dogrunun denklemi agagidakilerden
hangisidir?
A) y=2 B) x=0 C) x=—2
D) y=x E)y==x A) x=-3 B)yx=3 C)x=1 D)x=-1 E) x=4
5. Analitik diizlemde, asagida grafigi verilen dogrular-
dan hangisi A(-6,~3) noktasindan gecer?
R e Qe — 3 -2 - 2=0
11. Analitik diizlemde, x - 2y+4=0 dogrusunun eksen- A) x+y-9=0 B)2x-y+8=0  C)3x-2y-1
leri kestigi noktalar arasindaki uzakhk kag br dir? Djy+2x=0  E)x-3y-3=0
A2  B)Ji5 C)4 D)3v2  E2J5
16. y
/d:(a—3)x+2y~12=0
B
X
/ 0]
12. Analitik diizlemde, 2x+y+1=0 dogrusuna paralel £
olan ve x eksenini apsisi 4 olan noktada kesen iy e .
- ) - . P Analitix dizlemde, d:(a—3)x+2y-12=0, olduduna
9
dogrunun denklemi agagidakilerden hangisidir? gére, B noktasinin koordinatlan agagidakilerden
hangisidir?
A) 2x+y+8=0 B) —2x - y+8=0
C) 4x+2y — 7=0 D) 4x+2y - 10=0 A) (8,0) . B) (0.8) C) 04
E) - 4x+2y+16=0 D) (4.0) E) (0,12)
I 1.c 2B 3C 4A 5A 6D 7E 8D 9C 10-A 11.E 12B 13-A 14C 15E 16B




DOGRU DENKI_EMi

1.

Analifik diizlemde, y=2x -5 dogrusunun x eksenini
kestigi noktanin apsisi kactir?

A)5 B)g C)-g—

Analitik dizlemde, -2X+y+3=0 dodrusuna dik olan

ve x eksenini. apsisi -4 olan noktada kesen dogru-
nun denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) 2Xx-y+8=0 B) x—2y-4=0

D) x+2y+4=0

C) x-2y+4=0
E) x+2y — 4=0

Analitik dlizlemde,

2x ~ 3=by ve (M+3)x - (m+2)y - 6=0
dogrulari birbirine paralel olduguna gére, m kagtir?

A)-4 B)—131 C) -2 D) E)

@]
win

Analitik dizlemde,
(a+2)x - By+(a - 3)=0
(2 -b)x+y ~ (b+1)=0
dogrular orijinde kesigiyor.
Buna gére, bu dogrularnn egimleri carpimi kagtir?
A) -6 B) -5 C)-3.

D) 5 E)6

| 7PN ; S R 74

TEST /13

Analitik diizlemde, asaida grafigi verilen dogrular-
dan hangisinin egimi 1 tr?
a NG ar?
A} -V3x-3y+3=0 B)x+yJ/3 =0
C)~x~yJ3+6=0 D)~-V3x+3y-3=0
E)V3x+3y+1=0

Analitik diizlemde,
10x+y - 1=0
X-y~-10=0

do:E;r‘ulanmn kesigtikleri noktadan gegen ve X eks-
enini agsnsi -1 olan nokiada kesen dogrunun
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) 9x+2y+9=0
C) 9% - 2y+11=0

B) 9x - 2y - 11=0
D) 9x+2y+9=0
E) 2x+9y - 9=0

Analiti.k .dﬂzlemde, A(-1,2) noktasindan gecen ve x
eksenini kestigi noktanin apsisi 3 olan dogrunun
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A) x+2y+3=0
C) x+2y - 3=0

B) 2x -y - 6=0
D) -2x+y - 6=0
E) 2x+y - 3=0

Analitik dizlemde, y=mx-+n dogrusu A(3k,k) noktasin-
dan gegiyor.

o U, |
Dogrunun egimi ~3 olduguna gére, n nin k cinsin-
den degderi asagidakilerden hangisidir?

A) -2k B) % C) g D)k

- DOGRU DENKLEMI TEST /13
g. Analitik diizlemde, 2x+y+4=0 dogrusuna paralel 13. Wz d
olan ve 3x - 2y+6=0 dogrusu ile y ekseni Gizerinde 4/"
kesigen dogrunun denkiemi agagidakilerden hangi-
sidir?
A) 2x+y+3=0 B) x+y ~3=0 =X
) /6 0
C) x — 2y+6=0 D) 2x+y - 3=0
F) x+2y+3=0 Analitik diizlemde sekilde verilen d dogrusuna
paralel olan ve orijinden gegen dogrunun denklemi
asadidakilerden hangisidir?
A) 2x+3y=0 B) 3x ~ 2y=0 C) 2x - 3y=0
D) x+2y=0 E) x - 3y=0
14. AY
10. Analitik diziemde,
A
kx+4y — 3=0 C
~X - ky+1=0 D
dogrular paralel olduguna gore, (k<0) k kactir? E T ‘
/ 0 B(4.0)
1 1 1 Analitik diiziemde, AOBC kare, B(4,0), |AD|{=|0D|
- —= Q) -= D)-4 E) -2 ] » B(4,0), [AD]=]
A 2 ®) 3 ) 4 ) ) olduguna gore, EC dogrusunun denklemi agagida-
kilerden hangisidir?
A} x - 2y+4=0 B) x+2y - 4=0
C) 2x —y+2=0 D) 2x+y - 4=0
E) x - 2y+2=0
15. Analitik dilziemde, AY
] C(0,5)
11. Analitik diizlemde, x~—y+1=0 denkieminin geg- A(3,0), C(0.5)
- - . 4 olduguna gore, B
tigi apsisi ordinatindan 2 fazla olan noktanmn x eks-
AC dogrusu
; . i n
enine uzakhg: kag br dir? Gizerindeki B nok- @0
tasinin ordinati 0 A\ *
A) % B)1 C)2 D)3 E)4 kagtir?
A) 3 B) 4 C)5 D) 6 E) 7
18. Anatitik diizlemde, x ekseni ile pozitif ydnde 135° lik
acl yapan ve y eksenini ordinati 4 olan noktada
kesen dogrunun denklemi asagidakilerden hangi-
sidir?
12. Analitik diizlemde, A(-k, k+3) ve B(k+1,8) nokta-
larindan gegen dogrunun egimi -1 olduguna gére,
x eksenini kestidi noktanin apsisi kaghr? A) x+y+4=0 B) x+y-4=0
C)-x~y~-2=0 D) 2x - y+4=0
A) -3 B) -2 C)2 D)3 E) 5 E) x+2y - 2=0
LI-B 2D 3B 4B 5A 6A 7C 8E 9D 10E 11-E 12D 13-C 14A 15C 16-B
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[ DOGRU DENKLEMIi
1 Analitik d T / 14
. Analitik diizlemde, asafida koordinatlari verilen 5 '
. . Analitik di
noktalardan hangisi 4x - 5y+9=0 dogrusunun iize- naltik diizlemde, 9. da . 13. AY d
rindedir? X —d=0 ; 1 y d, i
y+3=0 A/7
" = s d ‘
A) (1-2) B) (3.-2) C) (5.4) ggg:ﬂlsan kesn§tl:den noktadan gegen ve 3x+y-1=q c / N
D) (4 rusuna paralel olan dogrun : R
) (4.5) E) (2,0) dakilerden hangisidir? o denklemi agag. >
X X
/ B D(-2,0) |0 ¢} 6\
A) 3x+y - 5=0 v
B) 3x+ =
©) 3% - y+6=0 D) y+9=0 Analitik diizlemde, Analitik diizlemde, egimleri m, ve m, olan d; ve d,
= c 4~ = ogrulan sekilde gosterilmigtir.
55 ) 8x - y+9=0 d, : 4x - 3y+16=0 dogrulan sekilde gosteriimisti
X4ty — Qo=
y-9=0 |AC|=|BC| Buna gore, m, ~ m, farki kagtir?

2. Analitik dizlemde, A(k+3,8), B(k,~1) ve C(-3,~1+k) D(-2,0) a2 g2 o 2 o 4 -
noktalarinin dogrusal olabilmesi icin k kac olduguna gére, d, dogrusunun denklemi agagida- ) 3 )73 ) 3 ) 3 )
olmalidir? ) kilerden hangisidir?

9 0 A) 4x — 3y=0 B) 2x — 3y+3=0 C) y+2x=0
-2 ~ 3
A) 2 B) -2 C)~§ D)-E E) -1 D) x+2=0 E) x-2=0 ;
5 2 14. Analitik diizlemde, 4x+5y — 6=0 dogrusuna dik olan
. Analitik dii - _ - ve vy eksenini ordinati 4 olan dogrunun x eksenini
ola UZIemc.‘ef X+4y+1=0 dogrusuna paralel kes)tli‘i noktanin ordinati kaghr? ?
g in ve y eksenini ordinati -3 olan noktada kesen g e
ogrunun denklemi asagidakilerden hangisidir? 10 Ay
- N-4 B-2  g-3 D2 g2
A y=x 5 2
) X~ 4y ~12=0 B) 4x+y — 12=0
C) 4x — y+8=0 A D
3. Analitik dizlemde, ) xea D) x - 4y+8=0
X+4y+12=0
d,: (2-m)x-2y+3=0
d, : 3x+(2m-1)y+4=0 © 5 C6O 18- !
2 - m-1)y+4= d /
dogrular birbirine dik oldu§una gére, m kagtir? ‘ Analitik diizlemde, ABCD kare C(6,0) OA dogrusu- B
nun denklemi y=x olduguna gore, Alan(ABCD) kag
. . br2 dir? K
A)2 B) = c)= D) 1 g2 x
5 7 4 A9 B) 12 C) 15 D) 16 E) 18 A \ ©
7. Analitik di N '
Analitik diizlemde, 2x+5y - 3=0 dogrusuna paralel Analitik diizlemde, AB dogrusunun denklemi
do@ruv:u: e;(ser‘::m apsisi -1 olan noktada kesen X — 2y+4=0 dir
» ¥ eksenini igi X B - )
kagtir? kestigi noktanin ordinati 11. Analitik diizlemde, 4x+2y - 3=0 dogrusuna dik olan d LAB
ve A(-3,4) noktasindan gegen dogrunun y eksenini
kestigi noktanin ordinat kagtir? |AK|=|BK]|
4 \y A) -5 N 2 olduguna gdre, d dogrusunun x eksenini kestigi
) B)-2 C)-= D)2 g3 11 10 12 noktamn apsisi kagtir?
5 2 A)6 B) > c)4 D)5 B 2
-~ 3 2 1
—>X -2 B)-= - -z -
0 B(5,0) A) )-3  O-1 D-3 B3
C(a-1, b+2)
/ A0-2) 12.  Analitik diiziemde,
' 2x - 3y+6=0 16. Analitik diizlemde, 1. agiortay dogrusu ile x+3y - 6=0
fe - x=3 dogrusunun kesigtikleri noktadan gegen ve
Analitik diizlemde, A(0,-2), B(5,0), C(c~ =0dog ; : '
olduguna gobre, a ile b arasindal((i ,b;"mtfc 1’!.”'2) X : dogrulan kesistikleri noktadan gegen ve x eksenine x+2y - 6'.‘0 dogrusun.a d'k olan dogrunun denklemi
kilerden hangisidir? ginti agagida- 8. Analitik diizlemde, 3x+5y - 6=0 dogrusuna dik olan paralel olan dogrunun denklemi asagidakilerden asagidakilerden hangisidir?
;e A(-1,0) noktasindan gegen dogrunun 2x+y - 6=0 hangisidir?
o - - TRl . - -
) grusu ile kesistigi noktanin ordinati kagtir? A) 4x+2y - 3=0 B) 4x - 2y+3=0
A) 2a+5b - 11=0 B) a-5b+22=0
C) 28— 54220 D) 2855 - 220 A)y=-4 B) y=-3 C)y=4 C) 4x - 2y - 3=0 D) 2x+4y — 3=0
—ob-22= 45 30
A) — B) =< o 18 25 40 D) y=3 E) y=6 E) 4x — y+6=0
E) 5a-2b+11=0 8 7 ) = D% B3
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YAZILI DENEMELERI

1. Analitik diziemde, A(a+1,a-2) nokiasmnin apsisi 4
olduguna gére, ordinati kaghr?

2. Analitik dizlemde, y
ABCD kare A(-1,0), C(4,a)
olduguna gére, Al-1.0) D
karenin gevresi —
kag br dir?
B C(4, a)

3.  Analitik dizlemde, x eksenini apsisi 3, y eksenini :

ordinah -4 olan noktada kesen dogrunun egimi Hxj

kactir?

4,  Analitik diizlemde, egimi % olan ve A(~1,3) nok-

tasindan gegen dogrunun denklemini bulunuz.

5.  Analitik diizlemde,
—
A=(4,-1)
N
B=(a+2,a~b)
vektorleri veriliyor.

-3 - .
A=B olduguna gére, a?+b? kagtir?

Ronu Kavrama Serisi
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10.

Analitik diizlemde,
-
A=(4.9)
B=(5,~3)
- . -3 -3
olduguna gore, A+ B vektdriinii bulunuz,

Analitik dizlemde
—
A= (4, 6)
—_)
B= (2 8)
—
C=(6,4)

. } ~3 -3
olduguna gére, “ AB H+“ BC “ kac br dir?

Analitik diizlemde

-

A=(4,-2)

—9

B= (5- "1)
-

olduguna gére, BA nin yer vektériing bulunuz,

[EA]L[BA
[ED]L[BD
m(ABD) =36°

- 36° D
olduguna gore, g T z
m(AED) kag
derecedir?

v

[BA ’//\[DE B A
m(ABC) =24°
m(BCD) =76°
olduguna gére,
m(C’D\E) kag
derecedir?

D E
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* yAZILI DENEMELERI

YAZILL/ 2

4. Analitik diizlemde, A(a+3,a~-5) nokiasi y ekseni
tizerinde olduguna gore, ordinati kactir?

2.  Analitik diizlemde, A(3,~-2) ve B(4,1) noktalarindan
gecen dogrunun edimi kactir?

3.  Analitik diiziemde, 3x-2y+4=0 dogrusu A(1,a) nok- §

tasindan gectigine gére, a kactir?

4.  Analitik diizlemde, orijinden ve A(4,~2) noktasindan
gecgen dogrunun denklemini bulunuz.

2.  Analitik dizlemde
_)
A= (3,-2)

-
B=(2 4
- - N
olduguna gore, 2A + B vektorini bulunuz.

10}

Analitik diizlemde
A =(-26)
A .
B=(4,3)

- e _.) ‘—> P .
olduguna gére, A - B vekiériinil bulunuz.

Analitik dizlemde

A=(4-3)
olduguna gore, A vektériniin normu (uzunlugu)
kag br dir?

8.  Analitik dizlemde

—
A= (4,6)
_.)

olduguna gore, %A vekidriinl bulunuz.

9. [BA//[DE
m(ABC) =110°
m(FCD) =62°
m(CDE) =140°
olduguna gore,
m(FCB) kag
derecedir?

10. £

[BA//[DE, [BC].L[DC], m(A/B\C) =56° olduguna gore,
m(C’D\E) kag derecedir?




YAZILI DENEMELERI

YAZILI/ 3

1. Analitik dizlemde, A(-4,6), B(3,~1) olduguna gére,
A noktasinin apsisi ile B noktasinin ordinatinin top-
lamt kagtir?

2. Analitik dizlemde,
A(8,9) noktasinin
y ekseni lizerindeki
ordinati 3 olan
noktaya uzakhd:
kag br dir?

3. Analitik diiziemde, A(0,4), B(3,~2) ve C(9,k) nokia- ¥

lari dogrusal olduguna gore, k kagtir?

4.  Analitik diizlemde egimi —; olan ve A(4,~2) nokta-

sindan gegen dogrunun denklemini bulunuz.

5.  Analitik diizlemde,
A=(3,6)
B=(4,~-3)
- - - -
olduguna gére, AB nin yer vektdrinii bulunuz.

) 7 SR J Y -

10.

Analitik dizlemde,

-
A=(3,-8)
oiduduna gére, |[A]| kag br dir?

Analitik dizlemde

.
A=(50
.._9
B=(21)
bt
C=(3-2

. . - =
olduguna gére, BA +2 C vektdriinii bulunuz.

Analitik dizlemde
A= (-1,2)

o - ‘_)
olduduna gére, 5A vektsriinii bulunuz,

[AF//[DK, m(ABC) =20°, m(BCD) =50, m(GDK) =130°

- — o~
olduguna gére, m(FAB) kac derecedir?

AB//CD A e 5

m(AEF) =32° S

iy
m(EFG) =45° plYa5°
m(FGK) =60° o> G
olduguna gore,

ey
m(GKD) kag
derecedir? <

A

a-b farki kactir?

_8 iA (4,-8)

2. Analitik dizlemde, A(3,2) ve B(k,6) noktalarindan

gecen dodrunun egdimi % olduduna gore, k kagtir?

3.  Analitik diizlemde, 3x-ky-5=0 dogrusu A(3,k) nok- |

tasindan gectigine gore, k min alabilecedi degerler
carpimi kactir?

4,  Analitik diizlemde, A(0,~5) ve B(3,2) noktalarindan
gecen dogrunun denklemini bulunuz.

5.  Analitik dizlemde
-
A=(3 0
-~
AB = (4,1)

olduguna gobre, B noktasinin koordinatlarint bulu-
nuz.

8.

YAZILI DENEMELERI YAZIL] /4
4.  Anelitik dizlemde, y Analitik diizlemde,
A(4,~-8) _noktasmu} A=(2-1)
x eksenine uzakhg: a br,
y eksenine uzakhigt b br 4 B=(3‘—5)__>
olduduna gore, 0 X olduguna gére, AB nin yer vektériinil bulunuz.

Analitik diizlemde
-5
A= (4,-2)
__)
B = (-5, 3)

- - .
olduguna gore, 2A - B vektorini bulunuz.

Analitik dizlemde
_5
A=(1,-2)

_)
olduguna gore, 3A vekidrinin normu (uzunlugu)
kag br dir?

[BA//[CD, [CEL[CD, m(ABC) =130°

Py
olduguna gére, m(BCE) ka¢ derecedir?

B

10. Oigiisii = radyan olan agi kag derecedir?

»
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UCGENDE ACILAR

1. I Ucgenin ig agilaninin toplami 180° dir. 5.
It.  Uggenin dig agtlarinin toplami 360° dir.
IW. Ucgenin iki ic agisinin toplami bu acilara komsu
olmayan dig agiya esittir.
V. Eskenar (iggenin tlim ic acilan 60° dir.
V. Gesitkenar Gggenin tim ic acllarinin Slgileri fark-
hdr. B C
Yukarida Gggenlerle ilgili verilen ifadelerden kag ) AP e RN o A o
tanesi dogrudur? m(BAC)=84°, m(ABCi)\—m(ACB)-Ha
olduguna gére, m(ACB) kag derecedir?
A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)s A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
6. A
2.  m(BAC)=10%° A
m(ACB)=37°
olduguna gére 108
u s
,9\ g B c
m(ABC) —~ o~ —~
kag derecedir? m(BAC)+20 =m(ABE)\ +m(ACB)
B olduguna gére, m(BAC) kag derecedir?
A) 38 B) 30 C) 40 A) 80 B) 75 C) 70 D) 65 E) 60
7.
/ZQ%\\ )
3.  m(BAC)+m(ACB)=75" A X 40° a x-10°
olduguna gobre,
m(ABC) v
kag derecedir? \
B C W) N
A) 95 B) 100 C) 105 D) 110 E) 115 Yukaridaki Gicgenlerde verilenlere gdre, y kac dere-
cedir?
A) 120 By 123 C) 126 D) 130 E) 134
8. m(BAC)=94° A
4, m(A/B\C)=x+10° A m(ACB)=28 o4°
m(ACB)=x D ’
o~ 2x-30°
m(BAC)=2x - 30°
olduguna gére, 28°
m(ABC) x+10° x B E o
kac derecedir? B c olduguna gore, m( B’D\r:')-x-m(B’E\D) toplami kag dere-
i cedir?
A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65 AJ114  B)116  C)118  D)120 E) 122
Konu Kavrama Serisi 84 Q QINIE CEAMETD CrbIT T A sy o

TEST/1

. UCGENDE ACILAR
3DC)=96° 13. ¢ acilaninin lgiileri sirastyla x+10°, 2x ~ 30°, x+?0°
> m(BP‘C)~96 2 olan bir {iggenin en biiyiik dis acisi kac derecedir?
m{BCD)=24°
miAEE)=1oY D A) 65 B) 85 C) 105 D) 125 E) 135
olduguna gére,
m(B/\AE) 96°
kag derecedir?
100 24°
B E c
A) 18 B) 20 C) 22 D) 24 E) 25
14. Bir iicgenin i¢c agilarinin Blglleri srasiyla 2, 3 ve 4
sayilariyla orantilidir.
= Buna gore, bu {iggenin en bilviik i¢c acisi kac dere-
10. m(BAE)=54° cedir?
m(ABD)=40° £ D
m(8DE)=m(AED) +&° A) 90 B) 85 C) 80 D) 75 E) 70
olduguna gore, C
- 400
m(BDE) /D
kag derecedir? B E
A) 42 B) 43 C) 47 D) 51 E) 54
15. Bir Giggenin i¢ agiannin digiileri sirasyila a, b, ¢ dir.
a_1 a_1
1. A b 2 ¢ 3
. olduguna gére, b kag derecedir?
D,
9e° A) 45 B) 50 C) 54 D) 60 E) 68
52°
B C E
m(BDE) =98°, m(ACB)=52°
olduguna gore, m(BAC) - m(BED) farki kag derece-
dir?
A) 52 B) 50 C) 48 D) 46 E) 44 16.
12. m(BDC)=100° A
m(ABD)=30°
m(DBC)=20°
Oldlﬁu"a gore,_ 100° A0 B\
m(BAC)-m(BCA) s £ N
C .
fork ks ° ABC, CDE ve CGF {iggen, buna gore, sekilde verilen-
derecedir? lere gore, x+y+z toplami kac¢ derecedir?
A5 B) 8 C) 10 D) 12 E) 15 A) 196 B) 192 C) 186 D) 172 E) 164
LI-E 2.C 3C 4D 5E 6A 7B 8E 9B 10D 11D 12-C 13D 14C 15D 16

R 7 SRR 7 S «. . 3

oOr

O OINIE AEAMETRI CNARII RANKAGT
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UCGENDE ACILAR

1. mOBY=130 — ' UCGENDE ACILAR TEST /2
- m(DBE)=130 D 5. m(BAC)=x
m{ECF)=136° A m(A/BT))~y 9. B, F, E dogrusal 13. A
. " - E
olduguna gére, m(ACD) =140° [FG] 1 [BD A
m(DAF) xmy - 4° m(CAE)=118° 118
kac derecedir? ?3O° c olduguna gére m(A/C\D)=1 12° y F
E B 135, x kag derecedir? oldu/g’;\una gére, 84° \JE
m(BFG 112
A) 95 B) 94 C) 92 D) 80 E) 88 (BFG) . :
A kac derecedir? B ) ¢ D
) 72 B) 70 C) 68 D) 66
) E) 64 B c D
A) 50 B) 45 C) 40 D) 35 E) 30 - - -
BFD lcgen, m(ACB)=m(BAE)+m(CED)+8°
m(B/F!\3)=84° olduguna gore, m(A/C\B) kag derece-
dir?
2.
6.  m(EBD)_er 10. [AB] L [BC] A A100  B)98  C)96  D)94  E)92
m(EAT) =06° E m(BAD)=m(DAC)
olduguna gére IR m(ADC)=118°
m{ACH) ’ olduguna gore, 14. [AB] L[AD E‘x
: m(ACB) [CE] L [BC]
B kac derecedir? 118° D) ° A °
- ¢ D a7° kag derecedir? : m(EAD)=144 144
[AB] L [BD, m(EAB)=2x ~ 15°, m(E/CT:))=2x+5° 8 S 2 > B D C olduguna gore, b
olduguna gdre, x kacg derecedir? A) 56 B) 52 C) 44 D) 40 E) 34 m(A/B\C)
A) 135 B) 132
: T ) ) C) 129 D) 125 E) 123 kag derecedir?
A) 70 B) 72 C) 73 D) 75 E) 80 §
I-]
B c
11. m(ABC)=46° A) 36 B) 38 C) 40 D) 44 E) 48
A
m(DAC)=25°
7.  m(EBC)=x m(ACB)=35° D
3.  m(BAD)=26° A m(EAD)=y olduguna gére, 15. [BA] L [AC] .
m(ABC)=96° m(BCD)=2 -m(BAD) -m(ADB) m(ABD)=50° s S0
olduguna gire,  \°° x+y+z=238° fark kaghir? L 20 e m(ECD)=60° A
3T " . o
m(BCD) olduguna gére, olduguna gore, c
kag derecedir? . x kag derecedir? ¢ 5 A) 18 B) 14 C)12 D) 8 E) 4 m(ACE)
c Z\>\\,\ kag derecedir? 50
B \%
: A) 33 B) 32 C) 30 D) 29 E) 28 B
A) 114 B) 116
) ) @120 D122 i i A65  B)70 C)75  D)80  E)85
16. D, B, E dogrusal A
4 . 8. £ B, D dogrusal A m(BAC)=96° 96°
l.  m(EBD)=72° . m(ABE)=5x m(AGE) =40 5
olduguna gére, m( A/CTD)=3x 44° G B m(ABD)=24° 49
m(EAC)+m(ACD A — 440 — o~ o~ olduguna gére, o
t (l )+m(ACD) m(BAC) =44 m(FGD)=24°, m(GFB)=15°, m(CED)=356° m(ER0) 2 40 .
Oplami P 3 i ——
il oldu’gﬂma gore, m(EDG)=26° olduguna gére, m(BAC) kag derece- dir?
kac derecedir? m(ABC) dir? kag derecedir? e
3
B kac derecedir? x’ >
€D A) 80 B) 85 A)106 B)108 C)110 D)112  E)114
A)245  B)248 A3 B)ag b) 42 £ a0
Konu Kavrama Serisi P —————————— D'B 2-A 3D 4-D 5-C 6-C 7-D 8-C 9-C 10-E 11-B 12-A 13-E 14-A 15-D 16-D
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UCGENDE ACILAR
1. BA|=|BC .
BA|=|BC| A 4 1 .
m(ACB)=70° AN
olduguna gore,
m(l@))
kag derecedir? ¢ B 5
. 709 v. A V. A
B ” C
A) 70 B) 62 C) 54 D) 40 E) 36
44° a4° |
B D " C B D o]
Yukarida verilen sekillerin hangisi veya hangilerin.
de m(C)=44"° dir?
Al ltvelll B) i ve il Cyliltvely
2. |AB|=|AC] A Dy, Mvev E)lILiVvev
m(BAC) =44°
olduguna gére, a4 5. [AD] L [BC]
m(ABC) BD|=|DC]|
kag derecedir? m(ACB)=54°
olduguna gére,
m(B’A\D)
kac derecedir?
B
A) 64 B) 66 C) 68 D) 70 B 7
A) 54 B) 50 C) 45 D) 36 E) 27
6.  ABC tcgen A
[CD] aciortay
|AD|=|BD|
olduguna gére,
m(ADC) D
kag derecedir?
3. ] A . A . A ¢ ]
B
la " A) 90° B) 92° 4° ° °
B~ D  CB D CB "~ D "¢ ) ) e P e F) 98
v. A V. A vi. A
7. E C,Fdogrusal
[AD} L [BC]
o IBD[=]DC|
B CB D CcB "D *¢ m(BAD)=32°
olduguna gére,
Yukarida verilen sekillere gére, verilen ticgenlerin m(B’C\E)-*-m(lﬁ:\F)
hangisinde veya hangilerinde m(’é):m(é‘) dir? toplami kag
A » derecedir? B
Ay L IL IV ByLI,V CyLi i, v, v
DynL i, v, vi B) LI, v A) 122 B) 124 C) 126 D) 128 E) 130

Kanit Kormarmme Cawtat

88

En

TEST /3
8 A 12. D, C, E dogrusal A
|BA|=|BC|
m(ABC) =50°
m(ACE)=80 o0
50° . E
: B " ——¢C
B C D “D
ABD Giggen, [BE] agiortay, |AE|=|EC|, m(BAC)=68° olduguna gére, m(BCD) kag derecedir?
SAD)= A/D\B - 2° olduguna gore, m{(CAD
m(GAD)=ml ) ° ° ( ) A) 30 B) 32 C) 35 D) 38 E) 40
kac derecedir?
A) 35 B) 34 C) 33 D) 32 E) 30
- 13. A
9. 5
25°
E B c
B i C [AC]IN[CE={C}, |AB|=|DB|=|DC|, m(DBC)=25°
— olduguna gore, m(ABE) kag derecedir?
JAC|=|BC|, m(ABC)=x+24°, m(ACB)=x
olduguna gore, m(B/A\C) kag derecedir? A) 84 B) 80 C) 78 D) 75 E) 72
A) 56 B) 58 C) 60 D) 64
14. A
10. [DE] 1 [AC] ' A 30°
|AB|=]AC|
m(EDC)=24°
olduguna gore,
AL D c
m(BAC) E B
kag derecedir? |AC|=|BC|, |AB|=|AD|, m(BAD)=30°
540 olduguna goére, m{DAC) kag derecedir?
D B C
: A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50
A) 46 B) 48 C) 50 D) 52 E) 56
15. A
11. |CB|=|CD]
m(BAC)=44° 76°
m(ACD)=10°
olduguna gore,
m(BCD) / \ ) .
kag derecedir? .
ABD lcgen, [AB|=|AC|=|CD|, m{BAC)=76°
olduguna gére, m(CAD) kag derecedir?
A) 54 B) 58 C) 64 D) 70 E) 72 A) 32 B) 30 C) 28 D) 26 E) 24
2-C 3-E 4.B 5-D 6-A 7-A 8C . 9-E 10-B 11.E 12-C 13-D 14-D 15-D




UCGENDE ACILAR

1.

|AB|=|AC|=(BD| A
m(DAC)=24°
olduguna gore,

Py &
m(ABC)
kac derecedir?
B N D C
A) 40 B) 42 C) 44 D) 46 E) 48

E
A
<Bo
B ) * S

ABC ( ucgen B, A, E dogrusal, IABI—IAD]—[DC]

m(DAC) 28° olduguna gére, m(EAC) kac dere-
cedir?

A) 80 B) 88 C) 86 D) 84 E) 82

ABC (icgen
[AD] agtortay

A
|AB|=|AD|=|CD}
olduguna gore,
m(ADC)
kac derecedir? #
¢ 8 ) 1 o

A) 100

C)104 D)106  E) 108

A
D
38° 1 .
B ; v C
80

C) 17

B) 102

|BA|=|BC]|
[AD|=]AC|
m(ABC)=38°
m(BCD)=8°
olduguna gére,
m(BAD)

kac derecedir?

A) 15 B) 16 D) 18 E)19

4

2
=
Eaom

5.

|AC|=|BC]|
2.m(BAD)=3.m(DAC)
m(ADB)=80°
olduguna gére,
m(ACB)

kag derecedir?

A) 52 B) 55 C) 57 D) 60 E) 62

AN

C)78

[AD] agiortay

|AB| =AD|
M(ACB)=42°

olduguna gore,

m(ABC)

kac derecedir?

A) 74 B) 76 D) 82 E) 84

A
!\ 52°>\
B c

C) a5

[BD] 1L [DC]

|AB| =|AC]|
m(ABD)=m(CBD)
m(BCD)=52°
olduguna gére,
m(ACD)

kac derecedir?

A) 23 B) 24 D) 26 E) 27

A
’ D
E
100°
43°
B C

C) 87

[EA|=]ED|
m(ACB)=43°
m(BED)=100°
olduguna gore,
m(ABC)

kac derecedir?

A) 89 B) 88 D) 86

Konu Kavrama Serisi
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{JCGENDE ACILAR TEST /4
9. [AD], [BD] aciortay A 13. D noktasi i A
m(ACB)=40° ABC tiggeninin
olduguna gbre, ic teget cem- o
m(lﬁ)\B) berinin merkezi
kag derecedir? D m(DAC)=32°
m(DBC)=36° D
40 36°
A) 100 B) 105 Cy 110 D) 115 E) 120 olduguna gore, m(A/C\B) kag derecedir?
A) 44 B) 45 C) 46 D) 48 E) 50
10. [BD], [CD] agiortay A
m(EAF)=78°
olduguna gore, 14. ABC Gggen A
m(BDC) |AD|=|BD|=|CD|
kag derecedir? m(BAD)=37° 370
m(BCD)=24° i
olduguna gore, D
m(ADC)
kac derecedir? 24°
A)39  B)41 C)45 D)5 £) 54 B ¢
A)115  B)117  C)120 D)122  E)125
11. E
A/(z D 15. ABC iiggen A
S #o1=ieoi=onl [\
olduguna gore,
m(ABC) D
547 + kag derecedir?
B C E
[BF n [BE={B}, [AD], [CD] agiortay \
m(BAC)=76°, m(ACB)=54° B c
~ - iy - 9
olduguna gore, m(ADC) kag derecedir? A) 85 B) 88 c) 90 D) 92 £) 94
A) 54 B) 58 C) 60 D) 63 E) 65
16. A
12. ABC, BCD tggen X
B, C, E dogrusal
{BD], [CD] aciortay
m(CDB)=26° . X+205
olduguna gbre, B D C
m(B’A\C) |AD|{=|BD|=|DC]|, m(ACB =x+20°, m(BAD)=x
kag derecedir? olduguna gore, m(ABC) kac derecedii?
A) 50 B) 52 C) 54 D) 56 E) 58 A) 35 B) 36 C) 40 D) 42 E) 45
l . 2D 3E 4C 5B 6A 7B 8C 9C 10D 11-E 12B 13-A 14D 15C 16-Al




UCGENDE ACILAR

| AT T e

1.

m(ABD)=m(BCD)
m(ACD)=m(CBD)
m(BDC)=112°
olduguna gore,
m(BAC)

kag derecedir?

A) 42 B) 44

|AB|=|AC|
m(ABD)=m(BCD)
m(BAC)=50°
olduguna gore,
m(CDB)

kac derecedir?

A)100  B) 105

m(ABC)=m(ACB)
m(ADE)=m(AED)
m(BAD)=50°
olduguna gore,
m(EDC)

kag derecedir?

A) 23 B) 24

m(ABC)=35°
m(ADC)=27°
m(BAD) =63
olduguna gore,
m(BCD)

kag¢ derecedir?

A)105  B) 110

A
<>
1120
C
D) 48 E) 50
A
C
Dy 115 E) 120 Xy
A
50°
E
D c
D) 27 E) 28

D) 120

E) 125

TEST/5 {)CGENDE ACILAR
A 9. |AB|=|AC|=|AD] A 13. ADC Gggen
A m(BAD)=86° |AB|=]AC|
olduguna gore, m(Ba\D)=m(E§\TE)
g m(BCD) m(BAC)=86°
5 A kag derecedir? b m(ADC) =x
B m(AEC) =y
£ 54° \ ¢ D B E C
c " - .
. . A) 135 B) 136 C) 137 D) 138 E) 140 olduguna gore, x+y toplami kag derecedir?
{AD], [CD] aglortay, m(ABC)=54°, m(ADC)=84°
olduguna gére, m(AEC) kag derecedir? A) 86 B) 90 C) 94 D) 96 E) 98
A) 100 B) 106 C) 110 D) 114 E) 115
10. A
O
C
E v 14. [AC]//EF A
|BC|=|BC|
B = oo Ao
5 m(BAC)=30 N
. m(CBF)=80° el D
[AB] // [CD], [AB] L [’/_\P], m(BCD)=40 olduguna gére,
olduguna gére, m(AEB) kag derecedir? m( A’C\D)
. B
B C D A) 45 B) 50 C)s5 D) 60 kac derecedir? 780:’\”\.(:‘,
m(FBE)=m(EBD), m(FAG)=144°, m(ACD)=156° ]
m{EKC)=0 olduguna gobre, o kag derecedir?
- A) 30 B) 35 C) 40- D) 45 E) 50
A) 76 B) 80 C) 84 D) 86 E) 88 11. m(ADB)=80°
m(BAD)=y+30°
m(DAC)=x
[DE] agiortay m(DBC)=y 15. [BD] L[AC] A
IDA|=|DC] mM(ABD)=x+20° |AC|=|BC] D
|DB| =|DE| m(ABD)=x
m(BAD)=40° 5 i —~ ) m(ACB)=y
. . olduguna gére, m(ACB) kac derecedir?
olduguna gbre, olduguna gore, v
m(ACB
(ACB) A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45 X oran: kagtir? 5 o
kac derecedir? y
N 5 1 3 3
mas gl gl gl gy A2 B) ol D)1 g2
4 3 2 2 5 2
12.
A o~ o~
16. m(ABC)=m(ADC) A c
. m(BCD)=42°
F g B E C oldu/é\una gore,
m(BAD)
ABC/Eggen, B, A, F dogrusal, [AD], {;i(i] aglortay kag derecedir?
B D c m(ADC)=56° oldugjuna goére, m(ACB) kag dere-
. cedir?
ABC tcgen, [AB] L [AC], |EB|=|ED|, |FD|=|FC|
olduguna gbre, m(EDF) kag derecedir? A)34 -B)35 C) 36 D) 38 E) 40 A) 48 B) 46 C) 44 D) 42 E) 40
A1 B130 €120 D100 E)90 1B 2D 3C 4E 5D 6C 7D B8E 9C 10B 11.B 12A 13.C 14C 158 16|
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UCGENDE ACILAR TEST /6
1. [AEN [BD={C} c ABC dar agih Giggen A
m(GBF)=3m(FBD) AN{10° x € Z* 3
o~ X

m(GAE)=110° m(BAC)=3x

m(DCE)=50° K m(ACB)=2x

olduguna gore, K 5

m(AKF) & Ve 2x

kac derecedir? E B c
olduguna gdre, m(ABC) nin alabilecedi en kiiciik
t deri ?

A) 135 B) 120 C) 115 D) 110 E) 105 am sayt degert kagtir?
A) 35 B) 25 C) 20 Dy 10 E)s5

2. m(ABD)=m(ACD) A D i¢ agilaninin Gigiileri birer tam sayi olan ABC iicge-

m{BDC)=74° <} ninde 15.m(B/EC)=17.m(ATC\B) olduguna gérs,

olduguna gore, m(ABC) nin en kiiciik degeri kactir?

m(BAC)

kac derecedir? ’ ‘ A) 24 B) 22 C) 20 D) 18 E) 16

B C

A) 82 B) 80 C) 76 D) 74 ) 72 =
[AB|=]AC| A
|DB|=|DE|

3. [AB]1[BC] ‘ A
m(D/B\C)=0L
m(BDC)=6
m((S’-\\B)zx
a+0=127°
olduguna gére,

x kag derecedir? 1]
B C

A) 53 B) 48 C) 45 D) 42 E) 37

4.  Dar agil bir licgenin en kiiciik i¢ agisinmn alabilecegi
en bilylik tam sayi degeri kactir?

A) 89 B) 61 C) 59 D) 55 E) 45

A

m(EBC)=37°

olduguna gébre,

m(AED) D,
kag¢ derecedir?

37°
B C

A) 74 B) 72 C) 70 D) 68 E) 64

ABC Uggen A

|AE|=|EC|

|BD}=(DC| D

m(BFE)=66°

olduguna gére,

m(ACB) 66°

ka¢ derecedir? B E c

A) 34 B) 36 C) 38 D) 40 E) 42

UCGENDE ACILAR

TEST /6

8. |CE[=|CD]|
m(BAD)=10°
m(DAC)=34°
m(ABC)=x
m(ACE)=y
olduguna gore,
x -y farks

kag derecedir?

10. ABC dcggen
sekilde verilenlere
gbre, agsadidaki
bagintilardan
hangisi dogrudur?

A) a+b=x+y

B) a+x=b+y

B)y-b=x-

D) a+b=y ~x

11. Bir Gegenin i acilannin dlgileri a, b, ¢ dir.

C)a+x=y-b &
a

8.0
b
b_2
c 3
olduguna gobre, bu Giggenin en kiiciik ic acist kag
derecedir?
A) 36 B) 40 C) 42 D) 46 E) 50
12. ABC Gggen A
|BD|=|DF|
|DE|=|DC|
m(EDF)=48° E
olduguna gére, B
m(B,I-\\C)
" 48°
kac derecedir? Y
- s B c
A)56  B)60 C) 64 D) 66 E) 68

13, A

. 76°
B E c

[AB] L [BC], |AD|=|DC|=|BE]|, m(@)=76°
olduguna gore, m(A’C\B) kag derecedir?

A) 28 ' B) 30 C) 32 D) 34 E) 36
14. A

80°

54° .,
B " E C
|BA|=|BE|, |DA|=|DE|, m(ABC)=54°
m(E/D\C)=80° olduguna gébre, m(A/C\B) kac dere-

cedir?
A) 23 B) 24 C)25 D) 26 E) 27
15. A
D
130°
60° . 8
B K [

|BA|=|BC|=|DC|, m(ABC)=60°, m(BCD)=130°
olduguna gore, m(A/D\C) kag derecedir?

A) 60 B) 55 C) 50 D) 45 E) 40

16. A

320
B. " D C
[DE] L [AB], |AE|=]|BE}, [AC|=|BD|

m(A,B\C)=32° olduguna gobre, m(A,C\B) kac dere-
cedir?

A) 48 B) 52 C) 56 D) 60 E) 64

! ¢ 2D .3E 4C 5A 6C 7A 8C 9E 10-A 11-B 12D 13-A 14A 15B 16.E

IR R 7 S, .



PISAGOR BAGINTISI

TEST/1
1. [AB] L[BC] A [AB] L [BC] A
|AB[=5 cm |AB|=24 cm
|BC|=7 cm 5 |BC|=36 cm
olduguna gore, olduguna gére, 24
|AC| kac cm dir? |AC| kag cm dir?
B 7 C B 36 C
N2Ji7  BV7TE 53 D4s B9 A)40  B)45 C)12J13  D)8Vi5  E)203
A
2. [AB] L[AC] A
|AC|=3 cm 3
|BC|=4cm 3 °
olduguna gore, -
|AB]| kac cm dir? B 4 c
B 2 ¢ 5
[AB] L [BC], mag:% cm, [BC[=-§— cm
A V2 B) V3 C)2 D) V5 E) V7 olduguna gére, |AC| kag cm dir?
6 3 9
At B) — C)= D)=
) = )5 ) 5 g2
3.
2 3
/\ /\ /\ [AB] L [AC] A
AB|=xcm
V5 Ji3 2yi3 1281
: JAC|=(x+2) cm X X+2
V3, B 3 {BC|=10 cm
olduguna gdre, 5 n
22 Yo x kactir? c
Yukaridaki sekilde verilen {icgenlerden kag tanesi
dik iggendir?
A) 9 B) 8 C)7 D) 6 E) 5
A)5 B) 4 C)3 D) 2 E) 1
[AB] L [AC] A
|AB|=(x+2) cm
|AC|=(2x-2)em  x+2 2x-2
4.  Asagida kenar uzunluklan verilen liggenierin han- |BC|={(2x+1) cm
gisi dik dggendir? olduguna gére
x kagtir? 2t ©
A) 23,4 B) 4,6, V13 C) V3,+5,242
D)2V3,343,3V5  E) V6, 3,342 A6 B)7 c)8 D)9 E) 10
96

Karis oy mearreom & el

AN MR PAE e Wy eI e f. . . . s— o —

h

PISAGOR BAGINTISI
9. B 13.
A
Yukandaki birim karelere ayrilmis sekle gore, A ve Birbirine uzaklifii 120 m olan iki duvarnn yiikseklik-
B noktalar: arasindaki uzakhk kag br dir? leri 30 m ve 80 m olduguna gore, A ve B noktalarimin
birbirine uzakhgi kag m dir?
A9 B) 10 C)12 D) 15 E) 16
A)125 B)127 - C)130 . D)135 .~ E)144
10. |AB|=]AC|=10cm A
|BC|=16 cm 14. [AB] 1 [BC]
olduguna gébre, 10 10 [DE] L [AC]
A noktasimin |AB]=|EC|=4 cm
[BC] ve uzakhid |DE]=3 cm
kac cm dir? B 16 o] |BD|=2cm
olduguna gore,
A9 B)8 |AC| kag cm dir?

11.

i2.

ABC licgen
m(BAD)=m(EAD)
|BD|=|DE|
|AB|=13 cmh
JAD|=12 cm
|EC|=4 cm
oldugiuna gore,
JAC] kac cm dir?

A) 20 B) 18 C) 17 D) 16 E) 15

[AB] L [BC] D
[AC] L [DC]
|AB|=2cm
|BC|=|DC|=4cm
olduguna gore,
|AD| kag cm dir? B 4 c

2 4

A) 10 B) 8 07 D)6 E) 5

16.

AVEE B)2J/17 C5J3 D219 545

[AB] L [AC] A
|AC|=2|ABj|
[BC|=3J5 cm
olduguna gore,
|AC| kag cm dir?

w
&
(@]

A) 4 B) 5 C)86 D) 8 E)9

[AB] L [BC] A

|DC}=2|BD|

|AB|=5 cm 13

|AC|=13 cm

olduguna gore,

|AD| kag cm dir? B D c

A6 B2J10 CVa  D)3VE  E)52

B 2E 3A 4C 5C 6A 7b 8B 9B 10D 11-E 12D 13-C 14-A 15C 16-CI




PiISAGOR BAGINTISI

1.

Yukaridaki sekilde goriildiigi gibi yerden yiiksekligi
550 m olan A noktas! ile ylksekligi 310 m olan B nok-
tast arasina halat geken komandolar A dan B ye halat
{zerinde ilerleyerek geciyoriar.

A ve B nin yerdeki izdiigimlerinin birbirine uzakhg:
70 m olduguna gdre, gergin halatin uzunlugu en az
kag m dir? :

A)210 B)240 C)250 D)280  E)300
|AD|=|BD|=|CD| A

[AB]=2J3 om

[AC|=2V5 cm

olduguna gore,
|BC| kag cm dir?

4 # 5 4 =
A5 B2y7 ©4vZ D)6 E)24i0
ABC licgen A

[AB] L [AC]

|AD|=|CD| 9

|BD|=6 cm ‘

AC|= A #

|AC] =6 om B 6 D c
olduguna gére, |AB| ka¢ cm dir?

AN10  B)9Y2 -C)3J/10 D45 37
ABC ticgen A

|AE|=|BE|=|DE]|

|[AD[=9 cm E 9

|DCj{=12cm
olduguna gore, 5

JAC| kac cm dir? 12 c
A) 13 B) 15 C) 17 D) 20 E) 24

[AB] L [BC]
|AB|=6 cm
|AD| =345
|DC{=9¢cm

A

cm

35

olduguna gore,

|AC| kag cm dir?

A) 55

[AB] L [AC]
|BD|=|DC}|
|AD|=3 cm
|AB|=4cm

olduguna gore, B

B4/10 ©)6v5  D)13

B D 9

O

E)15

|BC| ka¢ cm dir?

A) 62

ABC iiggen

B) 219

C)4vs D)9

B, A, F dogrusal A

[AD], [AC] agiortay

JAD|=6 cm

12

|AC|=12cm

(9}

E) 3410

B D E

olduguna gore, |DC| kag cm dir?

A) 12

[AB] L [AC]
[DB] L [DC]
|AB|=6 cm
|DC|=4cm
|BD|=8 cm

B) 4410

C)13  D)5V7

(9]

E) 65

B

olduguna gore, |AC| kag cm dir?

A2J/11 B3J/5 ©)5v2

D) 2414

O

E) 3410

T I

a8

TEST /2
9. 13. [AB]L[BC] . A 5
[AD] L [DC]
JAB|=8 cm
|BC|=6 cm 8 5V2
IDC[=5V2 cm
olduguna gore,
|AD| kag cm dir? B 6
A3J5 B4/3 C)5V2 D)2J14 )25
Goletteki su kurbagas! bir sivrisinedi sekildeki gibi
yakalyor.
[AC] L [BC], |AC[=12 cm, |BC|=16 cm olduguna
gobre, kurbagamn dili en az ka¢ cm dir? 14. [AB] L [BC] A
[DC] L [BC]
A) 17 B) 18 C) 20 D) 24 E) 25 |AB| =3 cm 3
|DC|=4 cm B C
10. [AB] L [AE] A |BC|=7 om.
[BC] L [BE] 4 olduguna gére, 4
[DC] L [CE] |AD] kag cm dir?
Bf; E
|AB|=|BC|=|CD| b
|AE|=4 cm As5/E B8 46 D)7YZ B0
[CE|=2J7 cm c o7
olduguna gore,
|BE| kag cm dir? 5
15. [AB] L[BC] A
A3z B2J5 V21 D2veE  Bs [BC] L [DC]
|AB|=7 cm 7
. |BC|=9 cm
11. [AD] 1 [BC] A pC|=2m . c
|BD|=2cm N . B 9 >
olduguna gore, 2
IDC|=8 cm A ve D noktalan
arasindaki uzaklik D
T ka¢ cm dir?
B 2 D 8 C
olduguna gére, |AC|2 - | AB|2 farki kag cm? dir? M2 BS7 045 D18 B20
A) 54 B) 60 C)62. D)65  E)70
12. [AC] L [BC] c 16.  m(BAC)=2 A
|BC|=acm m(CBD)=o [ ~3
|AC|=b cm b a [AB|=|AD|=3 cm 3 D
a+b=8cm |BC[=9cm
ab=15cm? olduguna gére, o
olduguna gére, A B |DC| kag cm dir? B 9 C
|AB| kag cm dir?
A)3J10-3 B) 44/5 -3 C)9
A2N7 B4V2 Y34 D6  E2J10 D)5V3-3 E) 12
[IC 2C 3E 4B 5C 6C 7E 8A 9C 10B 11-B 12.C 13-C 14D 15A 16-A




TEST/1
A 5. [AC] L[BC] A
[DC] L [AB] 8
|AD|=8 ¢m
[BD|=6 cm D¢
. olduguna gére, 6
B p D k c |DC] kag cm dir?
Yukandaki sekilde verilenlere gore, asagidaki ba- B C
o . ”
gintilardan hangisi yanlistir? NG B 25 - D) 545 e
A) h?=p.k B) b?=k.(p+k) C) c?=p.(p+k)
D) b.c=h.{p+k) E) b2=h.{p-+k)
A 6. [AB] L[AC] A
[AD] L [BC]
|AD|=6 cm 6
|BD|=4cm
T olduguna gére, :
B 1 D 2 c |DC| kag cm dir? b c
Yukarnidaki sekilde verilenlere gore, asadida verilen
esitliklerden hangisi veya hangileri dogrudur? A a 86 08 D)o 5 10
l. |AD|=+2 cm
Il [AB|=+/3 cm
M. |AC|=v6 cm
A) Yalniz | B) Ll Cy i,
D)L i EYLu
7. [AB] L[AC] A
[AD] L [BC]
’ |DC[=|BD}+6 W3
[AB] L [AC] A |AD|=3V3 cm
[AD] L [BC] olduguna gére, & = >
|BD|=1cm |BC| kag em dir?
|DC|=5cm
olduguna gére, A)9 B) 10 C)12 D) 15 E) 16
|AD| kagemdir? B 1 D 5. C
A3 B) 2 C)V5 D) V6 E) 242
4. [AB] L[BC] A [AB] L [AC] A
[BD] L [AC] 2 [AD] L [BC]
|AD|=2 cm D |DC|=3|BD| o5
|DC|=6 cm 6 [AD|=4V3 cm _ :
olduguna gére, olduguna gore, 1
.. B D C
|BD]| kag cm dir? B - o |BC| kag cm dir?
A2/8  BJViE 4 D3z B 25 A) 20 B) 18 C) 16 D) 15 E) 12

-

o Ny

[1E

OKLIT BAGINTILARI | TEST /1
9. [AB] L [BC] A 13. [AB] L [AC] | A
[BD] L [AC] [AD] L [BC]
|AD| 4 |AB|=6 cm 6
[pCl 3 D |BD|=4 cm
|BD|=643 cm 6/3, olduguna gére,- " >
olduguna gore, |DC) kag cm dir?
|AC]| kag cm dir? B c
A) 4 B) 5 C)6 D) 8 E)9
A) 24 B) 21 C) 18 D) 15 E) 14
14. [AB] L [AC] A
10. [AB] L [AC] A [AD] .L [BC]
[AD] L [BC] |AB|= 215 om 25
|BD|=4 cm |DC|=4 cm
|DC|=8 cm olduguna gore,. 5 D VR
olduguna gore, . |BD| kag cm dir?
B 4 D 8 C
|AB| kag cm dir?
4 A8 B)6 C) 42 D) 27 E)5
A3VE B)5V2 C)4Y3 D)3J5
15. [AB] L[AC] A
[AD] L [BC]
11, [AB] L[AC] A |AD|=(x+2) cm )
[AD] L [BC] |BD|=x om X+
|BD|=2 cm |DC|=9 cm ;
IDC|=4 cm oldujunagére, 5 * D 9 c
olduguna gére, 5 D_] 4 o |AC]| kag cm dir?
|AC| kag cm dir? .
A10 B)4v3 )36 D)3Ji3  E)45
AN4¥3  B)3VE ©2/10 D6  EB2J6
16. [AB] L [AC] A
12. [AB] L [BC] A [AD] L [BC]
[BD] L [AC] 8 |AB|= 443 cm WG
|AD|=6 cm D |BD]=xcm
IDC| =3 em : |DC|=(x+4) cm .
olduguna gore, olduguna gére, B «x D X+4 C
|AB| kag cm dir? |AD| kag cm dir?
B o]
A2/15 B)3/6 C)5V2 D)av3 E36 A B4f2 247 D)5 E) 26
2.E 3-C 4.A 5.F 6D 7.C - ¥ el a.Rr 100 11 192 10D 140 ™ P |

|




OKLIT BAGINTILARI TEST /2 OKLIT BAGINTILARI TEST /2
1. [AB] L[AC] A 5. [AB] L[AC] A " . A 13. [ABJL[AC] A
[AD] L [BC] [AD] 1 [BC] ‘ [BD] 1 [DF]
|AD|=7 cm , |AB|=3 cm 3 4 [AE] L [BC] D
|AB|.]AC|=84 cm? IAC|=4 cm JAD|=|DE]|
2 olduguna gore, : B 12 : D 6 C T
B D c .- D ¢ ) _ B E F ¢
|AD| kag cm dir? ABC iiggen, [AB] L [AD], |AB|=]AC|, |BD|=12 cm
olduguna gére, [BC| kag cm dir? [DC|=6 cm olduduna gére, |AD| kag cm dir? olduguna gére, ___—: Eg‘[ orani kagtir?
A 1—5 B) % )2 nd 53
4 3 3 5
6. [AC].L[BC] A 10. ABC iiggen A 14. A 4 D
2. [AB] L[AC] A [DC] L [AB] [AB] L [AC] ' '
[AD] L [BC] |AD|=6 cm g |AD|=|AC|
|AD].|BC|=45cm2 lACI=3Jé cm ]BD|=80m
. i D 3V6
olduguna gére, |DC|=4 cm B 8 D 4 C
: BC| kac cm dir? :
B D C IBC| kag ! olduguna goére, |AB| kag cm dir? B 12 c
olduguna gore, |AB|.|AC| carpimi kag cm? dir? =
5 o NS B2/ O Dek B D11 60} 401 L 4, 1081 10 401 o
|BC|=12 cm olduduna gdre, ag cm dir?
M35 B4  C)45  D)55  E)75 Nsz B4 025 DB Bs &
A10 B)4J6 C)3Ji10 D)2v21 B 4y5
11. A E
K
3. [AC].L[BC 7. hEILiAc] A ~ 15. [BC] L [DC] A
: 1 A [AD] L [BC] [CE] L [BD]
[DC] L [AB] 2(6 SR
AD|=6 € |BD]=4 cm : m(BAE) =m(DAF)
‘BDI:A,cm | D IDC] =6 cm ] |AB|=|AD|
|BD| =4 cm % olduguna gére, : B 3 b 6 C |BE|=2 cm BLE D
olduguna gare, 4 : | AB B 4 D 8 c 2 F
|AC|2 - |BC|? I AC: orani kagtir? [AB] L [AC], [AD] L [BC], [AE] L [EC], |BD|=3 cm [BC|=2/6 cm NG
farki kag cm? dir? B C IDC|=6 cm, |EC|=2/6 cm olduguna gore,
A 4 B 2 - 1 D vz 63 olduguna gore, | AE| kag cm dir? |EF| kag cm dir? c
9 3 2 3 10
A) 40 B) 35 C) 30 D) 25 E) 20 ¥3 A6 B)YJ30 C) 27 D)5 E) J21 A3 B) % C) 4 D) % £ 5
8. ABCiicgen 12. [AB] LIAC
4. [AB] L[BC] A 9 A [AB] L [AC] A 16. [AB] L [AC] A
[BD] L [AC] . [AD] agiortay AN [AD] .L [BC] [AD] L [BC]
|AB|=8 cm [DE] L [AC] [BD|=4cm E [AB] L [BD] .
|BC|=6 cm 8 D IBDI=IDC] 9 IBCl=9 cm |AE|=4 cm
olduguna gére |EC|=2 cm |AE[=1cm : |[ED|=1cm B4 E c
|AD| kag cm g |AB| =9 cm A\E oldugunagére, B 4 D s c olduguna gare, \
) olduguna gore, 2 |BE| kag cm dir? |AC| kag cm dir? D
B 6 c |BC| kag cm dir? g% —p ¢
16 32 25 M2J10 BV4T ©)3V5 D)5V2  E)3V6 A2J21 B)a5 C)543 D)6v2 B 2V17
A — B) 4 c)6 D) == g2
5 5 A3Z  B2y7 Q)6 D)8 62
4 I B b T oo o m am e T RN T o N ar oA Thm 11m 1omr 12 14R ,,15;C—1,6;BL,




ACILARINA GORE OZEL DIK 'CGENLER  ACILARINA GORE OZEL DK UCGENLER TEST/ 1

1. [AC] L[BC] A 5. m(BAC)=3x 9. [AB].LI[BD] A 13. [BC]L[BD] A

m(ABC)=30° m(ABE) =2 A [BCILCD] L\\ m(BAD)=120" 3 o3
JAC|=5 cm m(ACB)=x 3x : " m({ADB)=m(CDB)=30" m(BCD)=45° s 5
-olduguna gore, 5 : |BC|=14 cm olduguna gore, |AB|=|AD|=3 cm g
|AB| kag cm dir? 30° olduguna gbre, 2% X 1AD| orant kagtir? olduguna gore,
B C |AC| kag cm dir? B 14 ¢ ol \@/ |CD| kag cm dir?
A8  B&2 C5/3 D4/ B0 n7 073

B)10 D) 12 E) 645

45°

A)

4 7
B) — C)—
)3 )5

3
D)~ E)2
)5 )
Cc

6. A N6 B)3VE ©4V3 D36 B6V2
2. [AB] L[BC]

A
m(ACB)=30° . 10. [AB] L [AC] 14. A b
|AB] =23 om m(ABC)=45°
olduguna gére, 2/3 30° |AB|=3J3 cm x y
|BC| kag e¢m dir? B X+4 C olduguna gére,
: 30° - "
B e |BC| kac cm dir?

18
30° T
[AB] L [AC], m(ABC)=30", |AC|=x cm B x c E x F
A2 B) 25 ) 43 D)6 53y | BC|{=(x+4) cm olduguna gbre, |AB| kag cm dir? K
A4J3  B)5J2 0C)3J6 D)8 62 :
A6 B3/5E 0)4y3 D)5VZ s ) ) ) ) ¥ z h S
= 30° 30°

' H= L y M

7 Yukaridaki sekillerde verilenlere gore, z kag cm dir?
* A

3. [AB]L[BC] A 11. [AB] L[BC] A N33 B) 9v3 C) 1242

m(BAC)=60°

> " |[AC|=10 cm D) 123 E)12J6
[AC|=6 cm 5 X y olduguna gére,
e _ ~ 10
olduguna gére, | _ 30 60 , |AB|=|BC| 15. [AB].L[AD]
|BC| kag cm dir? B C E X F kag cm dir? [BD] . [DC]
B Ul
S o o . m(BCD)=45

1

Yukaridaki sekilde verilenlere gore, y kag cm dir? i
A3/2 B)2J6 C)3J3 D)2v7T B 4av2 : T i ’ ol

AD| =12 cm
A5 B33 C4f2 D6 E3E NSVZ  B)4yE 035 D6 E4V2 Apl=1ze

olduguna gére, |BC| kag cm dir?

o A 8J3 B) 1042 c) 1243
A 8. [AB]L[AD] A 12, A D) 1842 E) 152
[BC] L [BD]
9 m(ABD)=60° 43 16. [(ACIL[BC] A
= m(BAD)=m(CAD)
oo X 80 : S m(ABC)=30°
60° |AD|=4/3 cm Bt D B 18 c 6
olduguna gbre ~ —~ [AC|=6 cm
° : © |DC| kag cm c;ir9 ~ m(ABC)=m(ACB)=30", |BC| =18 cm olduguna gore, 30° -
{AB] L [AC], m(A/B\C)=60°, |AC|=9 cm © 6 olduguna gére, |AC| kag cm dir? |BD| kag cm dir? 5 = =
olduguna gére, |AB|+|BC| toplami ka i _
|BC] top g cm dir? A4/E  B4af6 010 D)6Y3  E)12 mavE B4fd CsVZ D8 )62
¢
A6/3 B12 C |
) )15 DIos B0 A8 B) 10 C) 12 D) 13 E) 15 (1€ 2D sc 4D 5C &C 7B 8B 9B 10C 1A 2b 13D 14C 15D  16B]
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ACILARINA GORE OZEL DIk UCGENLER

1. A
5. [AC)1Bq A
) M(ABC)=45°
. m(ADC)=60°
6 |AD[=4 cm
D olduduna gére, 4
[ . s 30° |AB| kag cm dir?
o E y F 45° 60° 8
Yukanidaki sekillerde verilenlere gore, % orani kactir? B P c
A2  B2JE
VE 0 . s s ) C4v2 D)6 EagE
> ) 5 C) — D) — E) —=
2 3 3
2
] A K P 6. [AB] L[AC) A
o \CB)=30°
. >, m(ACE)=30 &
iy - m{ADB)=45°
x B y [BD[= 42 cm D
(]
o 30°
I & 45 B Cc
v = ]\? 3 olduguna gore, |DC| kac cm dir?
Yukaridaki gekillerde verilenlere g5 2y2
gore, x*+y= top- = -
akandald ekl y2 top A 243 -2 . B) 3v2 -4 C)2V3+2
D) 443 -2 E)4y3 -4
A) 84 B) 90 C) 96 D) 100 E) 104 =
3. [AB] L[AC] A (ASI L [AC] B 4/3 A
[AD] 1 [BC] [ED]/i s
) e m(ACB)=60°
(ABC)=60 8
|AB|=8 cm 18D1=c| >
/. |AB|= 443 cm
5 ) S |DE}=6 cm Va
olduguna gére, |DC| kag cm dir? clduguna gore, ° ©
|BE| kag cm dir?
A) 8 B)10 C) 63 D)12 E) 82
E
A48 B)5V2  C)2yia D)3V6 E)2.i5
4.  [AB] L[BD] A
[BC] L [CD] [
m(BAD)=60° Te
m(B%)=300 m(ABC)=30o A
|AD| =12 om =10, 12 [AB|=4 cm
olduguna gére, “,Bdc l~= /3 em °
D! ka " olduguna gére,
|CD| kag cm dir 30° Y |AC| kag cm dir? ~{30°
B 3/3 C
A)6
)6V3  B)10  C)6y2 D)9  E)35 AV7  B22 08 D23 g5
Konu Kavrama Serisi 106

9. SINIF GEOMETRI SORIT RANKAGT 1

. ACILARINA GORE OZEL DIK UCGENLER

TEST /2
9. m(ABG)=30° A 13. A
m(ACB)=45° .
|AB|=8 cm 8 33
olduguna gore, a0° 45°
JAC| kag cm dir?B C 25
B 7 c
M5  B4Z 06 D62 B4 m(ACB)=45°, |AC|=3VZ cm, |BC|=7 cm
olduguna gore, |AB| kag cm dir?
A28 B2y 5 D)3V3  E42
10. m(ABC)=75° A
m(ACB)=45°
|BC|=»6\/§ cm
olduguna gore,
|AB| ka¢ cm dir?
75° )
o2 14. A
B 6/2 C
A3/ B)4J3 ()52 D)3J6
5
45°
11. m(BAC)=60° A B 3/2 c
|AB|=4 cm e m(ABC)=45°, |AB|=5 cm, |BC|=3v2 cm
|AC|=6 cm olduguna gdre, |AC| kag cm dir?
- olduguna gére, 4 &
dir?
|BC| kag om i A4 BB 243 Do E)3
B C
A)3J5 B)6 C)4v2 D) 2y7 E)Ss
12. m(ACB)=30° A 15. m(BAC)=60° A
JAC|=6 cm |AB|=2 cm >
|BC|=2J3 cm [AC|=7 cm 2
olduguna gére, S olduguna gére, %
|AB| kag cm dir? |BC| kag cmdir? B
30°
B 2/3 [§ c
MN2J5 B4 OB D2v3 B3 A4J2 B )3 D35  E) a2
Ll-D 2C 3D 4D 5B 6E 7C 8A 9B 10B 11.D 12D 13C 14B 15|
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ACILARINA GORE OZEL DIK UCGENLER

1. [AB] L[AC]

A
m(ABC)=45°
|BD]|=6 cm
IDC|=2cm
45°
B 6 D2 ¢C

olduguna gére, |AD| kag¢ cm dir?

A2  B2J5 ©)5 D)2J7 B 442

2. [AB] L [AD]

m(ABC) 45°
m(DAC)=15°
|BD}=6 cm

olduguna gére, |AC| kag cm dir?

A) 4 Bj2Jys ()5 D) 442

3. [AB]L[BC]

m(ACB)=30°
|AD|{=8 cm
|DCl=4 cm
olduguna gore,

|BD] kac cm dir? B

A2/11 B4V3 )52 D)2Vi3  B)3J7

A
3
30° 30°
B D Cc

[AD] L [AC], m(ABG)=m(ACB)=30°, |AD|=3 cm
olduguna gére, 2.]AB|+|AC| toplami kag cm dir?

ABY3  B)3V2 C)12 D)9V3 E)1042

ABD Gggen
ABC ikizkenar
dik Giggen
|BC}=6 cm

A6 B2J10

m(BAC)=15°
m(ACB)=30°
|AC|=8 cm

A4Sz Bs

m(ABC)=45°
m(BAC)=15°
|AC|=4cm

olduguna gébre,
|AB| kag¢ cm dir?

A3/2  B2J5

m(ACB)=120°
|AC|=4cm
|BC|=2cm

olduguna gore,
|AB| kag cm

dir?

"A2/s  B)S5

AGILARINA GORE OZEL DIK UCGENLER

AN

|CD|=3cm B
olduguna gore, |AD| ka¢ cm dir?

A
Y
8
™
B c

olduguna gore, |AB| kag cm dir?

|AD| kag cm dir?

B 2 c
A) 26 -242 B)3v2-v2  C)4J3-242
D)3J3 -2 E) 46 -2

TEST /3
A 13. [AB] L[BC] D
[AD] L [DC] ' A
m(BAD)=105° S
3/2 |AB|=|BC|=4 cm
> olduguna gbre, 4
B 3 C |DC| kag cm dir?
m(ACB)=135°, |AC|= 32 cm, |BC|=8 cm i
olduguna gore, |AB| kag cm dir? B 4 C
A3J2 B4 c)2J5  D)246 E)5
A6 B2J10 ©)3J5 D43 EB)5V2
14. ABCicgen A
[DE] L [BC]
|BE|=|EC|
10.
A 82 C |DE|=2 cm
2/ 13%° ]DC/]\=4 cm 4
m(ABC)=120°
B C
m(BAC)=135°, |AB|=2 cm, [AC|=3V2 cm olduguna gére, |AD| kag cm dir?
§ ére, |BC| k dir?
olduguna gore, |BC| kag cm di A6 B) 35 C)4J§ D)8 E)G«fi
A5 B2J7 ©J30 D4av2Z B V34 15
11. m(ABC)=150° A
|AB|= 3J3 em
|BC|=2cm
8/3
. ‘ - -
8 2 ¢ [AC] L [BC], [AD] L [DC], m(BAC)=m(DAC)=45°
olduguna gdre, |AC| kag cm dir? |DC|=2 cm olduguna gbre, |BD| kag cm dir?
A2 B2d7 05 D)2v5  E)342
A7 BJ79  ©5J3 D) V70 B2417
1@. A
E
12. ABC iggen A
[DC] L [BC]
D
|BD|=|AC| 60° i 45°
|DC|=|BC|=4 cm B 7‘7'— C 6 D
olduguna gore, 4 3

[AC] L [BD], [EC] L [ED], m(ABD)=60°

m(BDE)=457, IBC|=—J% cm, |CD|=6 cm

olduguna gére, A ve E noktalan arasindaki uzaklik
kag cm dir?

A 25 B)5 C)2J7  D)42 E)6

[1B 2E 3D 4D 5C 6A 7C 8<C

10-E  11-A 12.A 13D 14D 15D 16-Bl




TEST /1
1. 5. [AB] L[AC] A D
[DB] L [DC]
|AB]=6 cm 6 43
|AC|=8 cm
IDC]=4J3 cm
B C
olduguna gdre, |BD| ka¢ cm dir?
A)2J/13 B)5V2 )443 D)35 E) Az
Sekildeki kedinin fareye uzakii§i [BC}=26 m, farenin
delige uzaklid |AC|=10 m dir.
[AB] L [AC] olduguna gbre, |AB| kag m dir?
6. [AB] L I[BC] A
A) 15 B) 17 C) 18 D) 20 E) 24 [ED] 1 [AC]
m(BED)=120° D
|BE| =2 ¢cm 3{3
2. [AB] L[AC] A [DC|=3J3 cm 120°
[AD] L [BC] olduguna gdre, B 2 E c
|AB|=(x+3) cm b3 |AB| kag cm dir?
|BD|=x cm
|?C[—(2x+3) om  f——F TR A) %— Bj4J2 ©)3J3 D) % E) 443
olduguna gére, |AD| kag cm dir?
A)2J10 B)6 042 D33 Bs
3.  ABC iiggen -
|AE| = |EC|=|ED| 7. m(ACB)=135° A
|AD] =4 cm [AB|=6J5 cm
|BD|=5 cm |BC|=xcm 6/5
|BC|=13 cm |[AC|=xJ2 cm x/2
olduguna gére, olduguna gére, >
|AC| kag cm dir? X kagtir? B X c
’ B 13 c
A)2J30 B)5/6 C)4J10 D)2v43 E)65 A) 1?4 B) 6 C) 15_1 D)5 E) 4
4. [AB] LI[AC] A
[AB|=]AC|
|BD|=15cm
|DC|=3cm D . . 5
olduguna gbre, y 3 8. :il‘;()c_:tenus.umfn uzunlugu 4J3 cm olan ikizkenar
tucgenin dik kenarlarinin uzunluklan toplami kag
|BC| kag cm dir? cm dir?

o]

A82 B)9Y3 0)12V2 Dj1243 E) 1542

A)6V2  B)5Y3 C)4v6 D)6VE E)8E

L 7

*r . e

110

' pIK UCGENLER (KARMA TEST)

TEST/1
9. [AB] L[AC] A 13. I
[AD] L [BC] - -
[EC] L [BC] 3%
|AC|=+35 cm
|BD|=2 cm “ECEE) c =
|EC|=3 cm 3
olduguna gore,
|DE| kag cm dir? E Yukandaki sekil birim karelerden olusmustur.
Buna gobre, A ve B kareleri arasindaki en kisa
A)5 B)2J7 C) V34 D) V35 E)6 mesafe kag br dir?
A4 B2Js5 )22 D)5  E)343
10. A
6 150°
14. [AB] L [BC]
' |BD|=|DC|
B C
7 |AB|=4 cm
m(BAC)=150°, | AB|=6 cm, |BC| =57 cm IAC‘:; 2\/1~:3:'cm
olduguna gére, |AC| kag cm dir? olduguna gbre, b )
|AD]| kag cm dir? B D C
N6 B) 2 c)J5 D) V6 E)3
A5 B2J6  C)2J5 D)3v2 B V7
11. [AB] L [AD] A x D
[AB] L [BC] : 15. ABC ikizkenar
. |AB|=6cm dik Gicgen
|AD|=x cm 6 |BD|=3|AD|
|BC|=(x+4) cm [AC|= 4‘/_5 cm
olduguna gére, olduguna gore,
IDC| kag em dir? 5 — S |DC]| kag cm dir?
. B C
A)3J5  B)4/3 ©7 D)5V2 E)24i3 MYED B33 02/7 D)5 E2ds
12. A 16. [AD] L[BC] A
|AD|=6 cm
42 [AC|=2J13 cm
: 2/13
|BD|=2x cm 6
B C 2 D lDCl =X CIm
ABD iiggen, [AB] L [AC], |AB|=|AC], |AB|=4V2 cm olduguna gore, ox D x ¢
|CD| =2 cm olduguna gére, |AD| kag cm dir? |AB| kag cm dir?
A3J6  B)2J13 Q) 52 D)4V3  E)35 A)8 B) 10 C) 12 D) 13 E) 15
[ 1E 2D 3C 4C 5A 6D 7B 8C 9C 10A 11-E. 12B 13D 14-A 15-E 16-B
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DIK UCGENLER (KARMA TEST)

TEST /2
1. [AB] L[AC] A \'l A D
|AB|=x cm X+2
JAD|=(x+2) cm X D £
|DC|=4 cm ¢
IBC|=6J5 cm g 6/E ¢ F
olduguna gére, |BD| kag cm dir? C
B 120°
A) 10 B) 12 C) 13 D) 15 E) 17
G
Yukandaki sekiller birim karelerden olusturulmustur,
m(B/C\G)=120° olduguna gére, D ve E noktalar ara-
sindaki uzaklik kag br dir?
2 5;2 j [[zg]] A 4 B M8 B6VZ CaF D9 Hef
|AB|=4 cm .
|BC[=7cm
|CD}=10cm ol
olduguna gére, C 10 D
A vegD noftalarl, arasindaki uzakiik kac cm dir? [ACLL (5] ~ A
m(ABC)=m(DAC)
|AB|=]AD]|
A4J7 B6vE ©7V5 D)3vE Ey942 |BC|=4 cm
|AC|=6 cm D
olduguna gére, & " o
|BD| kag em dir?
A2/13 B8 C)10 D)2y E} 3413
3. [AB] L[AD] A
m(ABC)=30°
m(ACB)=45°
|BD[=12cm 200 5
oldujuna gére, g 12 DC
|AC| kag cm dir? A
A5V2  B)3/E  C)2/15 D)8 E) 642 B 15 c

4. [AC] L [BC]
|BD|=|DC]|
|AB|=5 cm
|AD| =13 cm
olduguna gére,
|AC| kag cm dir?

A) 342 B) 2

D)3

£)243

1192

Wenrrts I or rernammon € o 2

m(BAC)=135°, |AB| =3 cm, |BG|=15 cm
olduguna gore, |AC| kag cm dir?

A)6J5 B)8Y3 C)avZ D)1043 E)i242

ic agiarnin Slcileri m(7\\)=x, m(§)=2x, m(6)=3x olan
bir ABC (ggeninde |AB[=12 cm olduguna gore,
|AC| kag cm dir?

A)10 B)6V3 C)2J30 D)545 E) 65

' DIK UCGENLER (KARMA TEST)

TEST / 2
9. [DC]L[BC] A 13. [AB] L [AC]
m(ABC)+m(ADC)=60° . |AD|=|DC|
|AD|=8 cm |BD|=+41 cm D
olduguna gére, s |BC|“= J89 —cm
D noktasinin [AB] ye olduguna gore,‘ = =
dik uzakhd: kag cm dir? |AB] ka¢ cm dir?
B
‘ 7 9 11
L B) 4 c = D)5 E)
A4/2  B2v7T  O)5 D)2J5  E)4 A3 ) )5 5
10. m(ABC)=120° A 14. |AG|=|BC|=5 cm A
|AB|=5cm |AB| =6 cm
|BC] =2 cm olduguna gore, )
olduguna gore, 5 A noktasinin 6 5
IAC] kag om dir? ) [BC] ye uzakhg:
8 2 c ka¢ cm dir?
A4z B)e  C)J3m D)3VB B} 443 g z S
A)2 B) 242 C)3 D) 243 E) 4
11. [AD] L [BC] A
[AB] L [AC]
[AC] L [CD] 0 R
|AE|=2cm 15. m(ACB)=45° A
|= [ 'C AB|=|BD|=15 cm
e 8 : ‘AC|—12«/§ cm 12/2
olduguna gore, ] = : 15
|ED| ka¢ em dir? D olduguna gdre,
|DC| kag cm dir? : 45°
3 1 B 15 D C
5 3 D)1 E) L
V2 o “2 ) 2 A4  B2J3  ©)5 D)4vZ  E)6
12. [AB] L[AC] A N
[AD] L [BC] 16. m(ABC)=45° A
[BC] L [EC] 23 [AB]|=5J2 cm
|EC|=5cm ; - |BC|=4 cm
B 5C ) i
|AD|=2J2 cm D olduguna gére, 5/3
|AB].JAC|=20 cm 5 |AC| kag cm dir?
olduguna gore,
|BE{ kag cm dir? E B . J
E) 42
A)6V2 B)5Y3 C)4vE D)3Vi0 E)4vB A)J26  B)3Y3 C)2J7 D)Va0  E)
2C 3B 4D 5A 6D 7-C 8B 9E 10-Cc 11-E 12B 13D 14-E 15E 16-A!

7 | 1a




DIK UCGENLER (KARMA TEST)

5. ABC iiggen A
[AB] L [BC]
|AD|=|DC] 5
|AB|=4 cm 4
|BE]=2cm
|EC}=8cm B 2 E 8 R
olduguna gére, |DE| kag cm dir?
Sekilde goriilen tavganin C noktasindaki ajacin tepe- A 13 B) /15 ©4 D) Vi7 E)3.2
sine uzakhd 12J2 m dir. m(ATB\C)=45°
olduguna gére, adacin yiksekligi kag m dir?
A17  B)15 C) 13 6. [elLiEC) A
D) 12 E) 10
[CD] L [DE] 0
m(ACB)=60° 403 F
m(BCD)=165°
[AB] L [AC] B 6 A m(ECD)=45° B4
[AB|=6 cm o |AB| =443 cm 60°
C
[BD|=3J5 cm R |DE|= 442 cm e E
[DC|=5 cm D |AF| =2 cm 1657
olduguna gére, olduguna gére, . 2
|BC| kag cm dir? |EF| kag cm dir? D
. A) 6 B)8 C) 45 D)10 E) 543
A) 8 B)9 C) 10 D)y12
7. [AB] L[BC] D
ABC acgen A [DE] L [AC]
|AE|=|BE|=|DE| |AB]=6 cm A
|AC|=15cm |BCl=9 cm
|BD|=4 cm c |DE|=|EC|=2.|AE|
|DC{=9 cm & olduguna gore, 6 E
olduguna gére, |DC| kag cm dir?
|AB| kag cm dir? B 5 S
B 4 D 9 C
A A)10  B)2J26 C)2J30 D)5v3 E)34i2
A)5J3 B)2J30 C)5V6 D)44i0 E)547
8. A
[AB] L [BC] A
IBD|=4 cm 2|2 135° 5
|DC|=6 cm
olduguna gére, B C
IACI*-|AD{? m(BAC)=135°, | AB|= 23
farki kag cm? dir? B 4 D 6 c N - . - 1AB[=2/2 om, IAC] =5 om
‘ olduguna gére, |BC| kag cm dir?
A) 90 B) 86 C) 84 D) 80 E) 78 A)4/3  B)sVZ )53 D)2vid E)8
Konu Kavrama Serisi 114
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DIK UCGENLER (KARMA TEST) TEST /3
9. 13. A
D
Yukandaki sekil birim karelerden olugmustur.
Buna gore, sekildeki tim cizgilerin uzunluklan
toplami kag br dir? B C
A) 30 B) 31 C) 32 D) 33 E) 34 Yukandaki sekilde tiim kégeler 90° dir.
|AB| =24 m, |BC|=27 m olduguna gore, geklin gev-
resi kag m dir?
4 A)102 B)104 C)105 D)108  E) 110
10. [AB] L [AD] A 2 D
{BD] L [BC] 14
|AB|=|AD|=2 cm ) - [AD], [CE]
|BD|=|BC| agtortay
olduguna gore, B [AB] L [BC]
A ve C noktalan IDE[=+2 cm
arasindaki uzakiik |DC|=3 cm“
kag cm dir? olduguna gore,
c |EC| kag cm dir? B D 3 C
A)2J3 B) 4 C)3y2 D) 245 E)5 A)J2+2 B)V3+4 Cy2J2+1
D) 243 +1 E)3J2+2
15. [BD] L [BC]
11. [AB] L [BC] A m(ABC)=120°
[BD] L [AC] |AB|=6 cm
.1BC|=12cm D |AC|=V76 cm
|AC|=156 cm ‘ |BD|=xcm
olduguna gore, [BC|=(x+2) cm
|BD| kag cm dir? olduguna gore,
B 12 C |DC| kag cm dir?
A6 g 38 C)j_zg ns g A)3/2 B)2J5 C©5 D)2J7  E) 30
16. A 4
T
12. [AB] L[BC] A
m(ACB)=30° -
|BD|= |DC]| 12
2 E
|AC|=12 cm o )
. . S Sekilde tim koseler 90° dir. |AB|=4 cm, |BC|=1 cm
olduguna gore, ; 30 N N
) B D ¢ |CD| =6 cm, |DE|=5 cm olduguna gore, A ve E nok-
|AD] kag em dir? talar arasindaki en kisa mesafe kag cm dir?
A4y B)7 052  D)3VE  B)24i5 A)2J26 B)5V3 C)2J30 D)2J34 E)5V6
1D 2Cc 3D 4C 5A 6D 7B 8C 10D 11-B -12A 13-A 14C 15B 16D|

[ 7 PR 7 SRR o gO P §
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DIK UCGENLER (KARMA TEST)
1. A 5. [AD] L[BC] A
, |BD|=|DC|+4
- =] IAC! =20 cm 20
JAD[=16 cm 1
o olduguna gére,
al B |AB] kag cm dir? B D C
§lekilde tim kogeler 90° ve tim uzunlukiar 1 br
olduguna gére, A ve B noktalan arasindaki en kisa
mesafe kag br dir? niofs Biz/z a1V
D)16V2 E) 1843
A)5 B)2V7  C)42 D)6 E) 2410
2. A 6. [AB] L[BC] A
. [ED] 1 [BC]
|AB]=9 cm X+6
B . |BD|=3 cm ®
AN v S
T =(x-+6) cm :
D £ 3 ’ — B 3
A olduguna gore, X
S |EC| kag cm dir?
ABC, CDE ve EFK ikizkenar dik iiggen, [AC] L [CK] E
|AB|=6 cm, |DE|=5 cm, |EF|=3 cm
; ; l [EF] A)6J5 B) 843 C)ove
olduguna gdre, A ve K noktalani arasindaki en kisa |3
mesafe kag cm dir? == D)10Y3 B)12/2
A)6J5 B)2J38 C)10y2 D)6VE E)4i5
7.  ABC ikizkenar A
3. [AB] L[BC] A dik {icen
[AB|=8 cm [AC] L [BC]
|BC|=acm [AC|=(x+3) cm x+3
|AC|=b cm 8 b |BC|=(2x - 1) cm
b-a=4 olduguna gore,
olduguna gére, _ |AB| kag cm dir? B 2x-1 c
a+b toplami kactir? B a c
A)5J6  B)6V3 C)7VZ  D)7V3  E)82
A) 18 B) 16 C) 15 D) 14 E) 12 )
4. [AB] L[AC] A 8. |BD|=|DC]| A
|AC| =36 cm m(ABC)=m(BAD)
|BC|=48 cm 36 m(DAC)=30°
olduguna gére, |AC|=6 cm
A ir?
|AB| kag cm dir? 26 ¢ olduguna gére, /
IBC| kagemdir? § —* b ¢
A)10J6 B) 1247 C) 1543
D)18v2 E) 165 A)2J10 B)V42 ©)3V5 D)aV3 E)542

) 7 S §

S .« w

116

9. 13. A , l
105°
4
45°
B C
m(BAC)=105°, m(ABC)=45° olduguna gore,
|AB]=4 cm, olduguna gdre, |AC| kac cm dir?
A
Sekilde verilen binalarin kdselerinin birbirlerine A) 4 B) 442 C)5 D) 36 E)6
uzakliklari [AB|=63 cm, | BC|=84 cm, [AB] .L [BC]
olduguna gore, A kdsesinden C ye gitmek isteyen
bir kisinin ylriimesi gereken en kisa mesafe kag m
dir?
A) 115 B) 110 C) 108 D) 106 E) 105 14. ABC dggen A
[AB] L [AC]
|AE|=|BE|=|DE| E
10. [AB] 1 [BC] A |BD|=6 cm
AD|=|DE]|=|EC =
|AD|=|DE|=|EC]| |DC{=3 cm 5 5 =
|AB|=8 cm
|BC|=9 cm D olduguna gére, |AC| kag cm dir?
olduguna gore,
guna g : . A)2J10 B)6 C)4J2 D)2v7 E)33
|DE| kag cm dir? B E #
13 11
A7 B) — C)6 D) —
) )5 ) )5 _
15. m{ABC)=45°
[AB| =52 cm
1. A |[AC|=V41 cm
3 olduguna gore,
30° |BC| kag cm dir?
B 8 C
m(ABC)=30°, |AB|=+3 cm, |BC|=8 cm 5 3
olduguna gére, |AC| kag cm dir? A3 B)2 03 D)1 B2
A)Y43 B)3J5 )43 D)5J2  E)3V6
16. [AB] L[BC
12. ABC ikizkenar A (ABI L I5C] f
. [BD] L [AC]
dik Gggen
|AB|=2|BC]|
[AB] 1 [AC] D
|DC|=8 cm
[AD|=]BD| ; ,
olduguna gore,
|BC|=8cm |AD| K I D
a¢ cm dir?
olduguna gbre, B 8 ¢ ¢ 3.
|DC| kag¢ em dir? B e
A4/2  B)6 C)2J10 D)3V5  E)4V3 A) 12 B) 10 c)9 D)8 E)7
lj-A 2C 3B 4B 5D 6C 7€ 8D 9E 10E 11-A 12.C 13B 14E 15D 16-A




iKIZKENAR UCGEN ' [KIZKENAR UCGEN ' TEST/1
1.  Asadida sekli verilen liggenlerden hangisi ikizkenar 5. 9. [AD].L[BC] A 13. |AB|=]AC|=15cm A
ficgen dedildir? m(BAD)=m(DAC) |BC|=24 cm
. |AB|=|BD|+3 olduguna gobre, 15 15
A A B) A C) A - ‘ |DC| =12 cm A noktasinin
” " olduguna gore, . BC] ye uzakhd c
] ' § 5 7 . [BCly g B 24
4D |AD] ka¢ cm dir? ka¢ cm dir?
B C B D cB D C A) 6 B) 9 c)12 D) 15 E) 18 A9 B) 10 o) 11 D) 12 E) 13
D) A E) A ol .
Yukarida gekli verilen {c¢genlerden kag tanesi
ikizkenar dicgendir?
B D (] B D C A6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2 10. ABC ficgen A 14. [AD] aciortay
d D] L [BC
) [AD] aciortay [AD] L [BC
2.  Asafida sekillerden hangisinde verilen iiggenin 6. ABCiggen A |BD|=|DC|=8 cm 10 |AE|=|ED|
[AC] kenan 5 cm dir? De [BC BC|=10 cm
) |AC|{=10cm
olduguna gére, du sre |AB| =89 cm
A A B) A C) A agadidakilerden olduguna gore, & 5 5 5 o olduguna gare, 1
hangisi verilirse |AD|+|AB| ECl Kk dir?
- . ac cm dir?
5 5 5 ABC dicgeni toplami kag cm dir? |EC] kae B D C
ikizkenar olur?
- . |AB[=[AC S
8 b ©¢B D cB D Ca@A i :BDII_IIDClI B D c A6 B)17  C)18  D)19 A3 B)42 C)V38 D)2Vi0 E) V4T
D) 2 B A lil. [AD] L [BC]
IV. m(BAD)=m(DAC)
5 5 V. m(ABC)=m(ACB)
15. ABC lcgen A
Al By LiLHl C)Lv .
B c ) ) ) 11. [AE] 1[BD] A i |AB|=]AC|=13 cm
D) ILHLIV E) LILILIV,V A) (E7\E) |BD|=6 cm 13 13
m(BAE)=m -
Y | "IBE|=]CD|=3 cm ) |DC|=18 cm
7. m({ABC)=m(ACB) A B 6 D 18 C
3. [AE] L[BC] A |AB| = (x+5) om |AC|=5cm
|AB|=|AC| |AC|=(2x-4) om olduguna gore, 3 E ¢T3 b olduguna gére, |AD| kag cm dir?
|BE[=7 cm |BC|=(x+2) cm X+5 2x-4 |AD] kag cm dir?
IDC|=3 cm olduguna gare, _ AJVET  B)10 11 D12 E)13
B 7 E D 3 C ABC dcgeninin A2/13 B)s5v2 ©)3J5 D)24i1 E) 2410
olduguna gbre, |ED| kag cm dir? gevresi kag cm dir? B x+2 c
A 52 oe D) 4 55 A) 40 B) 39 c)ss  D)37 E) 36 16. A
' — —~ 12. [AD] L [BC] A
N . 8. m(BAG)=m(BCA) A Py —~
4. m(BAD)=m(DAC) A [BD] L [AC] m(ABC)=m(ACB) -
IABI:IACI IAC‘=4cm ]DEI=‘ECI=4CITI 10 B 2 D c
|BD}=(2x+5) cm |BC|=7 cm b |AB|=10 cm N
|DC|=(3x-7) cm olduguna gére, : olduguna gdre, £ s ABC Gggen, m(ADC)=60°, |AD|=6 cm, |BD|=4 cm
: |AE| kag cm dir? olduguna gére, |DC| kag cm dir?
: B oxiB D 7 o) |BD] kag cm dir?
olduguna gére, |BC| kag cm dir? B 7 c A5  B)3Y3 C)430 D)3J5  E)2Vi3 A) 13 B) 12 C) 11 D) 10 E)9
A BSOS D4s B4z N2l BsE 0 D4 B [1E 2a 3D 4A 5C 6C 7B 8C 9B 10A 11A 12E 13A 14E 15A 16D
119 - N ——




ESKENAR UCGEN

TEST /
1.  Bir kenar 8 cm olan eskenar {iggenin gevresi kacg 5. |aB| =>(2x—5) cm A
cm dir? |BC|=(x+3) cm
olduguna gére,
A) 28 B) 24 C) 20 D) 16 E)8 ABC eskenar iiggeninin -
cevresi kag cm dir?
B x+3 c
A) 27 B) 30 C) 32 D) 33 E) 34
2. gevr?sx 48 cm olan eskenar i¢genin bir kenan kag 6. ABC eskenar ggeninin A
cm dir? . -
cevresi 48 cm dir.
|DC|=|BD|+4
A) 14 B) 15 C) 16 D) 18 E) 24 olduguna gére,
|DC| kag cm dir?
B D Cc
A 12 B) 10 C)9 D)8 E)6
3.  ABC egkenar iggen A
|AC|=5 cm
|BD|=1cm
olduguna gére, 7. ABC eskenar iggen A
|DC| kag cm dir? (AD]LIBC]
|AB]=8 cm
3 olduguna gobre, 8
c |DC| kag cm dir?
A)6 B) 4 C) 19 D)3 E)2
ol
B D C
9 7
A)5 B) = 4 Z
) )3 O Dy B3
4.  ABC eskenar {iggeninin A 8.  ABC eskenar Gggen A
. P P
gevresi 21 cm dir. o) m(BAD)=m(CAD)
JAD|=1cm |BD|=(x+7) cm
|BE|=2cm |DC|=(2%-5) cm
olduguna gore, olduguna gore,
|BD]+|EC| toplam kag |BC] kag cm dir? .
cm dir?
B 2 E I B  x+7 D 2x5 C
A7 B) 8 C)8 D) 10 E) 11 A) 34 B) 36 C) 38 D) 40 E) 42
) 7 SR ¢ N « IR 3 120

'ESKENAR UCGEN
9.  ABC eskenar iicgen A 13. [CD]L[AB]
m(B?TD)=30° { |CD}=9cm
£ . i
_ 5 olduguna gére, ABC
IDC] =3 cm eskenar  {icgeninin
olduguna gore, cevresi kag cm dir?
Cevre(ABC) kag cm
dir?
B D 3 C
A18  B)21 C)24  D)27  E)30 A)12J/3  B)18/3 C)15¥3 D)27 E)18
14. ABC eskenar iggen A
10. ABC egkenar Giggen A m(l@\D)=30°
m(ABD)=m(CBD) |AD|=x cm
|AD|=2|DC|-3 |BC|=(x+4) cm
olduguna gére, D olduguna gbre,
|AC| kag cm dir? |BD] kag om dir?
£ .
A)2J10 B)3VE C)443 D)5v2 E)3V6
A) 4 B) 5 ) g D)6
15. ABC eskenar (icgen A
[BE] aciortay
[AD].L[BC]
|AD|=7 cm E
11. ABC eskenar iggen A olduguna gére,
[AD]L[BC] |BE] kag cm dir?
|BE|=|ED] ¢
|AC|=8 cm 8
olduguna gore, )8 B) 15 07 D) 13 6
|AE| kag cm dir? 2 2
: L
B E D Y
A)5J2 B)2J18 C)2Ji4 D) V65 E)642 -
16. ABC eskenar iicgen A
[AD] agiortay A5
|AC[=8 cm
|DE|=1cm 8
olduguna gbre,
12. Bir kenari 10 cm olan eskenar iiggenin yiksekligi |BE| kag cm dir? '15
kag¢ cm dir?
B D C
AVE5  B)2Ji7 C)6v2 D)5V3 E)45 A7 B4 C15  D2J3 B3
|1B 2C 3B 4E 5D 6B 7C 8C 9A 10D 1B 12D 13B 14C 15C 164




ESKENAR UCGEN TEST /2 ESKENAR UCGEN TEST /2
1. A 5.  ABC eskenar {iggen A 9. ABC esgkenar (icgen A i3. A
F m(ADE)=150° [DE]L[AC] .
o |DE|= 3/3 cm isge (EFILBC]
olduguna gére, IDE|= 23 cm Ny/2E
|BD| kag cm dir? |EF|= 3/3 cm a3 2>
£ Y v X olduguna gére, _ B 4 C D
B8 E o |BF| kag cm dir? B E c ABC eskenar icgen
Sekilde verilen Gggenler eskenardir. |[BG|=12 cm o~
olduguna gére, ABC, DCE ve FEG egkenar Giggen- m(ADB)=30°, |BC|=4 cm
lerinin gevreleri toplami kag cm dir? A) 442 B) 6 C)9 D)10 E) 63 A) n B)5 Q) 8 D)4 B 7 olduguna gére, |DC| kag em dir?
2 2 2
A) 35 B) 36 C) 39 Dj 40 E) 42 A)3 B)_Z_ C) 4 D) _522 £)5
2. i - ] .
6. ABC eskenar iicgen A 10. ABC eskenar tiggen N 14 ADBEC e§[:§nar icgen A
L
[DE]LIAC] [EF].L[BC] [DE]L[BC]
|DE|=6 cm N |DC|=2cm
olduguna gére, E m(ADE)=30 |AD|=4 cm
|AD| kag cm dir? % |BF[=4cm olduguna gére,
D, |FC|=6 cm |BD| kag cm dir?
olduguna gore, g
B c |DC| kag cm dir? B E C
- . o A)5 B)2y7 C)W/30 D)4v2  E)6
Yukarida goralen eskenar (iggen seklindeki diizlemse
levhalarin herbirinin bir kenari 2 cm dir. ] m2J10  B)3Vs C)4v3 D52 B)3v6 A) 8 B) 7
Bu levhalann dérdiide birlestirilerek bir eskenar )
iicgen olusturuluyor, olusturulan egkenar ificgenin {Rl 15. A
cevresi ka¢ cm dir?
A)9 B) 10 C) 12 D) 15 E) 18 E
7.  ABC eskenar (iggen A 11. ABC eskenar iiggen A
m(ADE)=30° -[AD].L[BC] .
3.  ABC egkenar {icgen , A |AD|=|AE|+4 E [DE].LIAC]
[DE]LBC] |BD|=4 cm 0 |EC] =2 om B S 5
|EC|=5cm D olduguna gore, 4 olduguna gore, E .
olduguna gére, |BC| kag cm dir? [AD| kag cm dir? 2 ABG eghanar dggen, [DELLIAB], |BE[=5 om
|DC] kag cm dir? c 5 [ olduguna gére, |BD| kag cm dir?
: D
A) 542 B)8  C)543 D)0 E)12
: A) 10 B) 12 D) 15 E) 16 A6 B)2J10 C)V42 D)3V5  E)43
B E 5 C
A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12 16.
4 8. ABC eskenar liggen A 12. ABC eskenar Gicgen
. ABC eskenar Gggen
: es €9 A [DE].L]AB] [AE]LL[BC]
m(EDE) =30 |DC|=3 cm m(ABD)=15° /
|BE|=4cm D |[DE}= 443 cm
) i E |DE[=7 cm D B c
- olduguna gore, 8 olduguna gére, 4/3 olduguna gére, es- ABC egkenar Gggen, [DE]n[DC]={D}, |AE|=2 cm,
|DE| kag cm dir? |AE| kag cm dir? :(::ia;a;%!ﬁfgi’:ﬂ?e"' |EC|=6 cm olduguna gére, |BD|=|BF] kag cm dir?
B D3 C : :
: B E C 5 7 9
B 4 E C A)— B) 3 C) — D)4 E) —
» 5 A) 38 B) 39 C) 40 D) 42 E) 45 )% ) )3 ) )3
A) — B)6 D)7 E) —
A)3/5 B)4/3 C)5V2 D)V52 E)24ig )3 ) ) 1%
| 1B 2c 3p aB

5B 6-C 7-B 8D

9-B

12.D  13.C 14B 15D 16-D|



UCGENDE ALAN

1. [ADIL[BG)

|AD|=8 cm A
|BC|=6 cm
olduguna gére,
Alan(ABC) kag 8
cm? dir?

nl

B D C

A) 20 B) 21 C) 24 D) 25 E) 27

2. [CD] L [AB]
[|AB[=9 cm
|CD]=4 cm
olduguna gére,
Alan(ABC) kag cm?

A
D9,
dir?

Ayer B) 24 C) 21 D) 20

3. [ADLLBC]
|AD|=5 cm

A
Alan(ABC)=20 cm?
olduguna gére, 5
IBC| kag cm? A
dir? ;

E) 18 =

A4 B) 6 07 D)8

4.  [DBJLIAC]
|BD|.|AC|= 20 cm?
olduguna gare,
Alan(ABC) kac cm?

A
D
dir?

B

A)8 B) 9 C) 10

D)12 .

TN
i

[ 1

B

o

Yukarida verilen sekil birim karelerden olustuguna
gdre, ABC iiggeninin alani kag br? dir?

A) 35 B) 32 C) 30 D) 28 E) 27

[AD].L[BC] A
|BC|= |AD|+4
Alan(ABC)=30 cm?

B D C
olduguna gdre, |BC| kag cm dir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12

[ABLL[BC] A

JAB|=7cm

|BC|=10 cm

olduguna gore,

Alan(ABC) kac¢

cm? dir? B 10 C

A) 30 B) 32 C) 35 E) 36

AAN\NY4

Yukaridaki gekilde verilen iiggenlerin alanlarinin
toplami kag cm? dir?

E) 40

A) 18 B)20 C)21,5 D) 24

E) 265 e

UCGENDE ALAN TEST/ 1
9. X 13. [ABlLLBC] = A
m(ACB)=30°
TN - JAC|=8 cm 8
0 KR N olduguna gére,
S Alan(ABC) ka
_ RN (ABC) kag i 20
B C cm? dir? B ' C
Yukarida verilen gekil birim karelerden olustuguna A 9V3 B)8v3  C)6v3 D)5V3  E)43
gore, Alan(ABC) kag br? dir?
A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 E) 28
14. A
10. [AD]L[DC] I 0
|AD|=7 cm
|BC|=8 cm
olduguna gére, B 16 C
lan(ABC) k
Aa:( ) kag |AB|=]AC|=10 cm, |BC|=16 cm
cm? dir? i . 2
. -
D B P o olduguna gore, Alan(ABC) kag cm? dir?
A) 28 B) 30 C) 32 E) 34 E) 36 A) 56 B) 54 C) 52 E) 50 E) 48
11. 15. ABC eskenar liggen A
|BC|=6 cm
olduguna gore,
Alan(ABC) ka¢ cm? dir?
[BD]LIDC], |AC|=9 cm, |BD|=8 cm B 6 o)
olduguna gére, Alan(ABC) kag cm? dir?
A)12J3  B)10¥3 C)9V3 D)8J3 E)643
A) 28 B) 32 C) 36 E) 40 E) 44
12 ABG ikizkenar A 16. ABC eskenar iiggen A
dik Gggen [AELLBC] :
[ABLL[EC] [AE|= 2,19 cm f
|AC|=4 cm 4 |DC| =4 om :
olduguna gore, olduguna gére, s
Alan(ABC) kag Alan(ABD) kag :
cm? dir? . o
ol cm? dir? B E D 4 C
B C
A) 4 B)5 0)6 E)7 E)8 A)15J3 B)20V3 C)21/3 D)223 E)243
22E 3D 4C 5D 6D 7-C 8B 9A 10-A 11-C  12-A 13.B  14.F 15.C  16.Al




UCGENDE ALAN

1.

[AD] L [BC] A
m(ABC)=45°

|BD[=2cm

[DC[=4 cm 15

B 2 D 4 C
olduguna gore, Alan(ABC) kag c¢n? dir? ‘

A) 4 B)S§ C)6 D)7 E)8

[DE] L [AC] A
[DF] L [AB]
|AB|=4 cm,
|AC|=7 cm,
|DE|=2 cm,
|DF|=3 cm

m

B D C

olduguna gére, Alan(ABC) ka¢ cm? dir?

A) 8 B) 10 C)12 D) 13

[AB] L [AC]
|AD[=|BD|=4 cm
|AE]=8 cm,
|EC]=3 cm

B C

olduguna gore, tarall balgenin alani kag cm? dir?

A) 24 B) 28 C) 30 D) 32 E) 36
[AD] L [BC] A

|AD|=8 cm .

|BF|=3 cm

|EC|=6 cm

B 3 F D E 6 C

olduguna gére, taral bolgelerin alanlan toplami kag
cm? dir?

A) 36 B) 28 C) 24 D) 20 E) 18

[AB] L[BC] ,
|AB}=6 cm
|BD]=3 cm
|[DC|=8cm g

3 D 8 Cc

oldujuna gére, Alan(ADC)-Alan{ABD) farki kac
cm? dir?

A) 15 B) 18

C) 21

D) 24 E) 27

[AF] L [BD]
[DE] 1 [BC]
|DE|=2cm
|BC|{=8cm
|BD|=5cm
|AF[=4cm B E c

olduguna gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 22 E) 24

[AE] L[BC] A
[BD] L [AC] D
|AC|.|BD|=72 cm?

|AE|=8 cm

B E Cc

olduguna gore, |BC| kag cm dir?

A) 9 B) 8 C)7

D) 6

E)5

[AD] L[DC] A
[BE] L[AC] |
|AD|=6 cm
|BC|=12cm 6
|BE|=4 cm :

D B 12 c

olduguna gore, |AC| kag cm dir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 21 E) 24

| 7 PO 7 ST « )

126
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UCGENDE ALAN TEST /2
9.  ABC eskenar (iggen A 13. s5|DC|=3]AD]
[AD] L [BC] Alan(ABD) =20 cm?
|AD|=3J3 cm olduguna gére,
olduguna gore, Alan{BCD)
3/3
Alan(ABC) kag cm? dir?
kag cm? dir?
B ; c A) 10 B) 12 C) 15 D) 18 E) 20
A18 B)15  C)i2J3 D12 E)9v3
14. |BD|=|DC|
AE|=8|EC
10. [AB] LI[AC] A I ] IDEL; L 2
A ==
[AD] L [BC] an(DEC)=2 cm
m(ACB)=30°
|BD|=2 cm
- 30° B i D c
B 20D c olduguna gére, Alan{(ABC) kag cm? dir?
. ~ 2 4
olduguna gore, AIan(ABC) kag cm? dir? A) 10 B) 12 o) 14 D) 16 E) 18
A)10 Bj12 )63 D)83  E)1043
ABC {icgen
11. |DC|=2|BD| A |BD|=2|DC]
Alan(ABD)=3 cm? |AD[=4[ED]
Alan(BED)=3 cm?
B ) c B ) ¢
. . 0 4
olduguna gére, Alan(ABC) kag cm? dir? olduguna gére, Alan(ABC) kag cm? dir?
A) 28 B) 24 C) 23 D) 21 E) 18
A3 B) 6 C)9 D) 11 E) 12 ) ) ) ) )
12, 1BDI_2 16. ABC ikizkenar
IDC 8 dik Gcgen
Alan(ABC)=45 cm? [AB] L [AC]
JAD|=|DC|
|BC|=4J2 cm
B D C il PR
B 42 o]
olduguna gore, Alan{(ADC) ka¢ cm? dir? olduguna gére, Alan(BDC) kag cm? dir?
A) 18 B) 20 C) 22 D) 27 E) 30 A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10
D-C 2D 3B 4A 5A 6B 7A 8C 9E 10D 11-C 12D 13-B 14D 15-E 16B

1) 7 SR 7 SR « SRR Y

- ey
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DIKDORTGEN, KARE

TEST /1
1. 1. Kbseleri 90° dir. 5.  ABCD dikdortgen A D
ll. Kdgegenleri birbirini ortalar. [AC]n[BD]={E} 25°
lll. Kbsegenleri birbirine diktir. m (A/D\B)=25° £
Yukarnida verilen dzelliklerin hangisi veya hangileri, —~
dikdértgene ait 6zelliklerdendir? m(BEF)=20° 20°
A) Yalniz | B) Yalniz Il Cylvell B F o
D) lvelll BE)Lilvelll —~
olduguna gére, m(EFC) kac derecedir?
A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55
2. ' ABCD dikdértgen A E D
N
m(BFE) = 110°
6.  ABCD dikdort
ikdérigen A 5
N
m(BAE)=40°
Fl110° PN 40°
m(ACD)=52°
B c
52°
—~
olduguna gdre, m(AEF) kag derecedir? B E c
olduguna gobre, m(E/A\C) kac derecedir?
A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
f1—]
A) 10 B) 12 C) 18 D) 15 E) 16
3. AB(zli dikddrtgen A D 7.  ABCD kare A b
m(AEF) = 70° E olduguna gore,
P -
70° m(ABD) kac derecedir?
E
B C
Py
olduguna gdre, m(EFC) kag derecedir?
B C
A) 65 B) 68 C) 70 D) 72 E) 75
A) 40 B) 42 C) 45 D) 47 E) 48
4.  ABCD dikdbrtgen
g . A D 8. ABCD kare A D
Pty Py o
olduguna gore,
o~
m(AEB) kag derecedir?
E
B C
- - o~
olduguna gore, m(BDC) kag derecedir? B p
A) 52 B) 50 C) 48 D) 45 E) 43 A) 80 B) 82 C)8s D) 88 E) 90

1OR

genin gevresi kag cm dir?

A) 22 B) 24 C) 26 D) 28 E) 30

az kag metredir?

A) 520 B) 525

- DIKDORTGEN, KARE TEST /1
9.  ABCD kare A D 13. al o
o~ 7cm
m(AEC)=115° 3cm ] o I
cm
olduguna gore, -1 [ 71 I]
o~ 5cm
m(BAE) kag derecedir?
a L=
115°
8 E c 6cm
A) 18 B) 20 C) 22 D) 25 E) 27
1 8
3cm
Yukanda sekli verilen dikdértgenlerin gevrelerinin
toplami kag cm dir?
10. ABCD kare A E D
o~ A) 48 B) 50 C) 52 D) 54 E) 56
m(AFD)=70° 120°
(BED)=120°
m =
| i 70° 14. |AB|=(x+5) cm A 23 D
olduguna gbre, E
o~ o |DC|=(17-%) cm
m(ADF)+ m(EBC) |AD|=23 cm
toplamt kag derecedir? x+5 17-x
B Cc
A) 80 B) 65 C) 60 D) 55 E) 50 1) B c
16, olduguna gére, ABCD dikdértgeninin gevresi kag
cm dir?
A) 75 B) 72 C)70 D) 68 E) 66
11. |AD|=11¢cm A 1 D
|DCl=9¢m 15. |AD|=|DC}+4 A D
|BC|=11cm
e]
B C
. B 11 C
oldudg:qna gore, ABCD dikdarigeninin gevresi kag olduguna gére, ABCD dikddrtgeninin cevresi kag
cm dir: cm dir?
e A) 32 B) 34 C) 36 D) 38 E) 40
A) 48 B) 45 C) 42 D) 40 E) 38
16. Kenarlannin uzunlugu ¢
120 m ve 150 m olani
bir tarlarun etrafina iki
sira tel gekilmek iste-¥
niyor.
Bunun igin kullanil
12. Kisa kenan 5 cm, uzun kenan 8 cm olan dikdért- masi gereken tel en

C) 530

D) 532 E) 540

2C 3C 4A 5HE 6B 7C 8E

10-A 11-b 12-C 1

3-B 14D 15-C 16-E




Kenarlari 100 m ve 40 m olan dikddrtgen bicimindeki
bir tarlanin etrafina 10 ar metre araliklarla agac dikiliy-
or. : .

Kdselere de birer arag gelecek sekilde dikim ya-
pilirsa toplam dikilen agac sayisi kagtir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 34 E) 36
|AD|=5x cm A 5x D
|DC|=8xcm

ABCD dikdértgeninin

cevresi 96 cm 3x

olduguna gore,

x ka¢ cm dir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7

ABCD dikdortgen
|AD{=|DC|+1
|AC]=5 cm
olduguna gore,
|AD]| kag cm dir?

A)g B) 4 .

ICIEN]
A~
w
KLY

oo

ABCD dikdortgen
|BE|=3 cm
|DC]=8cm
|BC|=12 cm
olduguna gobre,
|DE| kac cm dir?

m

A} 13 B)-2-2Z c)14 p= E)15

3br

1brj:

10br

Sekil 1 ' Sekil 2

Sekil 2 de goriilen kenarlan 10 br ve 12 br olan
dikddrtgensel yiizeyin, sekil 1 deki kenarlari 1 br ve
3 br olan dikdértgen seklindeki kiigiik levhalaria
kaplanabilmesi igin kullaniimasi gereken levhalarin
sayisi en az kactir?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60

ABCD dikdortgen
|BC|=12 cm
|DC}=8 cm
olduguna gbre, 9
|BD| kag cm dir?

B 12 C

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 17

ABCD dikdartgen
|AE|=|DC|
|DE}=3¢cm
|BC[=9 cm .
olduguna gbre,
|BE} kag cm dir?

B 9 c

A 2V17 By sJ2 0)2\/1‘0"’ D)4vs E)9

Asadida verilen cokgenierden hangisinin karsilikh
kenarlan daima birbirine paraleldif?

A) Uggen B) Besgen C) Altigen

D) Dikddrtgen E) ikizkenar yamuk

Konu Kavrama Serici
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 DIKDORTGEN, KARE

TEST /2

9.

10.

11.

12.

Yukaridaki sekil merkezde bir kenart 2 cm olan kare ve
etrafinda uzun kenan 5 cm olan dikdortigenlerden olus-
mustur.

Buna gére, gekildeki dikddrtgenlerin cevreleri
toplami kag cm dir?

A) 36 B) 40 C) 48 D) 52 E) 56
IABI =7 cm A D
olduguna gore,
ABCD karesinin
cevresi ka¢ cm dir? 7

B o]
A) 28 B)y32  C)36 D) 40 E) 42

Uzun kenari 4 em, kisa kenari 1 cm olan dikdérigen-
lerden en az kac tanesi biraraya getirilerek bir
kenari 8 cm olan kare elde edilir?

A) 8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16

Yukandaki kenar uzunluklar 1 br olan kareler yanyana
dizilerek bir kenar 3 br clan biyik bir kare elde
edilmek isteniyor.

Bunun icin kpllamlma& gereken birim karelerin
sayisi kagtir?

A) 3 B)6 C)9 D) 12 E) 15

Sekildeki kulubenin pencereleri herbirinin kenarn 80 cm
olan kare geklindedir.

Buna gére, Kuliibenin pencerelenin gevreleri top-
fami kag em dir?

A)480 B)540 C)600 D)640  E) 680

ABCD kare A D
|AC|=8cm
olduguna goére, .
|AB| kag cm dir? 8
B o]

A7 B30 C©)8 D42  E) 2410

Bir kenari 6 cm olan karenin kdgegen uzunlugu kag
cm dir?

A6V2 B)4/3 C) 310 D)6J3 E)82

Bir kenari 4 cm olan kare seklindeki levhalar biraraya
getirilerek, bir kenan 12 cm olan blylk bir kare elde
edilmek isteniyor. '

Bunun igin kullaniimas: gereken kigik levhalarin
sayist kachr?

A)8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

Ma

2C.. 3B 4A 5C 6C 7B 8D

11-E  12-C 13D 14D 15A 16-B|
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DIKDORTGEN, KARE
1. 5.
[
o o P
Yukanda [BK] zemini Gzerinde kare seklindeki levhalar
verilmistir.
|BK|=24 cm, |AK|=8cm
Yukarida kedinir).fareyi kovaladidi zemin Gzerindeki A noktasindan baglayan bir hareketli levhalarnn {ize-
f.ayans.lann herbiri bir kenan 30 cm olan kare sek- rinden hareket ederek B noktasina ulagmak istiyor.
lindedir. Buna gére, hareketlinin alacag toplam yol kag cm dir?
Buna gobre, siyah renkli fayanslarin toplanu gevresi
kag¢ cm dir?
€ A) 30 B) 32 C) 33 D) 35 E) 36
A) 600 B) 660 C)720 D) 780 E) 840
6. ABCD kare A E D
|AE|=|ED|
2. |BC|=8 cm
Y olduguna gore,
|BE| kag cm dir?
B 8 Cc
- T A)JE5 B)2J13 C) 62
Yukanidaki kareli ka@it Gzerindeki igaretli noktalar tha ) ) 213 ) 82 D) 2via B)445
birlegtirilerek kag farkl kare olusturulabilir?
A) 9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13
7. ABCDveCEFG A D
k
3.  ABCD kare A D ore
[BG] L [DE] 4
|BC[=(2%-5) cm
0G| =(x47) |AB|=4 cm a
=(x+7) cm
: ! |EF|=8 cm B C
olduguna gére, X+7
' olduguna gére,
|AB] kag cm dir?
|DG] kag cm
dir?
B 2x-5 C
A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22 E 8 F
A)eV2 By 215 ©C) 45 D9 221
4. ABCD kare 8. P AT S g = e Ry = e g = m e = p g = g
A 10 D AU O S SO - S AN S SO S
|BE| =4 cm O A A N S A NI
[ R N ) B I A A 1] 'T"'l"l-'n'_?"'x":
[AD|=10 cm :r-f—ﬁ:ugu R T o] ELEE SR S B
olduguna gére, IR RS S I N A
|DE| kag om dir? e = o N RIS O RO S
4 ""“"""‘“"‘"""“"*"““"-"""—*"-j‘-""" """""""""
5 c Sekildeki birim karelere ayrilan kagit Gizerinde gés-

A) 417 B)15  ©)3V21 D)2v34  E)12

terilen dikdértgenin alam kag br? dir?

A) 28 B) 32 C) 36 D) 40 E) 44

DIKDORTGEN, KARE TEST /3
9. roa 13. Kenarlarinin uzunluklar 6 cm ve 9 cm olan bir
hiairi dikdortgenin kenarlar 1 er cm uzatilirsa, dikdért-
roh genin alani kag cm? artar?
L
rod- A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16
HI
Sekildeki birim karelere ayriimig kagitta g6sterilen
sekillerin alanlarinin toplami kag br? dir?
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14 14. |AD|=8cm A 8 b
|BD|=10cm
10
B ’ o]
10. Kenar uzuniuklarn 4 cm ve 6 cm olan dikdértgenin . ) o . )
alani kag cm? dir? 3;?;19una gore, ABCD dikddértgeninin alam kag br
A) 36 B) 82 C) 28 D) 24 E) 20 A) 48 B) 46 C) 44 D) 42 E) 40
Bir kenari 5 cm olan karenin alani a cm?, bir kdse-
geni 6 cm olan karenin alan b cm? olduguna gére,
a + b toplami kagtir?
11. 6cm 6cm
-~ b L A) 47 B)46  C)45 D) 44 E) 43
3cm 4cm
-1 0
ai [
o] [ 16. : -
5cm - g V
-1 [:] Sekil |
4cm
Yukarida sekli verilen dikdorigenlerin alanlarinin
toplami kag cm? dir?
A) 66 B) 64 C) 62 D) 60 E) 58
Sekil i
Yukandaki 1. sekilde verilen kare seklindeki levhalar-
dan iki tanesi nokiall olarak goOsterilen yerlerden
kesilerek, kesilen pargalar 2. sekilde gorildGgii gibi
birlestiriliyor.
Kare seklindeki levhalarin herbirinin bir kenari 4 cm
12. Alam 48 cm? olan dikdérigenin kisa kenari 6 cm olduguna gore, 2. sekilde olusturulan yamugun
olduguna gore, uzun kenari kag cm dir? alani kag br? dir?
A) 8 B)7 C)6 D)5 E) 4 A) 32 B) 34 C) 36 D) 38 E) 40
ic 2 3B 4D 5B 6E 7C 8B 9D 10-D 11-C 12-A 13-E 14-A 15-E 16-A




TEST/1

PARALEI KENAR, ESKENAR DORTGEN

1.

Paralelkenarla ilgili asagida verilen o6zelliklerden
hangisi yanlistir?

A) Kargilikli kenarlannin uzunluklar egittir.

B) Kargtlikh agilannin &lciileri egittir.

C) Ardisik agilarinin 8lgileri bat(inlerdir.

D) Kégegenlerinin uzunluklan birbirine esgittir.
E) Kogegenleri birbirini ortalar.

ABCD paralelkenar

m(ABC)=72° / /

olduguna gore, m(B/C\D) kag derecedir?

A)102 B)104 C)106 D)108  E) 110

ABCD paralelkenar

P

m(BAD)=x+40° X+40°
Py

m(ABC)=x

B
P

olduguna gére, m(BCD) ka¢ derecedir?

A) 100 B) 105 C) 110 D) 115 E) 120
ABCD paraletkenar A D
m(ATE?C):4x
m(B/C\D)=5x
4ax 5X
B C
N~

olduguna gore, m(BAD) kag¢ derecedir?
A) 100 B) 105 C) 110 D) 115 E) 120

A E D
/ xx\x+20° /
B F C

ABCD paralelkenar
o~ 2
m(BFE)=x, m(EFC)=x+20°

olduguna gbre, m(/\/é\F) kag derecedir?

A)115  B)110  C)105 D)100  E)gs5

A D
24°
70°
B E C

olduguna gore, m(A/D\E) kag derecedir?

ABCD paralelkenar

Py
m(ABC)=70°

s
m(EDC)=24°

A) 42 B) 44 C) 46 D) 48 E) 50
ABCD paralelkenar A D
[AE] aciortay X
Paties
m{AEB)=54°
54°,

B
A~

olduguna gore, m(ABC) kac¢ derecedir?

A) 72 B) 74 C) 75 D) 78 E) 80
ABCD paralelkenar A D
[AE|=[DC|

P
m(AEC)=104°

104°
B E C

olduguna gore, m(B/\AE) kag derecedir?

A) 25 B) 28 C) 30 D) 32 E) 356

- PARALELKENAR, ESKENAR DORTGEN TEST /1
9. ABCD paralelkenar A D 13. ABCD paralelkenar D
[AE], [BE] aglortay [AB|=(x+3) cm
[DC|=(2%-5) ecm X+ 2%-5
E |BC|=(x+4) cm
) Cc
B~ c oldu@una gbre, paralelkenarin gevresi kag cm dir?
olduguna gére, m(A/E\B) kac derecedir?
A) 54 B) 52 C) 50 D) 48 E) 46
A) 120 B) 110 C) 100 D) 95 E) 90
14. ABCD paralelkenar A D
[AE]L[BC] =
|AE| =6 cm 6
10. ABCD egkenar A D |BE]=4cm
dértgen B 4 E c
m(BCD)=106° olduguna gére, |DC| kag cm dir?
108° _
£ - A2J13  B)5Y2 ©)2Ji5 D)8 E) V65
~
olduguna gére, m(BDC) kag derecedir?
A) 35 B) 36 C) 37 D) 38
15- A D
14
11. ABCD egkenar A D ;
dortigen ;
=, /N /L L ... C:
|AB|=|AC| & c 3 £
m{ABC)=68°
ABCD paralelkenar
68° [DELLIBE], |EC|=3cm, |DE|[=4cm
B c olduguna gére, |AB| kag cm dir?
olduguna gére m(l\/éb) kag derecedir? 9 i ' 13
s : A) 3 B)5 C) ) D)6 E) >
A) 48 B) 47 C) 46 D) 45 E) 44
16. A D
i 8
12. ABCD paralelkenar A D E
|BC|=|AB|+4
|DC|[=7 cm 4 B c
ABCD paralelkenar
B ] |EC|=6 cm, |ED|=8cm
olduguna gére, |AD| kag derecedir? olduguna gbre, |AC|+|BD| toplami kag cm dir?
A) 10.: B) 11 C) 12 D) 13 E) 14 A) 26 B) 28 C) 30 D) 32 E) 34
E—D 2p 3C 4A 5D 6C 7-A 8E 9E 10-C 11-E 12B 13-E 14-A 15B 16B

7 T ~




PARALELKENAR, ESKENAR DORTGEN

T R

-,

/ .
TEST/2 | - pARALELKENAR, ESKENAR DORTGEN TEST /2
- A D 5. Bir l‘(jc?r;ara 7 cm olan egkenar dortgenin gevresi kag 9. ABCD eskenar A D 13. ABCD paralelkenar A D
3 cm dir? dértgen [AE]L[CD]
A) 26 B) 28 C) 30 D) 382 E) 34 |AC|=6 cm c |AE|=8 cm 9
|BD|=8 cm |AB|=9 cm =
B 5 E o] B C
ABCD paralelkenar, [AE] agiortay, |BE]=5cm Y olduguna gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?
olduguna gore, |DC| ka¢ cm dir? B
olduguna gore, |AD| kag cm dir? A) 64 B) 72 C) 80 D) 88 E) 96
13 11 6. ABCD eskenar A F oa
A7 B) - C) 6 D) > E)S dérigen D
|FD|=4 cm A5 B )6 D)ls— E)7
|BE|=5 cm E » 2
A D |DC]=11 cm 5
/ / 14. ABCD paralelkenar A D
/ / / B C [AE]L[BC] ;
olduguna gére, |AE|+|AF| toplam kag cm dir? JAE|=5cm s
/ / 7 10. [BC|=7 cm :
B c A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14 £ ; &
Yukanidaki sekil birbirine eg paralelkenarlarin birlestiril-
mesi ile olusturulmustur. Sekildeki paralelkenar seklindeki levhalarin en az ; 2
i = g ABCD) kag cm? dir?
|AB[=]AD|=12 cm kag tanesi birlestirilerek egkenar déritgen olugturu- olduguna gore, Alan( ) kag
olduguna gore, kiiclik paralelkenarlardan birisinin & labilir?
) in A 5
gevresi kag cm dir? A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E)S
A)6 B)5 C)4 D)3 E)2
A). 16 B) 18 C) a0 D) 22 E) 24 7. ABCD eskenar A 293 D
dortgen
ABCD paralelkena- |AB|=(x+5) cm X+5
nnin bir kdgesin- |AD|=(2x-3) cm 15. ABCD paralelkenar
den BEFG para- 11. Yandaki birim karelere ay- r--r--1-- ) P A
lelkenar: kesilerek rimis seklin ortasindaki [DE]L[BE]
ayniliyor. B c _tarall paralelkenarin alani |DE|=5 cm
[BC|=13cm olduguna gére, eskenar dartgenin gevresi kag cm kag br? dir? |AD|=10 cm
|DC]=9 cm B dir? £
olduguna gdre, paralelkenardan geriye kalan kis- i & 2 dir?
. : olduguna goére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
min gevresi kag cm dir? A) 48 B) 52 C) 56 D) 63 E) 65 d
A) 40 B) 42 C) 44 D) 46 E) 48 A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
) ) ) ) ) N6 B8 022 D22 B2d ) )
8. m(ADC) = 60° A D
[AC|=5cm 60 12. ABCD paralelkenar A E D 16. [EFILBC] A E D
[FELL[AD] L] |EF|=6 cm
= ABCD  egkenar
5 |FE|=6 cm 6 dértgeninin gev- 6
ABCD paralelkenarinin B kdsgesinde bulunan bir |AD[=9 cm resi 32 cm
hareketli ekilde noktali olarak gésterilen [AD] ve [DC) ¢ [:]
kenarlanna parale! yollar Gizerinde yiiriiyerek E noktasi- B B F B F c
na ulasiyor. C
Paralelkenann gevresi 44 cm, |DE|=2cm . . . . . olduguna gére, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir? olduguna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
) olduguna gére, ABCD egkenar dértgeninin cevresi :
olduguna gore, hareketli B ve E noktalarn arasinda kag cm dir?
kac cm yOriimastir? : A) 54 B) 56 C) 58 D) 60 E) 62 A) 66 B) 60 C) 54 D) 48 E) 42
A) 24 B) 23 C) 22 D) 21 E) 20 A) 26 B) 25 C) 24 D) 22 E) 20
1E 2C 3C 4E 5B 6D 7B 8E 9A 10D 11.B 12A 13B 14A 15-C 16D
Konu Kavrama Serisi 136 O CINIE CEAORMETDI OMDTT I ANTrr Aey o obs - "
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TEST /1
1. ABCD ikizkenar A D 5. ABCD ikizkenar A D
yamuk yamuk .
m(ABC)=62° [AE]L[BC]
Y .
m(BCD)=62°
62° 2 62°
B C B E c
- w N
olduguna gdre, m(BCD) kag derecedir? olduguna gore, m(B/A\E) kac derecedir?
A0  B)52 C)56 D)6 E) 62 M25 B2 030 D)% Ea
2. ABCD ikizkenar A D
yamuk 6. ABCD ikizkenar A D
m(BCD) =58° yamuk v d
m(ADB)=36°
58°
B o]
} i B
olduguna gore, m(B/A\D) kag derecedir? ¢
" - N
olduguna gére, m(ACB) kag derecedir?
A)130  B)128 C)125 D)122  E) 120 L
) . A) 30 B) 32 C) 34 D) 35 E) 36
3. ;\aBr:Lg( ikizkenar A D
7. ABCD ikizkenar A D
yamuk
[ACIN[BD]={E}
m(BEC)=104° 104°
B o]
m(BAD)=2.m(ABC) +18° ° ¢
~ - Py »
olduguna gére, m(A/D\C) kag derecedir? clduguna gore, m(ACE) kag derecedir?
A)126  B)128  C)130 D) 132 E) 136 A 34 B) %5 ©) 36 P87 F) 38
4. ABCD ikizkenar A D ABCD ikizkenar A D
yamuk yamuk
[BD] L [DC] OB} = o
m(B/C\D e mM{ACB)=2x-10
) = m(CBD)=x+15°
66°
B c X+15° 2x-10
olduguna gére, m(ABD) kac d dir? i °
y ac derecedir? & A
14 1 olduguna gore, m(A/D\B) kac derecedir?
A) 24 B) 28 C) 36 D) 42 E) 45 A) 40 B) 35 C) 30 E)20

- ———- EEale)

D) 25

TEST/1

9. ABCD ikizkenar A D 13. A D
yamuk .v v
o o é
m(BAC)=70 > +9 3
B Cc B C
olduguna gére, m(BDC) kag derecedir? ABCD ikizkenar yamuk
|AB|= (-Z—+ 9) cm , |DC}=(x+3) cm
A) 65 B) 68 C) 70 D) 72 E) 75
olduduna gére, x kaghr?
A) 10 B) 12 C) 15 D) 16 E) 18
10. ABCDdik yamuk p D
m(BCD)=44° 2
14. ABCD ikizkenar A D
yamuk
[AE]L[BC]
[DF]LIBC]
|BE|=7 cm
- R . . i
olduguna gére, m(ADC) kac derecedir? _— - - 3
A) 130 B) 132 C) 136 D) 140 E) 144 olduguna gbre, |FC| kag cm dir?
13 11
— — E)5
AT B) 5 C)6 D) ) )
11. ABCDdik yamuk p D
o~ [ -
m(BCD)=x 2x+15
P 15. ABCD ikizkenar A D
m(ADC)=2x+15° yamuk
[AE]L[BC]
-1 X [DF]LIBC]
B c |BE|=(x+5) cm
. FC|=(2x-7) cm : i
olduguna gore, m(A/D\C) kac derecedir? IFCI=( ) B x+5 E F ox7 C
olduguna gore, |BE| ka¢ cm dir?
A)105 B)110 C)115 D)120  E)125
A) 15 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19
12. ABCD dik yamuk A D
m(AED) =m(BCE) 16. ABCD ikizkenar A 8 D
yamuk
E [AE]L[BC]
|AD|=8 cm
|BE|=38 cm
:1 D
B c B 3 E C
olduguna gore, m(D/E\C) kag derecedir? olduguna gore, |EC| kag cm dir?
A) 105 B) 100 C) 95 D) 90 E) 85 A 10 B) 11 C)12 Dy13 E) 14
1E 2D 3A 4D 5B 6E T7E 8A 9C 10C 11-E 12D 13B 14A 15-C  16-B
P U ~ T Y 3 40 Q QINIF GEOIWEIR[’ SORU BAIQI:ASI




1. ABCD ikizkenar
yamuk

JAC|=14 cm

B
olduguna gére, |BD] kag cm dir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15

2. ABCD ikizkenar A
yamuk

[ACIn[BD]={E}
|EC|=|AE|+3
|BD|=13 cm

E) 16

B C

olduguna gére, |BE| kag cm dir?

A5 B) 6 07 D)8

3. ABCD ikizkenar
yamuk

[AE]L[BC]
[DFLL[BC] 4
|AE|=4 cm
|FC|=2cm o L]

B E F 2 ¢
olduguna gére, [AB|=|DC]| ka¢ cm dir?

A3V2  B2J5 )5 D)3y3 E) 247

4.  ABCD ikizkenar A D
yamuk

[AC]L[BD]
|AE[=3 cm
|FCl=6cm 6

B . Cc
olduguna gére, |AB|={DC| kag cm dir?

A3 B)2Y10 C)Vaz D)5 E)443

Konu Kavrama Serisi

140

B 12 C
ABCD ikizkenar yamugu, seklin Gzerinde gdsterilen

ikizkenar dik Giggenlerin bir araya getirilmesi ile olugty-
rulmustur.

Yamugu olugturmak igin en az kac tane iki
ami en az izk
dik degen kullaniimahdir? ¢ enar

A)8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16
A 1 D 1

1 1 1
1
B 2 C 1

}{l.lkan.da sekli verilen dik yamugu olusturabilmek
igin, dik kenarlani 1 er em olan ikizkenar dik iicgen-
lerden en az kag tanesi kullanimalidir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)5
ABCD dik yamuk A 5 D
|AD|=5 cm -
|AB|=12 cm
12
B ' C

olduéuna gore, B ve D noktalar arasindaki
kac cm dir? aki uzakhk

A) 13

B) 14 C) 15 D) 16 E) 17

ABCD dik yamuk A 1 D
|AD|=1 em
|AB|=4 cm
|BC|=5cm 4

} i B 5 C
olduguna gére, |DC| kac cm dir?
AV  B)4VZ 6 D)2i0 E) 345

O QINIE CENMETDL COMDIT I A sttr o o

TEST /2
9. remmpnnn e e o \CUDEES . 13. ABCD dik yamuk A 2D
L |AD|=2cm -
o i |AB|=5 cm
o : |BC|=7 cm 5
T 3 olduguna gore,
deeiie : Alan(ABCD) 1
RIS . kac cm? dir?
Yukanidaki birim karelere ayrilmig gekilde, tarali 45 47
bélgelerin alanlar: toplami kag br? dir? ! A) > B) 22 C) 23 D) 24 E) >
A) 25 B) 26 C) 27 D) 30 E) 32
14, E 1K
A 1D
10. ABCD yamuk A E D ) 3
[EF]L[BC]
|EF|=5cm ol 1
|AD|+|BC|=16cm 5 B 4 ¢ F 5 G
Yukarnidaki sekilde verilen ABCD yamugunun alani
ol x cm?, EFGK yamugunun alani y cm? olduguna
B F gore, x + y toplami kag cm? dir?
olduguna gbre, Alan(ABCD) kag cm? dir?
A) 18 B) 17 C) 16 D) 15 E) 14
A) 36 B) 38 C) 40 D) 45
15. ABCD ikizkenar A D
yamuk
11. ABCD yamuk A 2 D [AE]L[BC]
DF]L[BC
[AH]L[BC] [DFILIEC] \
N Alan(AEB)=19 cm
 |AH|=4cm " .
[AD]=2 cm 4 B E F C
|BC|=8cm olduguna gore,
51 Alan(DFC) kag cm? dir?
B H C
olduguna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir? A) 22 B) 21 C) 20 D) 18 E) 18
A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 25
16.
12. ABCD yamuk A D
[AELL[BC]
|AE|=4 cm
Alan(ABCD)=21cm2 4 :
B 7 C
1 ABCD dik yamuk, [EF].L [AB],|AD| =3 cm, |AE| =2 cm
B E © |EF|=1cm, |BE|=4cm, |BC|=7cm
olduguna gére, |AD|+ [;C] toplami kag cm dir? olduguna gére, Alan(CDF) kag cm? dir?
A)8 B) 10 C) 11 D) —221 E)12 A) 16 B) 15 C) 14 D)12 E) 10
- 2b 3B 4D 5E 6B 7-A 8B 9A 10C 11-C 12-D 13-A 14-E  15-D 16-D
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TEST /1
1. Yanda on farkh noktanin 5. 5D B oA
birlestirilmesi ile olugan Cokgen Iroig . irle 1l Aclar
digshlikey coligen igin Acinin Olgst | Agimin Olgiist Toplami
asadida verilen bilgiler-
den hangisi veya hangi- Dizgin | 360°_ 790 180"—7.020 108°5°
leri dogrudur? Besgen 5 =108 =540°
I.  Kdse sayisi ondur. Dizglin| 360°_ 60° 180°-60° 120°x6°
Altigen 6 =120° =720°
Il.  Kenar sayisi ondur.
Ill. Bir kbgesinden ¢ikan késegen sayisi yedidir.
Yukandaki tabloda diizgiin besgenin ve diizgin alt-
genin, sirasiyla bir dis agisinin, bir i¢ agisinin ve ig acllar
A) Yalniz | B) lveli C)livelll toplaminin de@erlerinin bulunusu gosterilmigtir,
D)lvelll EyLlvelll Buna gére, tabloda varilen bilgilerden kag tanesj
dogrudur?
A)2 B)3 C) 4 D)5 E)e
2. gekilde bir dizgin A
beggen verilmigtir.
Sekli  inceleyerek 6. Duzgur‘l be_§gemn bir i¢ agls[m? olgusuva, duzgun
. . ! altigenin bir dis agisinin Slgiisi B olduguna gére,
asagida verilen bil- . '
gilerden hangisi yan- B E a+P toplami kag derecedir?
hstir bulunuz.
A) 180 B) 168 C) 150 D) 144 E) 132
C b
A) Kdgelerinin sayisi 5 tir.
B) Kenar sayisi 5 tir.
C) Bir kdgesinden ¢izilebilecek kbsegen sayis 2 dir. 7. ABCDE duzgurz A
B) Toplam k& . besgen olduguna
) Toplam kdsegen sayisi 5 tir. gore, m (E:A\C) kag
E) Kbgegenlerinden birisi [AB] dir. derecedir?
B E
3.  Yanda verilen cokgenin A C b
kenal_'lsfrmm sayisi a ko- A) 24 B) 30 C) 32 D) 36 E) 40
selerinin sayis1 b ise
a + b toplami kagtir? B E
c D 8.  ABCDE diizgiin besgen A
Pty
A6 B) 8 ) 10 D) 12 E) 14 m{AFB)=44
olduguna gére, DNF
m(A/é\F) kag derecedir? g E
4. Dizgin altigenin bir kdgesinden gikan kosegen
sayist kachir?
y G C D
A)3 B) 4 C)5 D)6 Ey7 A) 24 B) 25 C) 26 D) 27 E) 28

Konu Kavrama Serisi
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9. SINIF GEOMETRI SORU BANKASI

. COKGENLER A TEST /1
9. ABCDE dizgin besgen. A 12. ABCDEF diizgiin alti- A £
[FC]L[BC] ’ gen ) .
oldu§una gore, olduguna gore, ‘
m(D/F\C) kac derecedir? B E m(B/A\D) kag derece-
dir? B E
F
: c. D c D
. A)48 B) 50 C)52 - D)54 E) 56 A) 45 B) 50 C)55 - D)60 E) 65
14. ABCDEF dizgin A GF
altigen 1
10. ABCDE dizgiin besgen m(5CG)=65°
[CFILIAF] olduguna gore, 5 . £
[BGILICF] m(A/(.?G) kag dere-
olduguna gébre, cedir? -
m(C/B\G) kac derece- : )
dir? . A
Cc D
A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35
A) 36 B) 34 C) 32 D) 30 E) 28 £
15. ABCDEF diizgiin A F
altigen 1 53°
[AC] kdsegen
lizglin alt--
11. ABCDEF diizgiin A . m(A/F\G)=53°
gen ) 5 e
olduguna gore, oldtig";\una gore, .
SAE m(AGF) kac¢ dere- a
m(BAF) ka¢ derece- cedir?
" dir? B E !
Cc D
A) 35 B) 37 C) 40 D) .42 E) 43
Cc D
A)108 B)120 C)125 D)130 E)135 16.
12. ABCDEF diizgiin altr- . A F
gen
olduguna gore,
P
m(ABF) kag derece- £
dir? _ B
ABCDEF dizgun aliigen
| DEGKL dizgin besgen
Fgn) .
c D olduguna gobre, m(CDL) kag derecedir?
A) 40 B) 35 C) 30 D) 25 E) 20 A)132  B)124 C)120 D)112  E) 108
1-E 2E 3C 4A 5E 6B 7D 8E 9D 10-A 11-B 12C 13-D 14-C 15-B 16-A
Yntt Kavrama Soric: 149 Q QINIE CEOMETRI QORI RANKAGT
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TEST/ 2 COKGENLER ~ TEST/ 2

5. ABCDEF dizgin A F 9. ABCDEF dizgln 13.
A 6 F
altigen altigen
|DE|=7 cm |AF|=6 cm
|[EG|=2cm G2 4 olduguna gbre,
olduguna gére, B E |CF| kagemdir? B E
|FG| kag cm dir?
7
o} D c D Yukarndaki sekil birbiine es dizglin besgenlerden
olugmustur.
: A)3 B) 7 C) 4 D) 9 )5 A) 8 B9 C) 10 D) 12 B)15 Merkezdeki besgenin alam 6 cm? olduguna gére,
;o P 2 2 seklin tamaninin alam kag cm? dir?
Ali |lg Ayge dazgin altigen geklindeki bir pizzay kes-
mek istiyorlar. A) 30 B)32  C)36 D) 40 E) 42
Pizzanin merkezinden kdselere dogru keserek di 10 (zgii
. - - . F noktasi dizgln .
limlere ayiririarsa, olugan pizza dilimlerinin sayisi 6.  ABCDEF dizgin i i A
kagtir? Yl aligen A F besgenin merkezi
= 2 - -
A) 3 B) 4 c |AC|=5 cm Alan{FCD)=4 cm 14. F noktas: diizgin A ‘
)5 Dy& E)7 Ica|=1c olduguna gbre, besgenin merkezi
=1cm
s . B E FGIL[CD
2. ABCDE dizgin olduguna gére, B 5 £ diizgiin besgenin [FGILICD] ]
beggen A |AG| kag cm dir? alani kag cm? dir? IFGI.|CD]=8om® g E
8 olduguna gore,
[D?J“[DE] Alan(ABCDE)
2= (O
:EF: (( 35)) cm g E C1G D c D kag cm? dir?
=(x+3) cm o
i X+3 A V36 B3 A) 20 B) 22 C) 24 D) 28
olduguna gére, ) }3V3  C)2V7 D)V30 E)43 . ! /
|DE| kag cm dir? F
2%-5 A) 18 B) 20 C) 24 D) 28 E) 32
C D P
7. ABCDEF diizgiin 11. Fnoktasi diizgin
A) 30 B) 28 C) 26 D) 24 2
) ) E) 22 altigen A28 F besgenin merkezi
|AF|=2/3 cm Alan(ABF)=16 om? 15. ABCDEF diizgiin A F
3.  Yanda sekli verilen A olduguna gére, olduguna gére altigen
dizgin besgenin i ° ’ [CFIN[BE]={G}
Kag tane simatri ok IAC| kag em dir? g E " Alan(DEF) kag c®
segi vardlr"me: e Alan(BCG)=7 om”
’ B ‘ £ dir? olduguna gére, diiz- B
giin altigenin alani
. kag cm? dir?
C D
A)aJ2  B)6 ’
) ) G210 D)4z Bs A8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16
c D A) 30 B) 35 C) 42 D) 48 E) 54
A) 8 B)7 C)6 D)5 E) 4
12. F noktas: dizgiin e KT ’ 16 -
_— ; . A . ABCDEF dizgin
4. ABCDEF dizgin A 5 F 8. ABCDEF dizgin A E beggenin merkezi altigen g. A -
altigen : altigen [FG].LICD] |AC| =6 cm
|AF| =5 cm |AC|=3V38 cm Alan(FGD)=5cm? g E ICG[=2cm
olduduna gére, olduguna gére, olduguna gére, o olduguna gére
dizgin altigenin B E |AD| kag cm dir? B ,
ggvresi ka¢ cm | kag 3/3 E Alan(ABCDE) kag Alan(ACG) ka¢
dir? cm? dir? cm? dir?
¥ c 2G D
C G D
C D C D
A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60 A) 6 B) 7 c)8 D)9 E) 10
A24  B)30 C)35 D)4z E) 48 A42  Be ©3/5 D7 B4
1D 2E 3D 4B 5E 6A 7B 8B 9D 10A 11.E 12C 13C 14B 15C 16-A
Konu Kavrama Serisi 144
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UCGENLERDE ESLIK VE BENZERL K

1.
/\ |
B C E F
e <
ABC ve DEF es iiggenlerdir.
Buna gére, asadida verilen bilgilerden hangisi yan-

histir?

A) m@A)=m(D) B) m(B)=m(E)
C) m©)=m(F D) |AB| =|DE|

E) |BC|=|DF]|

2. ABC=DEF veriliyor.

Buna gore, agagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A m@B=m@®
C) |AB|=|DE|

B) m(C)=m(®

D) |AC|=|DE]|
E) ]BC|=]EF]
3.
- A D
/\ /\
B 8 C E F
/@Csﬁﬁz

[AB|=6 cm, |AC|=7 cm, |BC|=8 cm
olduguna gére, |DE| +|EF] toplami kag cm dir?

A) 13 B) 14 C)15 D) 16 E) 17

4.
A D
f\f\
B C E F

Yukeznda agt f_:wlgﬁleri verilen iki ficgenin es Giggenter
olabilmesi igin, asagidaki sartlardan hangisi sag-

lanmalidir?
A) |[AB|={DF| B) |[BC|=|DE]
C) |AC|=|DE]| D) [EF|=|BC]|

E) |AB|=EF|

Konu Kavrama Serisi
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Yukarida aci dlgileri verilen iki tcgenin, es liggen-
leryalabilmesi icin, asagidaki 6zelliklerden hangisi
sag@lanmahdir?

A) |AB|=|DE| B) [AB}=|DF|
C) |BC|=|DE| D) |AC|=|DF|
E) [BC|=|EF|

A
D
9
B 7 C E F

P oy
ABC=FDE, |AB| =9cm, |BC| =7cm
olduduna gére, 2| DE| + |DF| toplam kac cm dir?

A) 21 B) 23 C) 25 D) 27 E) 29

[AB]LIAC]
[FGIL[BC]
m(ADE)=m(GFC)
|DE|=|FC]
|GC|=9 cm
olduguna gére,
|AE| kag cm dir?

A0 B)% C)9 D)% E) 8

2X~7

B C x+8 E
[AB].L[BE], [DC]L[BE]
|BC|=|DC|, |AC|=|DE|
[AB|=(2x-7) cm, |CE[=(x+8) cm
oldu§una gore, |AB| kag cm dir?

A) 20 B) 21 C) 22 D) 23 E) 24

. . —

TEST/1

9. 13. A
: D
28 . j _\-
B C E F
ey P
ABC ~ DEF, Cevre(ABC)=2.Cevre(DEF), |AB|=28 cm
olduguna gore, |DE| kag cm dir?
A) 14 B) 13 C) 12 D) 11 E) 10
Ogretmeni Ali'den tahtaya agHan 30° — 60° ve 90° olan
{iggenler gizmesini istiyor.
Sizce, acilari 30° - 60° ve 90° olan kag farkh Gggen
gizilebilir? 14. A
A1 B2 C4 D)5 E)Sonsuztane D _
25 /\ .
2 B C E 12 F
10. Benzer iki iggenin benzerlik oran 3 tar. ~ = |AB| 5
ABC -~ DFE, *-— == , |AC|=25¢cm, |EF|=12cm
Biyilk dcgenin en uzun kenan 15 cm olduguna [DE| 3
gore, kiiciik Gggenin en uzun kenari kag cm dir? olduguna gére, |BC|+|DE| toplami ka¢ cm dir?
A) 10 B)9 C)8 D)7 E) 6 >« A) 38 B) 37 C) 36 D) 385 E) 34
, 15. 5
11. Benzer iki Gggenin benzerlik oram 3 dir.
A
Ucgenlerin gevreleri toplami 40 cm olduguna gére, 12 18
_biiyiik Giggenin gevresi kag cm dir? 16
Py - B
ABC ~ EDF, |AB|=12cm, |AC|=18cm, |DE|=16 cm
olduguna gore, |EF| ka¢ cm dir?
12. A A) 18 B) 21 C) 24 D) 25 E) 27
\ 16. A
B F
CE 77 D
m(i{/’b)=m(E/D\F), m(A/C\B)=m(D/F:'\F)
olduguna gore, asagidakilerden hangisi daima 55°
dogrudur?
B C E » F
- e P S —— P - .
A) ABC ~ DEF B) ABC ~ DFE ABC ~ DEF, m(BAC)=71°, m{(ABC)=55°
) B - EBE D) ABC - EFD olduguna gore, m(DEF) ka¢ derecedir?
E) ABC ~ FDE A 75 B) 70 C) 65 D) 60 E) 54
i-E 2D 3B 4D 5A 6B 7C 8D i0-A 11D 12-B 13-A 14D 15-C 16-E

Konu Kavrama Serisi
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CGENLERDE ESLIK VE BENZERLIK UCGENLERDE ESLIK VE BENZERLIK TEST /2
1. - T -
< A/ D R 5. ABC diggen A 9. ABCcgen 13. A
] / [DEJ/[BC] [DE)/[FG)//BC] D
< E > [AE|_2 5 |AD|=k cm
EC
C/ ] |EC| 3 T\ , |DF| =3k cm
< . |DE|=12 cm : |BF=2k cm
olduguna gére, |EG|=12 cm B C E F
AD J/ BE Jf CF. ll_':%i =§ . |EF|=12 om |BC| kag cm dir? £ olduguna gére, ABC - DEE, IBC|_5 Alan(ABC) =25 cm?
. . . c |AE| +2.|GC| toplam: kag cm dir? |EF] 2
olduguna gére, |DF| kag cm dir? A) 18 B) 20 C) 24 D) 28 £) 130 ' olduguna gére, Alan(DEF) kag cm? dir?
A) 20 B) 21 C) 22 D) 24 E) 25 A) 15 B) 16 C)y 20 D) 24 E) 25 A9 B) 8 c)6 D) 4 E)2
) 6. ABCiicgen A 14, 1AD|=BD
[DE}/[BC] IDE[_4 |AE|=|CE|
olduguna gére, |IBC| 5 12 Alan(ADE)=6 cm? :
asagjida verilenlerden 5 . |AE|=12 cm 10. ABC dggen A olduguna gore, D E
hangisi yanhstir? olduguna gobre, D E [DE/TAC] 5 Alan(ABC) ka¢
|EC| kag cm dir? LD_?. =3 cm? dir?
B c B o [AC] 4 o B C
[AD| | AE| |EC|=2cm A) 18 B) 20 C) 21 D) 24 E) 27
Ay =l T £ 7 9 .
)]AB] |AC| B : A)3 B 5 C)4 D) 5 E)5 |BD|{=9 cm ) ‘
o) [PEI_1AE] 5 olduguna gdre, B E2C
' [BC| [|AC] i |BA| +|BC| toplami kag cm dir? ABC iggen A
. E)IADI=|AC| >
BD| |AE| [DE)//[BC]
A) 18 B) 20 C) 21 D) 24 E) 25
7. ABCcgen |EC|=2]AE]| D E )
[DEJ//[BC] Alan(ADE) =5 cm?
|AD|=6 cm olduguna gore,
3. ABCiggen A [BD|=3 cm . Alan(BCED)
[DE] // [BC] ‘ |AE| =8 cm kag cm? dir? B ‘ c
AE|=]|EC ~ o
|AE|=EC| olduguna gére, A) 36 B) 40 C) 42 D) 45 E) 48
IDE[=9 cm D 5 E [EC| kag cm dir? ‘9
olduguna gore, 11. Benzerlik orani 3 olan benzer iki Giggenin, alania-
|BC| kag cm dir? 7 5
A) 4 By L C) 3 2 rimin orant kactir?
£ 2 ) ) 5 ) D) P E)2 16. A
A) 15 B
) )16 ©)18 D20 E)21 A)—i— B)g- c) g— D) —;— E) % D
8. ABC liggen A : ’ /
4.  ABCiiggen : A [DE}/[BC] ’
|AD|=|BD| IDE[_3 6 B E c
|AE|=|EC| IBC| 5 A £
|DE|=(x+3) cm Df—5—E |AD|=6 cm v 8 ABG iicgen, [AB]//[DE], |DC|=2|AD|
|BC|=(3x-5) cm |EC|=8 cm e 12. Alanlan 44 cm? ve 11 cm? olan benzer iki figgenin olduguna gére Alan(ABED) . kaghir?
olduguna gére, olduguna gére, 5 > benzerlik oram agagidakilerden hangisi olabilir? | ’ Alan(ABC)
H - . 5 2 3
|DE| kag cm dir? B 3x-5 C |AB| + |AC| toplami kag c¢m dir? A)8 B) 6 C)4 D)3 E) 2 A)'g— B)% ) 9 D) 3 &) 7
AT B 12 18 D) 14 F18 A 24 B 25 ©) 28 D) 80 B 82 |1B 2E 3C 4D 5E 6A 7-A 8D 9C 10B 11-B 12E 13D 14D 15B 16C
148 - = - —— - - :
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- UCGENLERDE ESLIK VE BENZERLIK

TEST /3 . . .
- UCGENLERDE ESLIK VE BENZERLIK TEST /3
1. [AB]ve [AC] dorder esit 5. ABCD dérigen A 4 D '
parcaya ayrilmigtir. [AD]//{EG1//[BC] / 9. ABCggen A 13. eILIAC] A
[FG|=8 cm |AD|=4 cm E 5 G [BE][DC]={F} g [DE]L[BC] D
olduguna gére, [EG|=9 cm A [DE]//[BC] IDE|=2|EB|
|DE| +|BC| toplami |BC|=20cm B 50 o |AE|=2]EC] D E |AB| =4 cm ;
kac cm dir? IDG| olduguna gore, < B E o
olduguna gbre, [GC| orani kagtir? %%C:—: orant kagtir? olduguna gdre, |AC| kac cm dir?
B Cc
A) 12 B; 14 C) 16 D) 18 E) 20 A)ll B)_g_ C)L D)_S_ E)l A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8
18 17 13 11 2 A) 1 B 1 o 2 D 2 . 3
2 Y3 s Ps B
2. ABCggen A 6. ABCiiggen 14. [AB].LIAC]
[DE}//[BCI [BE] agiortay 10. ABC liggen A [AD]/:L [DC] N
|DE[=|BD|+2 8 [DE]//[BC] [AE][BD]={F} m(BCA)=m(DCA)
|AD|=8 cm . ~ |AD|=6cm [DE]// [AB] b IDC|=2|AD|
E =
|BC|=9 cm |BC|=12 cm |AF|=3]|FE] 6 |AB|=6 om
olduguna gore, olduguna gébre, [DC|=6 cm ) olduguna gore,
. E C :
|BD| kag cm dir? B 9 C |DE| kag cm dir? olduguna gére, |BC| kag cm dir?
|AD] ka¢ cm dir?
A) 4 B) 5 C) 6 D)7 5 s =) A)3 B) 4 C)s5 D) 6 E)7 Mm12 B85 C)18  D)EV3  E)6VE
' A) 6 B) 12 C) 18 D) 24
] 7. ABC figgen
3. ABCiiggen A
[BF] agiortay 11. ABCiiggen A
[DE]//[BC] : [DE]//[BC]
12 A, F, G dogrusal
= D E [DE}//[BC]
lADI—12Cﬂ1 lDF[=26m
BC|= |AF|=2]FG] —~ —~
|BC|=18 cm . - > |FE|=4 cm |DF|=6 om D E [AB] L [AC], m{ABD)=m(ACB)
olduguna gore, olduguna gére, |GC|=12 em F |AD|=2 cm, |AB|=4 cm
|DE| kag cm dir? |BC| kag cm dir? B G 12 Cc olduguna gbre, |DC| kag cm dir?
4 olduguna gére, |EF|+|BG| toplami kag cm dir?
A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E) 12 15 i3 o A8 B) 53 C) 443 D)6 E)5
Ay — B) — C)6 D)4 E) =
2 2 2 A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 17
16.
4. ABC iggen 8.  ABG iiggen A 12. ABC iiggen A
[DE].L[BC] [DE}//[BC] A, F, G dogrusal
[AF] L[BC] [EF]//TAB] 5 [DE}// [BC]
3|AD|=2|BD| |AD|=|EF| 9 |DF|=2 cm D F E B
= _ . 2
IDEIM QCm_ |DE|=9 cm |GC|=16 cm B/ L — > [AB] L[AC], [DE].L[BC]
olduguna gore, B E F o] olduguna gére, B F o] |DE|=6 cm, |AC|=8 cm, |BD|+|BC|=21 cm
- . , - 2 4
|AF| kag cm dir? [FC| kag cm dir? olduguna gére, [FE|.|BG]| carpimi kag cm? dir? olduguna gére, |BC| kag cm dir?
A16  B)15  C14 D13 EB12 A6 B) 8 c)o D) 12 E) 15 A)%2  B)3 ()28 D26  E)24 At Bi12 14 D16 E)18
- 150 . Ll-E 2-A 3E. 4B 5D 6D 7-A 8C 9D 10-B 11-E 12-A 13-E 14B 15D 16-B
Konu Kavrama Serisi 9. SINIF GEOMETRI SORU BANKASI :
- Konu Kaurama Serisi 1851 Q QINIE CEOMETRI CORIT RANKAQT



T — g

UCGENLERDE ESLIK VE BENZERLIK

1.  Benzer iki iicgenin gevrelerinin orani % olduguna 5. m(PTB\D)=m(A/E\D)
gore, alanlarinin oram kagtir? |AC|=4 cm
|DC|=9 cm
J3 3 4 9 9 =8 em?
A) Y2 B) =2 C) — D) = E) — Alan(ABC)=8 cm
) J7 ) 7 ) 7 ) 14 ) 49
olduguna goére,
2 ..
Alan(DEC) kag cm' b £
dir?
81
A) 47 B) > C) 40 D) 36 E} 18
2.  Alanlan 24 cm? ve 12 cm? olan benzer iki {iggenin
benzerlik orani agagidakilerden hangisi olabilir?
1 1 6. ABCiicgen A
A)— B) — C)4 D)2 E)2
6 8 |AD|=(BD]
|AE|=|EC]|
Alan(ADE)=13 cm? D E
olduguna gore,
Alan(ABC) kag cm? dir?
B C
3. A) 26 B) 39 C)52 D) 65 E) 78
D
E L F )
A A 7. ABCicgen
ABC ~ DEF, |BK|=|KC|, |EL|=|LF|, |BK|=|EF| [DE]// [BC]
Alan(DEF)=12 cm® olduguna gére, Alan(ABK) |EC|=2]AE|
kag cm? dir? Alan{ADE)=3 cm?
olduguna gére,
A) 12 B) 18 C) 24 D) 36 E) 48
Alan(BCED)
kag cm? dir?
A) 6 B) 12 C) 18 D) 24 E) 32
4, A
8. ABCacgen
£ c D [DEJ/{BC]
\/ |AD|=48D]
' E Alan(BCED)=63 cm?
[AE][BD]={C}, [AB]//[DE] olduguna gére,
2]AC|=7|EC|, Alan(DEC)=8 cm? Alan(ABC) ka¢ cm?
olduguna gore, Alan{(ABC) kag cm? dir? dir?
A) 98 B) 84 c)72 D) 64 E) 48 A) 175  B) 161 C)183 D)t22  E) 112
— 152 - - -
Konu Kavrama Serisi 9. SINIF GEOMETRI SORU BANKASI b

" (JCGENLERDE ESLIK VE BENZERLIK

9. ABCiiggen A 13. ABCiiggen
[AB]// [DE] [DE]// [FG] //[BC]
2|DC|=3]AD| 2|AD|=3|BF|=6|DF|
Alan(DEGF) =28 cm? .
olduguna gore,
B c E C Alan{ABC) ka¢ cm? dir?
suna gére, NANDEC)
. olduguna gore, Alan(ABED) orani kachir?
9 3 1 2 12
A Bz O3 D)2 B o A)108 B)112 C)120 D)132 E) 144
0. ABCi
1 tegen A 14. ABC dggen
[AB]//[DE] D [AB] ve [AC] kenarlan birbi-
_ rine esit uzunlukta beger
Alan(DEC)=4 cm? pargaya balinmuistir.
— 2
Alan(ABED)=5 cm Buna gore, taral bolgele-
rin alanlari toplaminin
B E C ABC iiggeninin alanina
o - |EC]| orani kactir?
olduguna gére, -—— orani kagtir?
|BC|
1 1 1 1 2
A=  B)— C) —= D) —= E) =
)3 )2 )\/E )\/5 )3 A)l B)l C)g D)g E)g
3 4 3 5 7
11. ABC Gcggen A
DE]//[BC
[DEI/EC] 15. ABCGggen A
Alan(ADE) _ 1 b E
Alan(BCED) ~ 5 [DEJ//TFG1// [BC]
|DE[=5cm |EG|=]|GC]|
olduguna gore, [DF|=2|AD|
|BC| kag cm dir? B C Alan(ADE)=4 cm?
A5/5 B)5J6 C)10 D)25  E)30 olduguna gére, ; A
' Alan(BCGF) kag cm? dir? B C
12 A A) 70 B) 64 C) 56 D) 48 E) 36
16. G nokiasi ABC A
B E C G¢geninin agirhk
ABC {icgen, [AC]//[DE] merkezi
E
Alan(BED)=25 cm?, Alan(ABC)=100 cm? [DEL//[BC] 7 8
Alan(ADE)=24 cm?
olduguna gore, lllDTg-IT oranm kactir? (ADE) B o)
olduguna goére, Alan{ABC) kag¢ cm? dir?
1 1 1 1 J2 ,
. - — D) —— By Y2 .
A 16 B) 4 ©) 2 ) J2 ) 3 A) 70 B) 54 C) 48 D) 42 E) 36
Ll-E 2D 3C 4A 5B 6C 7D 8A 9A 10-E 11-B 12-C 13-F 14D 15B 16-B
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1.

Asagida verilen ifadelerden hangisi yanlistir? 5.

A) ikizkenar (iggende simetri ekseni bir tanedir. .

B) Eskenar Gggende simetri ekseni (g tanedir. 0

C) Karede simetri ekseni dért tanedir.

D) Dizgiin besgende simetri ekseni bes tanedir.

E) Duzglin aligende simetri ekseni {ic tanedir. “Bir sekil kendi merkezi etrafinda déndirildiiginde bir
tam tur atmadan en az bir kez kendisi ile cakigiyorsa,
bu sekil ddnme' simetrisine sahiptir. Seklin kendisi ile
cakigtidi agilar bu geklin dénme simetrisine sahip
oldugu agilardir.” \

. i L . X N Yukarnida verilen bilgive goére, O merkezli seklin

2.  Asagida Yenlen gekillerin hangisinin simetri ekseni agagida verilen acilardan ’hangisinde dénme
sayist 5 tir? simetrisi yoktur?

A) 90 B) 120 C) 180 D) 270 E) 360

A) B) C)

6. Eskenar figgenin dénme simetrisine sahip oldugu
acilar agagidakilerden hangisidir?
D) B A) 30°, 60°, 90° B) 90°, 180°
C) 120°, 240°, 360° D) 30°, 60°, 180°
E) 90°, 180°, 270°
3. Ads Seki En kilglik dénme 7 i
: simetri agisi A
Eskenar o F I
icgen A 120 / | R
Kare ap° : A H
Yukarida verilen sekil A nokiasi etrafinda ok yéniinde
Dilzgiin ) qgndurule[ek noktall olarak gdsterilen konuma geti-
Besgen 72 riliyor.
Sekle uygulanan dénme asagidakilerden hangi-
Diizgiin ; sidir?
Altigen <:> 60
A) Saat yénindde 90° B) Saat yoniinde 180°
Dizgiin o C) Saat y6niinde 360° D) Saate ters yonde 90°
Sekizgen 45
E) Saate ters yonde 180°

Yukarnidaki tabloda sekiller ve en kiiciik ddnme simetri

acilan verilmigtir. 8. r -

Buna gére, verilen bilgilerden kag tanesi dogrudur? B A E

B
A) 1 B)2 C)3 D)4 E)5 C D D
c
Yukanda 1. durumdaki gekil doéndirilerek Il. duruma
tiriimigtir,
4.  Diizgiin besgenin en kiiciik dénme simetri agisi kag getirimistr

derecedir? Seklin dondiiriimesi esnasinda dénme merkezi

hangi noktadadir?

A) 30 B) 45 ) 72 D) 90 E) 120 A) A B) B c)c D) D E)E

154
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. DUZLEMDE KAPLAMALAR

TEST/1

9.

10.

11.

Analitik diizlemde, A(4,0) noktasinda bulunan bir cisim
orijin etrafinda saat ydniniin tersine 270° dondGruli-
yor.

Son durumda cismin bulundugu konum asagidaki-
lerden hangisidir?

A) (400 B)(04) C)(-4,00 D)(0,~-4) E) (4,-4)
Ay
<] U oA(5,3)
0 5%

Analitik diizlemde, A(5,3) noktasinda bulunan bir cisim
orijin etrafinda saat ydniinde 90° dondirdityor.

Son durumda cismin bulundugu koordinatlar asagi-

dakilerden hangisidir?

A) (-35) B)(-53) C)(35) D)(5-3) E)(@B-~5
Ay
7Y I oAB4)
5 X

Analitik dizlemde, A(6,4) noktasinda bulunan bir cisim
orijin etrafinda saat yoninde 180° dondirildyor.

2.

Kareli birim kagit dizerinde bulunan yukarnidaki sek-
lin dondirdlmesi ile asadida verilen gekillerin
hangisi elde edilemez?

A) B)

C) D)

. . . . 13. Yandaki sekilde verilen
‘Son durumd.a_cfsmln bulundugu konum asagidaki- Karenin saat yéniinde
lerden hangisidir? 90° déndiirilmesi ile olu-
san sekil agagidakiler-
den hangisidir?
4
: A) - B)
H
0 2l
E)
L 1-E 2-C 3-E 4.C 5-B 6-C 7-A 8-D 9-D 10-E 11-E 12-E 13-A
Wy oo € oyl el T Q CINIE CEOMETRI CADRI ] RANIZACT




DUZLEMDE KAPLAMALAR

TEST /2
1. Yandaki sekilde verilen 3. Yandaki sekilde verilen B. Yandaki sekilde verilen . 8. A
karenin saat yodniinde diizgiin besgenin saatin diizgiin altigenin saate
180° dondirilmesi ile ters yoniinde 144° don- ters yonde 120° déndi- DiB
olugan sgekil agagidaki- diiriilmesi ile olugan rilmesi ile olusan sekil P
lerden hangisidir? sekil asagidakilerden asagidakilerden hangi-
hangisidir? sidir?
A) B) E
Yukarida birim karelerden olusan zemin fizerindeki
koyu renkli kutucuk, 5 br saga 3 br yukari 6telenirse
hangi noktaya gelir?
9] Dy [ A) A B) B cyc D)yD E)E
9.
E)
Yukanda diiz bir zemin (zerindeki seklin 6telenmesi
gOsterilmistir.
Sekle uygulanan oteleme asagidakilerden hangi-
sinde dogru verilmistir?
A) 4 br sada, 2 br agadi B) 6 br saga, 3 br agag:
6. C) 7 br saga, 2 br agadi D) 5 br sada, 1 br agad
D E) 7 br sa@a, 3 br asagt
2. Yandaki gekilde verilen . . i B
diizgiin beggenin saat a4, Yénda_alu §ekllde_ verilen " g
yoniinde 72° déndiriil- dozgun altigenin saat o
mesi ile olusan sekil yoniinde 60° dondaril- 10. Analitik diizlemde A(5,3) Ay
asagidakilerden hangi- mesi ile olugan gekil E noktast {izerindeki bir ci-
sidir? ) asagidakilerden hangi- sim x ekseni boyunca po-
sidir? Yukanda birim karelerden olugan zemin Gzerindeki zitif yonde 9 br dteleniyor. 31 ______.__. o A(5,3)
koyu renkli kutucuk, 3 br saga 6telenirse hangi nok- o, :
taya gelir? Son durumda cismin bu- :
lundugu noktanin koor- !
dinatlan asagidakilerden H > X
A) A B) B c)C D)D E)E hangisidir? 5
A)(63) B)(-42) C)(103) D)(143) E) (1412)
7.  Yandaki birim kare- o
lerden olusan zemin 11. Analitk diizlemde A(4,6) Ay
izerindeki koyu renkli noktas: Ozerindeki bir ¢i- | o A(4,6)
kutucuk, 5 br asag sim x ekseni boyunca ‘ !
otelenirse hangi negatif ybnde 6 br &te- ,
noktaya gelir? - leniyor. :
Son durumda cismin bu- ,
BiA:iD lundudu noktanin koor- H X
C dinatlar asagidakilerden O 4
hangisidir?
A) A B)B cyc D) D E)E A) (04 B)Y@B6) C)(-26 D)(86 E) @4-2)
EB 2-A 3-C 4-A 5-D 6-A 7-C 8-D 9-C 10-D 11-C
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e N = TR

. ‘ DUZLEMDE KAPL AMALAR TEST /3
DUZLEMDE KAPLAMAILAR TEST /3 )
. v ) 5.  Analitik dizlemde gekil- Ay 7. Analitik dizlemde sekil- y
1. Analitik diizlemde A(-7,3) y Agafida verilen sekillerin hangisinde yukariya : de verilen karenin x ek- de verilen AB gubugu- .| B
noktas! {izerindeki bir ci- dogdru 3 br lik dteleme gbsterilmistir? senine gobre simetrigi- | nun x eksenine goére
sim 6nce x ekseni zerin- A(-7,3) : nin gosteren sekil asa- 5 i simetrigini gbsteren ge- :
de pozitif ydnde 8 br, @eeeeceeuean-- 3 A) gidakilerden hangisi- ol e kil agagidakilerden han-  ¢|.___. A :
sonra y ekseni (zerinde ! dir? Co gisidir? : ek
negatif yonde 4 br Gtele- | P 0l 4 8
ni . 5 0l 5 8
yor. 7 [0 i
Son durumda cismin bulundudu konum asafida *
verilen gekillerin hangisinde dodru gdsterilmigtir? : A) Ay B) y
5 s |
A) AY ) e ? ? X —§ ? S X
I | R, H v : } ,: ----- -2
B Y e I ELDTTe -5
| I
C) C) Ay D) Ty
] 0 5 8 . O 5 8
I I i ~8f------
P
D)
4 8.
E)
5 6.  Analitik dizlemde gekil-
2. Asafida verilen gekillerin hangisinde saga dogru > de verilen dikdértgenin
7 br lik oteleme gosterilmistir? y eksenine goére simetri-
A) gini gosteren sekil asa-
Analitik dizlemde yan- Ay Gidakilerden hangisi-
da verilen seklin sada dir?
dogru 5 br 6telenmesi
ile olusan sekil asadi- |
dakilerden hangisidir? NLLAGLIIE >
2 - Z
A) Ay B) 7 I o I e e (e JETevmoos, s
Yukarida verilen sekillerin kag tanesinde dteleme
A uygulanmigtir?
© - o y D) A1 B) 2 )3 D) 4 E)5
B X 5 >X 34 9. |. Kaplama yapilirken diiziemde bosiuk kalma-
C) Ay D) Ay malidir.
- ll. Dizgin cokgenlerin hepsi ile dizgin kaplama
D) ) -8 -2 yapilabilir.
- Hl. Dazglin kaplama yapilirken figlrler gakigabilir.
oy X E) Y IV. Dizglin kaplama yapilirken sadece bir figiir kul-
0 0 " fanilir, ,
E) 4y Yukanda verilen ifadelerden hangisi veya hangileri
E) dogrudur?
v
A AL B LIV C)n,
3> D) i, v E) hepsi
X
0 EE 2-C 3-D 4-A 5-C 6-E 7-C 8-C 9-B
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YAZILI DENEMELERI
1.  [AB] L[AC] A 6.  ABCD paralelkenar A D
[AD] L [BC] [AE] agiortay ’
m(ACB)=30° |BE[=(x+2) cm
O~
|BD| =4 cm IDC|=(2x-3) cm 3
: 30° .
B 4 p C B x+2 E C
olduguna gére, Alan(ABC) kag cm? dir? - olduguna gére, |DC| kag cm dir?
7.  ABCD eskenar A D
2. [BD]Ll[AD] dértgen
BD|=4 cm [CE] L [AB]
; i |AE| =2|BE]|
olduguna gére, 4f10
Alan(ABC) : IECI= 410 om
kag em? dir? o B c
’ Ly olduguna gére, eskenar dértgenin gevresi kag cm
D dir?
8.  ABCD ikizkenar A D
yamuk
3.  [AB]/[CD] A B [AE]L[BC]
[AB|=2|CD| [DFIL[BC]
[AD]+|BC| =36 cm |BE[=(3x-1) cm
g 6 = [] =
olduguna gére, { |FCl=(x+1) cm 5 5 = ®
|AE| + | EB| toplami . .
olduguna gore, [FC| kac cm dir?
kag cm dir?
o] D
9.  ABCDEF diizgiin A e
altigen
olduguna gbre,
4.  ABCD dikdérigen A D m(FEC)
|AE|=|BC| ' kag derecedir? B E
m(AEB)=40°
olduguna gére,
—~
m(ADE) kag 40 c D
derecedir? ’ B E c
10. O noktasi ABCDE
. diizglin besgeninin
5. ABCD kare A D i¢ tedet gemberinin
[AE] L [BD] merkezi
|AE|=5 cm 5 IFcl_2
Ui R |IFD| 3
olduguna gore, 4 Alan(OFC)=6 cm?
Alan(ABD) olduguna gére,
kag cm? dir? beggenin alam
B C kag cm? dir?
160
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YAZILI DENEMELERI

1. |AB[=]|AC|=3cm A 6. m(ABC)=93
[BC|=4 cm m(BCD)=110°"
olduguna gére, m( A/D\C)=75°
Alan{ABC) 3
kag cm? dir?
B 4
olduguna gére, m(B/A\D) kag derecedir?
2. A
D
7. ABCD paralelkenar A 3x D
JAD|=3x cm
DC[=2xcm
B c E F IbC| o
A A paralelkenarin
ABC ~ DEF, 2|AB|=3|DE|, Cevre(ABC)=66 cm cevresi 60 om
olduguna gére, Cevre(DEF) kag cm dir? B C
olduguna gére, |BC| kag cm dir?
3. [AD] L[BC] A
m(A/B\C) =45° 8.  ABCD eskenar A D
|BD|=3 cm doértgen
[DC|=6cm 45° - [AE] L [BC]
B 3 D 6 c |BE|=4 cm
olduguna gére, Alan(ABC) kac cm? dir? |[EC|=6 cm
=]
B 4 E 6 C
olduguna gére, |AE| kag cm dir?
4. m(AED)=m(ACB) A
|AE|=5x cm 9.  ABCD dikdérigen A D
|ECl=2x cm 5x IBD[= 2/13 em
IDE}=25 cm |BC|=6 cm 273,
olduguna gére, D 5 olduguna gbre,
2% ir?
|BC| kag cm dir? |AB] kag em dir?
= 6
B ) B o]
5.  ABCD kare A b 10. ABCD ve EFGH kare
[BE|=2 cm |AD|=7 cm
|EC|=3 om ]EFI:-—Scm— N
olduguna gére, oldug‘una gore, iki
|AE| kag cm dir? karenin arasinda kalan
tarall bolgenin alam
kag cm? dir?
B 2 E c B c
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@ @S
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2.2.1.DIKDORTGEN, KARE
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" UIK PRIZMALAR VE PIRAMITLER

1.

L L L L /
L L L L

Yukaridaki sekilde verilen kip ayntlari 1 br olan birim
kiplerin birlestiriimesi ile olugsmustur.

Biyiik kiibiin dis yiizeyini olusturan birim kiiplerin
tamami ayrilirsa, geriye kalan kismin sekli asagida
verilenlerden hangisi olur?

D aD

D) E)

Yukaridaki dik prizmaya farkl acilardan bakildigin-
da asagida verilen sekillerden hangisi veya hangi-
leri goriilebilir?

I 1L

iR ’ V.

AL B) L, M C) LIV

Dy, v E) LI, Hi

A

Yukandaki sekilde diiz bir zemin (zerine yerlestiriim;
kiip seklindeki bes adet karton kutu gdsterilmigtir.

Kutulara yandan bakildiginda, aga@idaki gorin.
tiilerden hangisi elde edilebilir?

A) B)

C) D)

E)

Yukarnda dort tane birim kiipten olusan bir sekil veril-
migtir.

Sekle farkl acilardan bakildiginda asagida verilen
gorintiilerden hangisi elde edilemez?

A) B)

C) D)

E)
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Sekilde verilen kare taban!i dik piramitin tim kenarlarn
siyaha boyanmugtir.

Buna gore, piramide tepeden bakildiginda gorilen
sekil asagidakilerden hangisi gibidir?

A) B) o)

L

Yukarida verilen kare tabanli dik piramidin yan yizey-
lerinden iki tanesi siyaha iki tanesi beyaza boyaniyor.

Buna gore, piramide tepesinden bakildiginda g6-
rilen sekil agagidakilerden hangisi gibidir? -~~~

A) B) )

Bl

Yukaridaki sekilde verilen dik koniye tepeden bakil-
diginda goérdlen sekil agagidakilerden hangisi gibi-

dir?
C)
E)

A)

Yukandaki sekli verilen kiireye tepeden bakildigin-
da gdriilen sekil asagidakilerden hangisi olabilir?

e e ©
© '©

| 1B 2.E 3-C 4D

5-C

6B 7-E 8-D
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T— R e

" DIK PRIZMALAR VE PIRAMITLER
1.

l. Tabanlan dizgin gokgenler olan dik prizmaya
dizgiin prizma denir.

Il. Prizmalann tabanlar birbirine es ve paraleldir.

Hl. Dizgin dik prizmalar yanal yiizleri dikddrtgensel
bélge olan {i¢ boyutlu cisimlerdir.

V. Dik prizmalarda yanal ayritlar tabana diktir.

V. Prizmalar, tabanlanndaki gokgene gére isimlen-
dirilirler.

Prizmalar haklanda yukanda verilen bilgilerden kag
tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5

Asagida verilen prizmalardan hangisinin 10 tane
yizii vardir?

A) Uggen prizma B) Dortgen prizma

C) Besgen prizma D) Altigen prizma

E) Sekizgen prizma

Asagida verilen prizmalardan hangisinin kése
sayist 12 dir?

A) Ucgen prizma B) Dértgen prizma

C) Beggen prizma D) Altigen prizma

E) Kare prizma

$ekildeki {iggen taban-
Il dik prizmanin kag
tane yGzeyi vardir?

A)5 B) 6 07 D)8 E)9

Sekildeki diizgiin beg-

A
gen tabanli dik priz- ?
manin kag tane kosesi :
vardir? B : E
c : D
/F:\
G T \ M
K L
A) 8 B) 10 C) 12 D) 15 E) 16
Sekildeki dizgin alti- A E
gen tabanl dik priz-
manin kag tane ayrnih \
vardir? B E
C D
G P
K N
L M
A)9 B) 12 C) 15 D) 18 E) 24
Sekildeki tiim aynitlar
birbirine esit olan E
Gicgen tabanh dik priz- )
manin bir ayrii 8 cm :
olduguna gbre, tiim :
aynitlarinin - uzunluk- ;
lari toplam kag cm :
dir? :
A) 56 B) 64 C) 72 D) 80 E) 88

Diizgiin yedigen tabanl bir dik prizmanin tiim ylizeyleri
farkh bir renge boyanmak isteniyor.

Buna gbre, en az kag farkll renkte boyaya ihtiyag
vardir?

A) 8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
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TEST /2

9. Tabam diizgiin onikigen olan bir dik prizmanin kag 13. Yandaki agik hali velr(ilen
Gzeyi vardir? gekil katlanarak kare
fane yzeyivard tabanlt bir dik prizma
olusturuluyor.
A3 B)14 015 D) 18 B) 17 Olusan dik prizma ile
ilgili asadida verilen
bilgilerden hangisi yan-
hishr?
A) Taban sayisi 2 dir.
B) Yanal yliz sayist 4 tir.
. - . C) Toplam yaz sayisi 6 dir.
10. Birtaban ayritinin uzuniugu 9 cm olan diizgiin yedi- D) Aynt sayisi 12 dir
gen tabanh dik prizmanin tim alt ve Gist taban ayrit- V y! :
larinin uzunluklar: toplami kag cm dir? E) Kodse sayis! 6 dir.
. A
A) 63 B) 104 C) 126 D) 144 E) 189 14 ?
B c
Bf— C
‘ i
F E FE
11. 4
—— Sol taraftaki gibi kesilmig kartonlar birlegtirilerek sag
taraftaki Gggen tabanlh dik prizma olusturuluyor.
Olugan iicgen tabanh dik prizma ile ilgili asagidaki
bilgilerden hangisi yanhstir?
A) Tabanlan {iggensel bolgedir.
B) Yanal yizleri dikdorigensel bolgedir.
C) Yanal y(iz sayisi 3 tir.
Yukaridaki sekilde verilen yapi kag¢ tane kipten D) Toplam yiiz sayisi 4 tiir.
olugmustur? E) Kose sayist 6 dir.
A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11 15.
: Al v
/
i i i T Yukanida verilen sekillerden kag tanesi gizgili yer-
Y:xkarldatk l.-')§ ekilde verilen yapi kag tane kijpten lerinden katlandiinda iicgen tabanh dik prizma
olismusHrs olugturabilir?
A) 16 B) 15 C) 14 D) 13 E)12 A) 1 B) 2 c)s D)4 E)5
1-E 2.E 3-D 4-A 5-B 6-D 7-C 8-B 9-B 10-C 11-D 12-A 13-E 14-D 15-D
Konu Kavrama Serisi 167 9. SINIF GEOMETRI SORU BANKASI




B.ir. ir_1§'aat isgisi duvar drmek i¢in kullandigi tudlalardan
birisinin tdm yQzeylerini birden baglayarak numara-
landiriyor.

Numaralandirmak icin kullanacag: en biyiik rakam
kagtir?

A) 14 B) 12 C) 10 D)8 E)6
A 10 C
9 Oy
D F
E
1. gekil
Yan Yizler
9 9
6 8 10
Alt ve Ust Tabaniar
A 10 C D 10 F
6 8 6 8
B E
1. sekil

L. gekildeki Gggen tabanh dik prizmanin tim yizeyleri
ve tabanlan agik olarak ll. sekilde gdsterilmigtir.

Sekilde verilenlere gobre, Giggen tabanli dik priz-
manin ylzey alani kag br? dir?

A)216  B)224 C)248 D)264 E)280

Sekilde diizglin sekiz- -
gen tabanl dik prizma .
seklindeki bir kabin

aciimig  hali gosteril-

migtir.

|AB|=8 cm \\A B
|AC|=5 cm A
olduguna gdre, tarall
bélgelerin  alanlan C D

toplami kag cm? dir?

A) 100 B) 105 C) 110 D) 115. E) 120
Sekilde diizgiin besgen A

tabanl dik prizmada %\
|AB|=5 cm B : E
|BG|=7 cm :

olduguna gore, 7 c . D
Alan(DLKC) E:

kag cm? dir? e % N

K L

A) 28 B) 30 C) 32 D) 35 E) 42
Sekilde dizgiin besgen A

tabanh dik prizmada /7\
|BG]=6cm B E
|KG|=4 cm §

olduguna gore, 6 C . D
Alan(BCKG) El

kag cm? dir? ol Y

4
K L

A) 20 B) 24 C) 27 D) 30 E) 35

Bir yan yiizeyinin alani 15 cm? olan diizgiin dokuz-
gen tabanl dik prizmanin yanal alani kag cm? dir?

A)135 B)140 C)145 D)150 E) 155

Konu Kavrama Serisi
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DiK PRIZMALAR VE PIRAMITLER TEST /3
7. Yanal alami 56 cm? olan diizgiin yedigen tabanh dik 12. Sekildeki dikdorigenler A D
prizmanin bir yan yiizeyinin alani kag cm? dir? prizmasinda ’
. BF|=8 cm )
_ |BF| B 4
A 8 B) 9 C) 10 D)12 E) 15 |FG|=7 cm
|GH|=6 cm 8
E
olduguna gore, agagi- H
da verilenlerden han- 6
.. l t ? '-’
gisi yanhstr 5%
8.  Bir taban ayriti 8 cm, yanal ayriti 5 cm olan dizgiin A) |AE|=8 cm B) |AD|=7 cm
i i 2
g?ligen tabanh dik prizmanin yanal alam kag cm C) |EH|=7 cm D) |EF|=6 cm
E) |BC|=6cm
A) 150 B) 160 C) 180 D} 200 E) 210
13. -
/2
> S TLIL TS
9. Taban gevresi 14 cm, yiksekligi 5 cm olan bir dik g g g
prizmanin yanal alani kag cm? dir? 4
4
A) 64 B) 68 c)70 D) 72 E) 75
Kenarlan 2 cm olan kare seklinde karton levhalarla
ayrittari 4 cm olan bir kiiblin tim yGzeyi kaplanmak
isteniyor.
Bunun icin en az kag tane karton levha kullantimasi
gerekir?
10. Bir taban ayntimin uzuniuu 4 cm olan dizgin
dokuzgen tabanh dik prizmanin yanal alam 270 cm? A) 32 B) 28 C) 24 D) 20 E) 16
olduguna gbre, yiiksekligi kag cm dir?
N7 g2 C)8 o E)10
2 2 14. Ayntlan 2 cm olan bir kiipli olusturabilmek igin,
aynitlart 1 cm olan kilplerden kag tane kullanmak
gerekir?
A8 B) 9 c) 10 D)y 12 E) 14
11, —
15. Herbir ayrit 3 br olan
kiip seklindeki tahta
o blok tim yizeyi bo-
yandiktan sonra se-
kildeki gibi bolinerek
ayritian 1 br olan kipler
olusturuluyor.
Yikseklikleri ve yanal alanlar: egit olan diizgiin alti- doiik ki ..
gen tabanli ve kare tabanl iki dik prizmanin, taban Kigiik kiiplerin iginde
gevrelerinin oram kagtir? iki yuzeyi boyanmig
olanlarin sayisi kagtir?
3 4
A)2 B)E )1 D)E E) = A8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16
2-D 3-E 4D 5-B 6-A 7-A 8-D 9-C 10-B 11-C 12-E 13-C 14-A 15-9

1-E

e e e
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'DIK PRIZMALAR VE PIRAMITLER

1. Bir dikddrtgenler prizmasi kag tane dikdortgenin 5. Asadida verilen A D
birlestirilmesi ile olugur? dogru pargalarin- :
dan hangisi ge- :
kildeki dikdoért- B n
A 12 B) 10 C)s D)6 E)4 genler prizmasinin : ¢
yiizey kosegeni TR TR SR, K
degildir?
F G
A)[BG] B)[AC] C)[AF] D)[DE] F) [BK]
2. Sekildeki dikdort- A
genler prizmasinin . D
ayntlannin  sayisi :
a, ylzeylerinin sa- B :
yist b dir. ! ¢
Buna gére, PO R K
2a+3b 6.  Sekildeki dikdart
) F — . ekildeki dikdort- A
toplami kagtir? genler prizmasi- T 2
min kag¢ tane yi- :
A42  B)40  C)38  D)36  Ea2 28y kogegeni var- 8 : c
B K
F G
A) 12 B) 14 C) 16 D) 20 E) 24
3. Ayrtlan A D
|DK|=4 cm '
IGK|=5 cm B : r 4
FGl=7 H
|F&|=7 om ST K |
e 5 7.  Ayntlan A D
F 7 G |FB|=4 cm ;
olan sekildeki dikdértgenler prizmasinin tiim ayrit- |GK]=6cm B : C
lanmin vzunluklari toplami kag cm dir? [FG|=8 cm :
4 i K
A72  B)68  C)64  D)60  E) 56 6
F 8 G
olan dikdortgenler prizmasimin en kisa yiizey kose-
geni kac cm dir?
| A)10 B)4vs 08  D)2J13. 6
4.  Sekildeki A D
dikddrtgenler 571
prizmasinda B : C
|AB|=5 cm "; _________________ K
|FG|=12¢cm jna
F 12 G 8.  Ayntian 2 cm, 4 cm ve 6 em olan bir dikddrtgenler
olduguna gére, 2|EK| - |KG| kag cm dir? prizm_asmda'uzunluéu 2/5 cm olan kag tane yii-
. zey kbsegeni vardir?
A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22 A) 2 B) 4 C)5 D)6 E)8
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DIK PRIZMALAR VE PIRAMITLER TEST / 4
9. Sekilde verilen A D 13. Sekildeki dikdbrt- A 9 D
dogru pargalarin- ‘ genler pnzmagmda :
dan hangisi ge- ! FLI=21GL : 6
kildeki dikdart- B : ¢ IFL|=2]GL| B : ¢
genler prizmasi- : |AD|=8 cm A s K
nin cisim kége- PO K |DK| =6 cm
geni dedildir? 7 olduguna gore, Fx‘ L
F G |CL| kag cm dir?
A) [AG] B) [EC] C) [DF] D) [GE] E) [BK]
A2J15 B)3VE ©C)5V2 D)43  E) 3B
14. Sekildeki dikdort- A . L . D
genler prizmasinda / }
. . AL|=|DL :
10. Ayntlan 3 cm, 4 cm ve 5 cm olan dikdérigenler priz- |AL|={DL] B : C
masinin cisim kdsegeni kag cm dir? [EK|=8 cm L «
|KG|]=4 cm el 7
A)3JB  B)43 C)5v2 D)3J6 E)2415 olduguna gore, F,— X
|BL] kag¢ cm dir?
A)5 B)2J10  ©)8 D)av2  E)2V7
11, Sekildeki dikdort- A D Sekildeki dikdort . 5
genler prizmasinda E genler prizmasinda '
|JKG|=4 cm B E ¢ |GC|=5cm '
|FG|=6 cm I K |LF[=1cm :
olduguna gobre, 5 |FG|=9 om
i .
\[ACI kac cm di £ 5 G IMC|=3 om
A)2J10 B)3Y5 C)4V3 D)5v2  E)213 olduguna gére, |ML| ka¢ cm dir?
A2/18 B)5YZ  C)4y3 D35 E) a2
16. Sekildeki dikdort- A 6 D
12. Sekildeki dikdart- A L3 D genler prizmasinda ;
genler prizmasinda : |AD| =6 om . : 4
— 1 t C
IFG|=8cm B : c [LG]=2cm :
|GK] =5 cm SIS U K [DK|=|KG|=4 cm A U R K
|DL}=3 cm ¢ e 4
olduguna gore, 2o F L2 G
" F 8 G
|BL| kag cm dir? olduguna gore, |AL| ka¢ cm dir?
A)4J3 B)5V2 ©)36 D)2Vi5  E)642 A2/10 B)3JE C)4v3 D)5V2 E)346
i.b 2A 3C 4B 5E 6-A 7D 8B 9D 10C 11-E 12B 13-E 14D 15A 16-CI
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1. Sekildeki. dikdort- A D 5. Sekildeki dikdért- A
genler prizmasinda : genler prizmasinda { 5
|DK]=4 cm B < 4 [FG|=10 cm B
|GK| =6 cm ; [KG|=8 cm : c
) . =SSR WS E!
olduguna gore, K olduguna gére, PP B K
Alan(ABFE) 6 Alan(ABD) 8
kag cm? dir? F G kag cm? dir? F 10 @
A) 21 B) 24 C) 27 D) 30 E) 36 A) 32 B) 36 C) 40 D) 44 E) 48
6. Sekildeki dikdort- A D
genler prizmasinda 6.
FG|= :
|FG|=8 cm 8 ; ZH
|AB{=6 cm : c
|CH|=2 cm RIS R K
olduguna gére,
2, Ayritlari 3 cm, 4 cm ve 6 cm olan dikdortgenler priz- Alan(ADH) F 8 @
masinda, yiizey alami 12 cm? olan kac tane yii
vardir? ¢ yuzey kag cm? dir?
A) 2 B) 3 C) 4 D)5 A) 14 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24
7. Sekildeki dikdért-
genler prizmasinda {\ D
|BF|=6 cm , :
[FG|=8 cm B = I
|[KG|=5cm 6 Eogmsmdmmminbose 2Ny K
olduguna gbre, e 5
3.  Farkh yiizeylerinin alanlar 5 cm?, 7 cm?, 8 cm? olan Alan(ABGK) F‘ 8 G
bir dikddrigenler prizmasimin tGm yiizey alam kag kag cm? dir?
cm? dir? '
A) 40 By 44 0 46 D) 48 £ 52 A) 45 B) 48 C) 50 D) 54 E) 60
8. Sekildeki dikdort-
genler prizmasinda A D
|EF{=6 cm :
[FG|=8 cm B v C 4
|DK]=4 ¢m E: ............... K
olduguna gore, 6
4.  Ayntlari 2 cm, 3 cm ve 4 cm olan bir dikdortgenler Alan(AEG) F 8 G
prizmasinin yiizey alam ka¢ cm? dir? kag cm? dir?
A) 45 B) 48 C) 50 D) 52 E) 54 A) 30 B) 27 C) 25 D) 24 E) 20
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TEST/5

'DiK PRIZMALAR VE PIRAMITLER

9. Sekildeki dikdort-
genler prizmasinda
Alan(CDKG)=18 cm? B
|AD]=5 cm

5 D

LU D

olduguna gobre, dikddrtgenler prizmasinin hacmi
kag cm? tir?

A) 72 B) 75 C) 80 D) 90 E) 96

10. Ayntian A
|BF{=2cm :

|FG}=5cm B
|KG|=8 cm

F 5 G
olduguna gdre, dikddrtgenler prizmasimin hacmi g‘ﬂ%

kag cm? tar? B

A) 24 B) 27 C) 30 D) 32 E) 36

11. Boyutlan ardisik pozitif ¢ift tam sayilardan olugan
dikdérigenler prizmasinin hacmi en az kag cm? tiir?

A) 36 B) 42 C) 45 D) 48 E) 54

12. Ayntlan 6 cm, x cm ve (x+2) cm olan dikddrtgenler
prizmasinin hacmi 480 cm® olduguna gére, x kagtir?

A) 14 B) 12 C) 10 D) 9 E)8

13.

14,

15.

16.

Taban ayntlaninin uzunluklarn 20 m ve 30 m olan
dikdértgenler prizmasi geklindeki bir su deposu tam
dolu iken 8000 m? su aliyor.

Buna gbre, bu deponun yilkseklidi kag metredir?

A) 8 B) 10 ) 12 D) 15 E) 18

Bir dikdortgenler prizmasinin ayrit uzunluklars 2 ka-
tina gikanilirsa hacmi kag katina gikar?

A)2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10

Aynitlan 2, 3 ve 4 sayilan ile orantili bir dikddrtgen-
ler prizmasinin hacmi 3 cm® olduguna gore, yizey
alani kag cm? dir?

A) 10 B2  C)13 D) 15 B8
A B D
B : S ; """ 1'(‘3’ i
5 Pheemertene i
6 (ST E !
"" L} K
F 12 G

Tahtadan yapimis dikddrigenler prizmasindan, gek-
iideki gibi RSCOPLMN dikddrigenler prizmast kesilerek
ayrimighr.

|BF|=]LM|=6 cm, |FG|=12 cm, |GK|=5 cm

INK|=1 cm olduduna gdre, dikddrigenler prizma-
sindan kalan lasmin hacmi kag cm3 tir?

A)150 B)160 C)180  D)200  E)210

1B 2A 3A 4D 5C 6B 7C 8E 9D

10-Cc  11-D 12.E 13-B 14D 15C 16E
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DIK PRIZMALAR VE PIRAMITLER

TEST /6
Bir ayntinin uzunlugu 6 cm olan kiip(n, tim ayrit- 5. Ayntlan6cm
larinin uzunluklari toplam: kag cm dir? R, L A D
olan gekildeki kiipte i
AL]=2cm :
A60  B)66 C70 D72 E)76 IALI- B : C
olduguna gore, : :
|CL} kag em dir? '
3 S ’
F G
A)4/3  B)5V2  €)2J/13  D)2JiB g
Bir ayritinin uzunlugu 8 cm olan kiipiin, cisim kose-
geni kac cm dir?
A8J2 B12  C)15 D)8V3  E)1042
6. Ayntlan8cm A D
olan kiipte
IFL=|LG] B :
olduguna gére, : ©
|AL| kag cm dir? 'E
PR K
Sekildeki kipte A D F' H L ;: G
AG|=6 cm H
IAG| =6 om_ : A2 B13  C15  D)i8  E)20
olduguna gébre, B " ¢
|AC| kag cm dir? :
2 W K
F G
A)2J3 B4 0©26 D)3V3  E)247 7. Ayntlan 6 cm D
olan kipte
|LCl{=2¢cm B
olduguna gore,
|EL| kag cm dir? K
F G
Ayritlan 8 cm A D A)2J22 B)2f19 C)642 D)2413  E)8
olan kiipte :
|BC|=4|CL| B : ST -
olduguna gbre, :
|AL| kag cm dir? LI R K
8. Cisim kdsegeninin uzunlugu 5J/3 cm olan kipan
F -G yiizey alani kag cm? dir?
A) 10 B) 12 C) 13 D) 15 E) 17 A)120 B)125 C)130

D)140  E) 150
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' DIK PRIZMALAR VE PIRAMITLER

9.  Yiizey alani 24 cm? olan kipin bir aynti kag cm dir? 13. Sekildeki dik -
{icgen tabanh
A1 B) 2 C)3 D)4 E)6 dik prizmada
[ED] L [EF]
[EG] L [DF]
|GF|=4|DG|=8 cm
|CF|=5cm
olduguna gére,
10. Sekildeki kiiptin D prizmanin hacmi
bir ayniti 6 cm kag cmd tar?
olduguna gobre,
Alan(BDF) A)75 B)80  C€)8 D)9  E)100
kag cm? dir?
----- K
F G
14. Taban alam 7 cm? yiksekligi 10 cm olan diizgin
A 18V2 B) 152 015 b)12 B) o6 besgen tabanh dik prizmanin hacmi kag cm3 tir?
A) 70 B) 65 C) 60 D) 50 E) 35
11. Hacmi 216 cm?® A D
olan gekildeki :
kiiptin bir ayriti B . ¢ Tabaninin kenar uzunlugu 12 cm, yitksekligi 1 cm
kac cm dir? ; olan kare tabanh dik prizma seklindeki fayansiar-
' dan 20 tanesi (st Oste koyulursa elde edilen kare
| =SS S K tabanh dik prizmanin yiizey alani kag cm? olur?
A) 640 B) 678 C) 768 D) 824 E) 1248
F G
A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E)12
16. r A
12. Sekildeki kipiin A o | L] e D
D ve F kdseleri : s A4 /
arasindaki uzaklik B . ¢ ANS 6
9 cm olduguna gére, : A al
kiipiin hacmi j ______________ K 3 .4 3
kag cm? tiir? el Ayt uzunluklan 4 cm, 4 cm, 6 cm olan kare tabanh dik
prizma ile tabaninin kenarlan 3 cm, 4 cm, 5 cm olan
F' & {icgen tabanl dik prizmalar gekildeki gibi birletiriliyor.
Olugan cismin yizey alani kac cm? dir?
A) 3642 B) 643 C) 7242
D) 813 E) 10043 A) 180 B) 190 C) 200 D) 310 E) 220
i i D 2D 3C 4A 5C 6A 7A B8E 9B 10-A 11.B 12D 13-E 14A  15E 16-C




DIK PRIZMALAR VE PIRAMITLER

1.

Sekildeki dikdort-

genler prizmasinin 10

>
(W)

% i su ile doludur.

PR N

|AB|=10 cm el
|BF|=8 cm L
[FG|=15cm F 15 G

olduguna gére, prizmanin tamaminin dolmast igin
kag cm?® su ilave edilmelidir?

A)180  B)200 C)240 D)300 E)320

Farkh yizey késegenleri 2J13 cm, 10 cm ve
4J5 cmolan dikdértgenler prizmasinin yiizey alam
kag cm? dir?

A)164 B)176

C)180 D) 200

genler prizmasinda
|AG|=7 cm B . c
olduguna gore, E
|BK|+|EC]

toplami kag cm dir? F' G

Sekildeki dikdort- A b

A) 14 B) 15 C) 16 D) 18 E) 21

Bir kiipain ici aynitiart 1 cm olan kilplerden 27 tane
kullanarak doldurulduguna gore, bu kiipiin yiizey
alam kag cm? dir? :

A) 27 B) 36 C) 54 D) 72 E) 81

E) 208 [

Cukur kézarak Qééimini sag'“;layavn bif adam ayritlari
1 m olan kilp seklindeki bir cukuru 2 saatte ka-
zabildigine gore, ayntlar 2 m olan yine kiip seklin-
deki bir cukuru kag saatte kazabilir?

A) 2 B) 4 C)s D) 12 E) 16

Bir dikddrtgenler prizmasinin boyutiari 2, 3 ve 5 sayilan
ile orantiidir.

Bu prizmanin hacmi 240 cm? olduguna gére, yizey
alam kag cm? dir?

A)216  B)232 C)248 D)264  E)276
Sekildeki kiipin A p b
bir ayniti 4 cm dir. 1 )
|PA|=|PD| B G
|BT|=|TF| /

) . T EART] SEREES K
olduguna gére, 1 .-
PT| kag cm dir?
|PT] kag E ¢
A)3V2  B)2V5 )26 D)5 E)2J7

Ayritlar1 8 cm, 12 cm, 48 ¢m olan dikddrtgenler priz-
masi seklindeki bir kaba, ayritlar 8 cm, 12 cm ve
2 cm olan silgilerden kag tane yerlegtirilebilir?

A) 20 B) 24 C) 27 D) 32 E) 36

| 7 PP 7 SRR « P SR
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TEST /7

9.

DIK PRIZMALAR VE PIRAMITLER

Sekildeki kare

tabanl dik prizmada
|FE|=|FG]=4 cm B
|BF|=5 cm

olduguna gore, 5

LSRR RN, 1

prizmanin hacmi S S K
kag cm?® tiir?

A) 90 B) 88 C) 84 D) 82 E) 80

10. Yanal alani 192 cm? taban alam 36 cm? olan kare

tabant dik prizmanin hacmi kag cm? tir?

A)288  B)290 C)204 D)296  E) 300

13.

14.

=2}

2

Yukanda kenar uzunluklarn verilen seklin tim
kdselerinin agis! 80° dir. Sekil noktah yerlerden katla-
narak kenarlar birlegtirilince bir dikddrtgenler prizmas:
elde ediliyor.

Prizmanin hacmi kag cm? tiir?

A) 48 C) 56 D) 64 E) 72

B) 52

Ayrit uzunluklar 6 cm, 8 cm, 10 cm olan dikddrtgenler
prizmasindan ayritlarni 4 cm olan kiip sekildeki gibi
kesilerek ayriliyor.

Kalan kismin hacmi kag cm® tiir?

A) 420 B) 416 C) 400 D) 396 E) 384
11 . ) ) - 15. Aynt uzuniuklan
. Bir taban ayntinin ‘uzurzlugu 6 cm, ylfksekhgl 4 ~cm 4 cm, 4 om ve 12 cm
olan kare tabanh dik prizmanin hacmi kag cm? tiir?
: olan kare tabanl
A)96  B)108 C)128 D)144  E) 172 dik prizma seklindekd <= 4
i cisim, sekildeki |- L
gibi birlestiriliyor. 12
Elde edilen yeni cismin hacmi kag cm? tir?
A)384 B)400 C)525 D)576  E) 768
16. A 8 D
61
4 ' B : C K
12. Sekildeki kipte A D BN RIS M
|BD]|=6 cm \ e o —
olduguna gére, B G B G L o
|AG| kag cm dir? . S.el.(!lc'ie dxlfc.io'rtgen!er' pl‘lZ.n'-laSI ve uggen dlk.;?nzma
™ K bicimindeki iki tahta birlestirilerek olusturulan cisim ve-
rilmigtir. |AB|=6 cm, |BF|=4 cm, |AD|=8 cm
E G |FL.| =12 cm olduguna gbre, bu cismin hacmi kag
cm?3 tiir?
m6v2 Bi3fe  C6v3 D2 E6E A)210 B)225 C)240 D)270  E) 300
LI—D 2E 3A 4C 5E 6C 7-C 8B 9E 10-A 11-D 12-B 13-A 14B 15D 16.C
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. DIK PRIZMALAR VE PIRAMITLER TEST /8
1. 5. oo 9.  Sekilde kare tabanii dik 13. Taban ayntlan T
B piramidin agik hali ve- 42 cem vyanal ;
e rilmigtir. ayritlari 5 cm olan :
. L : ' L Seklin tiim aynilan 6 (T, ABCD) kare dik :
" i ' cm oldufuna gére, piramidinin yik- : ~
o kapali haldeki pira- , fi?r“;"gl kag cm :
: midin yiizey alam kac¢ i fr: 4
; cm? dir?
A B
Sekilde verilen diizgiin beggen ve diizgiin altigen A)36+72J3 B) 36+ 363 C) 24+ 543
tabanh dik piramitlerin yanal yiizlerinin sayis D) 36+ 2443 E) 45+ 3643 A) 4 B) V15 C)2v3 D)3 E) 22
strastyla a ve b olduguna gore, 3a - 2b kagtir?
Biiyiik bir sehrimizde kongre merkezi olarak kyl-
A7 B) 6 C)5 D) 4 E)3 lanilan piramit geklindeki yapimin yaklagik olarak
2 i icii a
taban alani 4000 m " y.UKSEl(hE.]' 22’763": olduguna 10 T 14. Taban ayntlan 3 cm, yitksekligi 6 cm olan kare dik
gore, kongre merkezinin hacmi ka¢ m? tir? : . L . 3 4
piramidin hacmi kag cm3 tir?
2.  Sekilde verilen diz- A) 91000 B) 91040 0 92000 2
gin altigen tabanh 3 3 A) 15 B) 16 C) 18 D)y 21 E) 24
dik piramidin aynt D) 30716 E) 30400 D c
sayisi kachr?
6. Taban alam 24 cm?, yiksekligi 6 cm olan diizgiin 15. (T, ABCD) dikdért-
dik piramidin hacmi kag cm? tir? A 8 B gen tabanh dik
L piramidinin yiksek-
A) 48 B) 60 C) 86 D) 102 E) 144 (T, ABCD) kare tabanh dik piramidinde, [AB|=8 cm, igi 6 cm dir.
[TC|=5 cm olduguna gbre, piramidin yiizey alan |AB|=8 cm,
2
A)6 B)8 C) 10 D) 12 E) 14 reg e e IBC=5 cm
Y 7. Sekildeki diizgiin alti- T L y )
= gen tabanh dik pira- A) 130 B) 124 C) 120 D) 112 E) 100 = OTdungrfa gore,.
midin taban cevresi piramidin hacmi  » 8 B
84 cm, |TD|=25 cm kag cm? tir?
3. T olduguna gobre, pira-
midin bir yan yiize- 11
yinin alam kag cm? : A) 120 B) 110 C) 100 D) 90 E) 80
dir?
A D
16.
B c
A) 168 B)y170 C)172 D) 180 E) 184
B o]
(T, ABC) Gcgen piramidinin yanda acik gekli verilmistir, 8
Piramidin taban ayritlar 10 cm, yanal ayritlari 13 cm
olduguna gore, yiizey alam kag cm? dir? Bir marangoz aynitlan 1 m olan kiip seklindeki tahtayi
yontarak piramit yapiyor. e T
Lo . -
A) 253 + 90 B) 1643 +120 0 253 +180 Marangozun yaptigi piramidin hacmi kag m3 tr?
D) 253 +150 E) 2543 +210 A) 1 B) 1 o)1 D)2 £)3 Arda ile Asya, dayifannin onlara Misir'dan getirdigi kare
3 2 dik piramit modelini incelerler. Piramidin taban aynt-
lanini yaniya dislrip yiksekligini iki katina ¢ikararak
. e Lo yeni bir piramit modeli yaparlar.
“Taban alam ve yiksekligi verilen bir dik piramidin L
Taban alani x Yiiksekiik B 12. Tab tlart 10 . ant 260 cm? ol Arda ile Asya'nin yaptgi piramit modelinin hac-
hacmi formali ile bulunur.” . S - la@ban ayntian 10 cm, yan yuzey aiani ¢m® olan minin orijinal modelin hacmine orani kagtir?
3 : Sekildeki dikddrtgen tabanli dik piramitte diizgiin kare dik piramidin yiksekligi kag cm dir? !
Yukaridaki bilgiye gore taban alani 48 cm?, yiiksek- [TK] L [CD], |TK|=12 cm, |AB|=10cm 1 1 1 1 1
ligi 8 cm olan dik piramidin hacmi kag cm? tiir? olduguna gére, Alan(TDC) kag cm? dir? A)i2 B)9 C) V39 D)6 £)5 A) 2 B) 3 C) 7 D) 5 E) 5
0 .
Age  B125 G128 D144 E) 150 Mg B7S O70 D) €0 £)5 [1E 2D 3C 4C 5B 6A 7A 8D 10D 11-A 12A 13D 14C 15E 16.A
178 T .
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TEST/1

1. GCemberde O ¢cemberin merkezi Gemberd '
— . ~ emberd emoerde
m(AC)=x+30° m(AB)=x+40° ml:’ “)‘ i oldudiuna aré J A
m(BC)=x+5° olduguna gére, A olduguna gore, 5 AI?)\D dore,
olduguna gére, m(AOB) km(m:c) i kma( der)ecedir’)
m(AB) kag derecedir? ag derecedir: c ¢ ) A
kag derecedir? C__~-D
A) 89 B) 88 C) 87 D) 86 E) 85 A) 40 B) 41 C) 42 D) 43 E) 44 A) 46 B) 48 C) 50 D) 52 E) 54
A) 115 B) 110
O gemberin merkezi
Cemberde Gemberde
2, m(AB)=110° PBloap m(ABC)=37° A m(BAC)=56°
Yo ° m(BC)=2m(AC) 0 olduguna gére 30¢ o
m(BC)=124 olduguna gore, A 5 B ug . _ m(BDC)=x+14
olduguna gére, m(A0C) m(AC) olduguna gére,
AC ka¢ derecedir?
m(AC) kag derecedir? ¢ c x kagtir?
kag derecedir? C
A) 45 B) 50 C) 54 D) 60 E) 62 ) 70 B) 72 74 D75 E) 76 Ay 52 550 O 46 D) 44 £ 42
A) 126 B) 128
O gemberin merkezi
g Cemberde [AB] ca
m(AQD)=105° m(BAG)=2x - 5° A cap C
3. O gemberin merkezi m(B/()\C)=85° gl ) </ olduguna gore,
OF o . R m(BC)=70 ok
m(AOB)=48 olduguna gére, olduguna gore B m(ACB)
olduguna gére, m(AOB)+m(DOC) » kagtr? ’ kag derecedir? A . B
m(AB) kag derecedir? ’
kag derecedir? C .
A) 160 B) 165 C 0 D
) )1 )17 )17 B)180 A) 15 B) 20 C)25  D)30 E) 35

A) 85 B) 88 C) 90 D) 92 E) 95
A) 45 B) 48 C) 50 D) 52 E) 56 '

8. O merkezli 12. Cemberde

4. O gemberin merkezi
m(AOB)=96°
m(AB)=2x+14°
olduguna gore,

e
gember yayinda
m(AOB)=84° 84°
olduguna gére,
m(OAB) »
kag derecedir?
Av B

A
m(BAC)=x+20° / 16. [AB] cap
m(BC)=3x+20° m(BAC)=43°
olduguna gore, oldgf;\una gobre,
m(BAC) m(ABC)
kag derecedir? B kag derecedir?
c

N

x kactir?
A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45 A) 48 B) 47 C) 46 D) 45 E) 44
A) 41 B) 40 A) 45 B) 46 C) 48 D) 50 E) 52 .
2-B 3-B  4-A 6-D 7-C 8-C 10-C 11-B 12-D 14-E 15-C 16-E|
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 CEMBERDE ACI

1.

[AB] cap
m(AC) =100°
olduguna gore,

N

m(BAC)
kag derecedir?
A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50
[AB] cap A B
m(BCD)=110°
olduguna gére,
uguna gore 110°
m(AD) D
kag derecedir? c
A) 50 B) 45 C) 40 D) 35 E) 30
D
'\
C
e
Gemberde, m( ;@): m(AD)+méDC)+ m(BC)

m(A/D\C)=85° olduguna gore, m(fC) kag derecedir?

A) 65 B) 60 C) 55

D) 50

E) 45

O ¢cemberin merkezi
m(ACB)=36°
olduguna gére,

m(AOB)
kag derecedir?
A) 70 B) 72 C) 74 D) 76 E) 78

O cemberin merkezi
m(ABC)=x+4°
m(AOC)=82°
olduguna gobre,

x kagtir?

A) 41 B) 40 C) 39

D) 38

E) 37

O ¢emberin merkezi
[AB] gap
m(AOC)=40°
olduguna gobre,
m(ABC)

kag derecedir?

0O
A m
40° B
c

A) 10 B) 12 C) 15 D) 18 E) 20

O gemberin merkezi A
m(BC)=m(CD)~10° /]
m(BAC)=24°
olduguna gére, B -
m(COD)
kac derecedir?
¢ D
C) 60

A) 65 B) 62

D) 58

E) 55

O gemberin merkezi
m(AB)=m(BC)+28°
m(ADC)=108°
olduguna gore,

m(BDC)
kac derecedir?
A) 20 B) 21 C) 22 D)y 23 E) 24
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'CEMBERDE ACI
9. O gemberin merkez 13. Cemberde
m(ABD) =32 & m(ABC)=84°
m(AOD)=2x+8° B “E'A olduguna gére,
m(ACD)=y+15° A—F=D " m(ADC)
olduguna gére, , kag derecedir?
X+vy toplami kagtir?
]
A) 45 B) 46 C) 47 D) 48 E) 49 A) 86 B) 92 C) 96 D) 100 E) 102
10. Qeriberde _ A/_\E 14. O cgemberin merkezi
m(BC)=2m(CD) J m(AOC)=100°
m(BEC)=28° olduguna gore,
olduduna gére, ﬁ m(A’B\C)
m(BAD) D kag derecedir?
kac derecedir? B
[o]
A) 40 B) 42 C) 44 D) 45 E) 46 A) 125 B) 130 C) 135 D) 140 E) 145
11. O cemberin merkezi A 15. O cemberin merkezi
m(EZ’SD):W m(OAB)=64°
m(BOC)=110° m(0/58)=44°
oldg@;\una gébre, olduguna gobre,
m(CED) m(ABC)
kac derecedir? kag derecedir?
A)100  B)102 C)105 D)108  E) 110
A) 35 B) 32 C) 30 D) 27 Ej} 25
16. [AB] cap, D
12, Qerﬁlierde O merkez C
m(BAC)=38° m(BAD) =54° 7
olduguna gére, SOR) —RRE
m(B’F_-\c)+m(50) m(OCB)=68 L 540 y ]
toplami kag
derecedir? olduguna gore, m(D/O\C) kag derecedir?
A) 68 B) 70 C)72 D) 74 E) 76 A) 76 B) 72 C) 68 D) 64 E) 60
Ll-C 2C 3D 4B 5A 6E 7D 8A 9A 10B 11-E 12E 13-C 14B 15D 16D
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1.

O ¢emberin merkezi
m(OAB)=66°
m(OCB)=54°
olduguna gére,

m(ABC)
kag derecedir?
A) 100 B) 105

O gemberin merkezi
m(OAB)=20°
m(OCB)=42°
olduguna gore,
m(ABC)

kag derecedir?

A) 58 B) 60

Cemberde

[AC] L [BD]
m(ADB)=24°
olduguna gore,
m(CBD)

ka¢ derecedir?

A) 60 B) 62

Cemberde
m(ABD)=42°
m(BDC)=54°
olduguna gore,

C) 110

D)115  E) 120

C) 62

D) 64

A

a

C) 64

N
W

c

D) 66

E) 68

E) 66

AB, C noktasinda
O merkezli
cembere teget
olduguna gébre,
m(OCB)

kac derecedir?

A c B

A) 80 B) 85 C) 80 D) o5 E) 100

AB, C noktasinda

O merkezli

cembere tedet
m(ABO)=38°

olduguna gére,
m(BOC)

kac derecedir? A

-

0
38°
c B

A) 44 B) 46 C) 48 D) 50 E) 52

—

C) 44

[AC, A noktasinda
O merkezli gember
yayina teget
m(BAC)=54°
olduguna gore,
m(OAB)

ka¢ derecedir?

A) 36 B) 40

D) 48

E) 52

AB, C noktasinda
O merkezli
gembere teget
m(COD)=70°
olduguna gobre,

‘m(AEB) m(BCD)
kag derecedir? kag derecedir?
A)95  B)92  C)88  D)s4  E) 82 A35  B)3  C)38  D)40  E)42
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9. [CD, gembere teget 13. AB, C noktasinda B
m(A/B\C) =62° gembere teget
olduguna gore, m(A’C\D)=50°
m(ACD) m(DE)=104°
kac derecedir? olduguna gore,
m(CDE)
ka¢ derecedir?
A) 60 B) 62 C) 63 D) 64 E) 65
A) 75 B) 78 C) 80 D) 82 E) 86
14. ACveDF
10. [cD /Q\embere teget cembere teget
m(ABC)=2x+14° m({ABK)=38°
m(ACD)=3x - 6° m(DEK)=24°
olduguna gore, olduguna gore,
m(ABC) m(BKE)
kag derecedir? kag derecedir?
A) 80 B) 62 C) 54 D) 56 A) 118 B) 116 C) 114 D) 112 E) 110
15.
11. DE, A noktasinda D
cembere teget
m(ABC)=54°
m(EAD)=66°
.olduguna gore,
m(BAC)
kag derecedir? 0, ve/g2 merkezli gemberler C noktasn/n\da digtan teget
m(AQ,0,)=94° olduguna gére, m(ABO,) kag dere-
A) 54 B) 56 C) 58 D) 60 E) 62 cedir?
A) 42 B) 43 C) 44 D) a5 Ej 23
12. AB, C noktasinda
O merkezli 16. Qem/b\erde
cemnbere teget m(AEP )=82°
m(BET))=48° m(BED)=84°
olduguna gére, °'dff’““a gore,
m( 0’0\0) m(AB)
kag derecedir? kag derecedir?
A) 50 B) 48 C) 46 D) 44 E) 42 A) 25 B) 26 C) 27 D) 28 £) 29
1. 2C 3D 4D 5C 6E 7A  8A 10-C  11-D 12-E 13-B 14-A 15B 16D
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DAIRE TEST /1
1. O cemberin merkezi O daire diliminin A
|OA|=4 cm merkezi
olduguna gore, |/T§[ =27 cm 8
cemberin gevresi |AO|=8 cm
ka¢ em dir? olduguna gére,
o~
m(AOB)
0 B
A kac derecedir?
A) 61 B) 7x C) 8xn D) 9n E) 10r A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75
O gemberin merkezi A
m(AOB) =50° 5
m(DOC) =80°
2. Yangapi 3/3 cm olan gemberin gevresi kag cm |AB| =30 cm
dir? olduguna gére, S
[55! kag cm dir?
A)33n B)4J3r C)53n & D
D)6V3x E)74/3x
A) 48 B) 50 C) 54 D) 57 E) 680
O, gember A
yayinin merkezi 500
3. Cevresi 6z cm olan gemberin yaricapi ka¢ cm dir? [AC].L[OB] 3
m(OAC) =60°
5 3 IACI =3 cm 2
A)3 B) > c)2 D)< E)1 ) . 0 Cc B
2 2 olduguna gore,
[EE[ kag cm dir?
3 5n
A)n B) > C) 2n D) — E) 3r
4. O daire diliminin A
merkezi [AB]L[BC]
|OB|=4 cm |AB|=4 cm
M(AOB) =45° |BC|=6 cm
olduguna gére, olduguna gore,
AB yayinin uzunlugu 45° - 1 cemberin gevresi
kag cm dir? kag cm dir?
A= B) x o) 3. D)2r B3
5 5 5 A)13n  B)en Cj4n D)2i3n E) Vi3 n
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DAIRE TEST /1
9. Yarigapi 6 cm olan dairenin alani kag cm?2 dir? 13. [AB]lgap
|AB|=8 cm
Ay12r  B)18t  C)24r  D)30n  E)36n olduguna gére,
yarim dairenin
alam kag cm? dir?
A) 12n B) 10n C) 8r D) 6 E) 4n
14. O geyrek, dairenin B
10. Yarnigapt 3V5 cm olan dairenin alani S,, varigap merkezi, A ve B
2J3 cm olan dairenin alani S, olduguna gére, noktalan arasindaki
S,-S, farki kag cm? dir? uzaklk 4 cm
olduguna gore,
A30r  B)33r  C)3%n  D)37x  E)40n geyrek dairenin
alani kag cm? dir? - -
0 A
A n B) 2n C) 3xn D) 4n E) 5n
15. Yanigaplan oram -§— olan iki dairenin alaniari orani
11. \Qevresi 14x cm olan dairenin alani kag cm? dir? kagtir?
36 42 49 56
A) 30r B) 36n C) 42 D) 49z E) 56n A) 2 B) 1 o) 1 D) 2 £) 4
3 4 3 5 9
16. [AB]L[AC] A
|AB|=6 cm S
|AC|=8cm c
olduguna gére,
12. Yangapi 4 cm olan, geyrek dairenin alam kac cm? dairenin alam B
dir? kag cm? dir?
A n B) 2n C)3n D) 4n E) 5n A) 251 B) 30n C) 36x D) 40r E) 49n
1-C 2D 3A 4B 5C 6A 7-A 8D 9-E 10-B 11-D i2-D 13-C 14-B 15-E 16-A
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DAIRE TEST /2
1. ig ige verilen dairelerin O daire diliminin e}

yarigaplari sirasiyla merkezi /\

43 cm ve 3 cm m(AOB) =40°

olduguna gére, |AO|=2V3 cm

iki daire arasindaki olduguna gore, 23

tarali bolgenin daire diliminin

alani kag cm? dir? alani kag cm? dir?

A B
A) 35 B) 36n C) 37r D) 38n E) 39
NT B % Oz D) 335 g 5¢

O, ve O, merkezli
cemberler

A noktasinda
icten teget

O, merkezli gemberin

yarigapi 4J3 cm
olduguna gére,

taral bolgenin alani kag n cm? dir?

A) 38 B) 36

Yandaki sekil
yarigap! 2 cm olan
dairelerden
olugmustur.

Buna gore,

seklin yizey alani
kag cm? dir?

A)40r  B)36r

Sekilde O merkezli
daireler verilmistir.
|OB[=2]A0|
Daire halkasinin
alani 24n cm?
olduguna gére,

|AO| kag em dir?
A)22  B) %‘/—5-

C) 34

D) 32

C)32zr  D)30n

=)
530 [

E) 28n

72
2

C)3v2 D)

E) 4.2

O daire <'iliminin
merkezi
m(AOB) =60°
|OD|=4 cm
|BD|=2 cm
olduguna gore,
tarah bolgenin

alan kag cm? dir?

1in 10x 12x
A) — B)3 C) — D) —
) 3 ) 3n C) 3 ) 3 E)4n
O merkezli dairenin A
yaricapi 6 cm

m(AOD) =80°
m(BOC) =110°
olduguna gore,
tarali bolgelerin
alanlari toplami

kag cm? dir?

A)14n  B)15m  C)16x  D)17n  E)18r

O merkezli dairenin F
varigap 2J3 cm
m(A/aB) =X
m(COD) =y
m(E/O\F) =27
X-+y+2z=150°
olduguna gobre,

taral bdigelerin

alaniari toplami kag cm? dir?

by 13
2

A)st  B) l;f C) 6 E)7x

Konu Kavrama Serisi

190

9. SINiF GEOMETRI SORU BANKASI

DAIRE TEST / 2
9. 13. A daire diliminin merkezi A
[CD}.\L [AB] .
m(BAC) =30°
[DC|=32 cm
olduguna gore,
tarali bolgenin
alani kag cm? dir? DAL
BC
AY10n-+/3 B) 9 -943 C)8n-64/3
Sekildeki bir tarlamin ortasindaki direge 5 m uzun- D) 7r-943 E) 6m-94/3
lugundaki iple bagh olan koyunun otlayabilecegi en
biiyiik yiizeyin alani kag m? dir?
A)28n  B)25m  C)24n  D)220nr  E)20x 14. ABCD kare
C geyrek
10. A dairenin merkezi
{DC|=2V3 cm
olduguna gore,
taral bolgenin
alani kag cm? dir?
B D C
m(BAC) =95°, m(ACE) =40", |BE[=6 cm Ay 12-4x B) 12-3n C) 16-4n
olduguna gére, B merkezli daire diliminin alam D) 16-3n E) 18-4n
kag cm? dir?
A) 3r B) ZZE C) 4n D) %TE E) 5= 15. B geyrek dairenin A
11. Bdaire merkezi
diliminin merkezi |AB|=4 cm
[AD] L[BC] olduguna gore, .
"|AD|=|BD|=23 cm tarali bolgenin
olduguna gére, alani kag cm? dir?
tarali bélgenin
alant kag cm? dir? B C
A) 316 B) %n-S C)3n-3 A)6r-8 B)1—217r—8 C)5n-8
D)%’La E)4n—~6 D)%ft-B E)4n-8
12. A daire diliminin
merkezi 16. ABCD karesinin A D
m(BAC) =60° gevresi 24 cm
[BC{=6cm olduguna gére,
olduguna gbre, kareye igten
taral bélgenin teget olan dairenin
alani kag cm? dir? alani kag cm? dir? \ /
B e C
A)9r-943 B) 87—943 C)67-943 B ¢
D) 4n-63 E)an-33 A) 81t Bjor  Cy10m  Dyi2r  E)16xn
1-E 2-B 3C 4A 5D 6C 7D 8-A 10-D 11-A 12-C 13-E 14-B 15-E 16-B
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TEST/3

DAIRE
1 I ) 13. VYarigapt 4 cm olan dairenin igine yerlestirilebilecek
- Yatay bir zemin : 5.  ABC eskenar en biiyiik karenin alam kag cm? dir?
{izerinde bulunan Gcgen |
daire geklindeki [BC|=6 cm A) 24 B) 28 C)30 D) 32 E) 36

levha B noktasinda oiduguna gbre

duvara yaslanmigtir,
[AK].L[BK]

| AK |=247 cm
olduguna gore,

tarah bélgenin

alant kag cm? dir?

e

On tekerleginin yaricap! 0,8 m, ark

S Sar
a tekerie@inin yarl-

levhamn alani kag cm? dir?

A) 4n-2J3 B) 41343 C)an-a3 gipt; Eer:l\egi!a;ntxr attrslodrorun arka tekeriedi 2 tur atinca 14. [AB]cap A CcC 4 D - B
D) 3rn-2J2 E)3n-343 ) CDEF kare
A) 36 B) 32x C) 30n D) 28n E) 251 Buna gore, yarigapi traktorin arka tekerleginin yari- CDl=4
gapina esit olan bir dairenin alam kag m? dir? |CD[=4 cm
6. A 9 7 olduguna gore,
n T
A) 6x B> C) 4n b= E)3n tarali bélgelerin F E
2. Omerkezi daire 0 10. ABCD kare alanlan toplami kac cm? dir?
diliminde '
AB| = AC], [BD] kdsegen
|AB]=x cm [ t 3( gairl kje:m A) 1278 B) 10n-16 C) 10n-12
- igteki
[OA}=rcm ) g conariana tedet D) 10710 E) 8n-12
olduguna gére, ) 8 DV 6 ¢ enariarina \ege
diltmin alan A inerkezh geyrek daire, ABC licgenine D noktasinda |AC|=42 cm
X Ve r tiiriinden teget, |BD|=3 cm, |DC|=6 cm olduguna gére, olduguna gdre,
asagidakilerden tarall hélgenin alam kag cm? dir? taralt balgelerin
A B ﬁ alanlar toplami
hangisidir? :
) = A) 1in B) 5n C) Sr D) 4n £) /% kag cm? dir?
a5 3 2 2 ) o 15. O,[AB]ve[CDlcapi A C O D B
).E rx B) 2rx C) -2-rx D) rx A} 4 B) 3 yarnm dairelerin . -
7.  ABCD karesinin A 11. [AB] es merkezli m?;os;; 120°
. m =
3. 0 daireni . icinde Bve C dairelerden igtekine A ) )
- dairenin merkezi , taral bélgelerin
merkezli ceyrek teget B ocC
[OH] L[AB] ) ed alanlan birbirine esit olduguna gére, L9C1 oran:
|AB| =6 om cemberler verilmistir. . |AB|=4J/3 cm achr? |OF]
|OH[ =8 cm [DC|=2J3 cm olduguna gére, achrs
olduduna as olduguna gére, iki daire arasinda 5 NG 1 2 1
guna gore, Alan(BEC) kalan hallanmn A3 SUNET 7z Dy B
tarali bolgenin 3 3 2
alani kag cm? dir? kag cm? dir? B C alani kag cm? dir?
' A) 14n By1an  C)10r  D)9n  E)8n
&4 7
A)51-5 B)Ln NS BIZVE 045 DZE BeE
2 i2.
16. [AB].L[AC] A
8. ABCD kare A ’ ) [AB|=]AC|=4 cm &
4. O geyrek dairenin B ceyrek B olduguna gdre,
merkezi dairenin merkezi E  tarah bolgelerin B
|OB|=2cm [BD] kdsegen alantan toplami C
[BC|=4 cm [BC}=12 cm kag cm? dir?
olduguna gére, olduguna gébre, o S &
taralt bélgenin tarah balgelerin SO [AB, [AC daireye teget, m(BAC) =60°, |AB|+|AC|=12cm
2 di ‘ - _ -
alani kag cm? dir? - prEnLT alantari toplam B 12 c olduguna gore, dairenin alam kag em? dir? A) 4n-8 B) 6r-12 C) -9
0 2 B 4 ¢ kag cm? dir? A)16r  B)14r  C)izn  D)10r  E)8n D) 8r-12 E) 6n-6
A) On-6 B) 8n-6 C) 7n-6
D) 8n-12 £) 121-12 A) 64 B) 66 o) 68 D) 70 £y 72 1D 2E 3D 4A 5B 6C 7E 8E 9C 10A 11-B 12C 13D 14B 15B 164A
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D

1.

[AB] cap Cc
|AC|=|BC]|

|AB|=4 cm

olduguna gébre,

tarali bélgelerin A 4 B

alanlari toplami kag cm? dir?

A) 2(n-2)
D) 4(2n-3)

B) 2(2n~3) C) 3(3n-5)

E) 4(2n-1)

ABCD kare
[AC]n[BD]={K}
|AD|=4 cm
olduguna gore,

tarali bolgelerin

alanlan toplami

kag cm? dir?

A)ar  B) 12’3 c2r D) 3E

O, ABCD karesinin
ic teget

cemberinin merkezi
|AB|=12¢cm
olduguna gore,

tarahli bolgelerin

alanlan toplami
kag cm? dir?

A) 120-30n B) 120-30n
D) 144-36n

C) 144-34n
E) 144-38n

Alanlan oram % olan iki dairenin ¢evreleri oram
kagtir?

A) % B) —g- o)

~Niw

D)

B F K C

ABC Gggeninin kdselerini merkez kabul eden cember
yaylannin yarigaplari 2J3 cm olduguna gére,
[DE| + IEF?IH}@! toplami kac cm dir?

C) 3v2x

D) 24/3n E) 5—2‘@;1

Cevresi 10 olan gemberin merkezinden 4 cm uzak-
liktaki kiriginin uzunlugu ka¢ cm dir?

c)7 D)%S E)6

ABCD karesinin A

icine O merkezli

daire gizilmistir.
Dairenin alan

e}

16n cm?
olduguna gére,
tarah bbdlgenin

alani kag cm? dir? B c

A) 16-4xn B) 16~3xn C)16-2n

D) 16-x E) 8-2n

[AB] ¢ap
|AB|=8 cm
|DC|=4+/2 cm
olduguna gére,

-
S\,

taral boigenin
alani ka¢ cm? dir?
A) 3(z~2) B) 4(n—2)
D) 2(2n - 3)

o) §<n~2>
E) 5(n-1)

Konq Kavrama Serisi
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TEST /4

'DAIRE
9. A £ D 13. ABCD karesi igine A D
B merkezli geyrek 1
ire gizilmigtir.
4 daire gizilmisti e /
: B, K, L dogrusai TN K o
B K o) |BF|=4 cm s X ’_ 32
K merkezli yanm daire E noktasinda ABCD |FC|=2¢cm R
dikdorigenine teget, |DC| =4 cm olduguna gére, {DL{=1cm S
i 0 i 2 C
tarall bélgelerin alanlan toplami kag cm? dir? taral bolgelerin B 4 F
alanlan S, ve S, dir.
18 .
A B8 18 D7 ® Buna gbre, S,-S, farki kag cm? dir?
A) 15-3n B) 20-5n C) 18-5n
10. D) 16-4n E) 15-4n
14. 0, [AB] ¢aph yarim
gemberin merkezi
d
Yarigaplar 4 cm olan gember geklindeki iki makaranin [CAL, A noktasinda
. . bere teget
merkezleri arasindaki uzakik 3z cm olduguna gore, gembere teg
P = faral bolgelerin
makaralarin etrafini saran gergin ipin uzuniugu
en az kag cm dir? alanlan S, ve S,
JAC|=3n cm
mi2n  Bytar  C)isn  D)ien  E) 18 =) |AB|=8 cm
i olduguna gbre, S,-S, farki kag cm? dir?
3
11. O merkezli gember yayi A) 3n B) %ﬂ C) 2x D) _27£ £) n
AOB {icgenini C
noktasinda kesiyor. 15. O geyrek dairenin 0 B
|OB]=6 cm merkezi
IAC!=|BCI=4 cm [CD].L[OA] E4
- olduguna gore, |0D|=|AD]
Alan(AOB) |CD|=2 J3 om
kag em* dir? olduguna gore,
tarali bélgenin :
alani kag cm? dir? A
A)15J2 B)1642 C)18V2 D)1942 E) 2042 A) 42— J3) B) a(n— J3) 0) 221~ 3)
D) 2(§n~«/§) E)2(%7r~\/§)
12. O geyrek gemberin c
merkezi 1
|AE|=2]DC]| =2 B 18. O gemberin merkezi
-3 =g CM
OB|=3 cm
olduguna gore, |0B|
A~ | AB|=3v2 cm
ceyrek dairenin g -
alani kag cm? dir? oﬁuguna gore, :
|AB] kac cm dir? B
0 TE 2 A
A
Or 25n T 3n T D 3 E
M4n B)—  O)10x Dyter  B) = n7 B) 03 )3 )
1A 2C 3D 4A 5D 6E 7-A 8B 9C 10B 11-B 12E 13E 14C 15E 16D
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TEST /5
1. Birkenan 2/2 cm olan karenin gevrel cemberi ile 5. O merkezli AB A
N = . 2 43 P
karenin arasinda kalan bdlgenin alam kag cm? dir? ve CD yayl daire
dilimleri gizilmigtir.
A) 3n-8 B) 4r-8 C) 4n—-6 IBCI - I COI
D) 6n-8 E) 4n-4 m(AOB) =m(B0D) 8
olduguna gore,
Alan(AOB)
Alan(EOD)
2. [CD],Encktasinda p £ c orani kagtir? 0 D
[AB] capli ' A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
cembere teget
[AD[=r 6. O yarm dairenin c
ABCD dikdérigen A B merkezi
taral bélgenin m(AOC) =80°
alam k.r2 |AB]=12 cm :
olduguna gére, olduguna gére, A o B
k kactir? taral bélgelerin alanlari toplami kag cm? dir?
. i i A) 10 B) 9 C) 8n D) 6z E) 51
A)2-= B)3-Z ya-X ps. T -z
) 2 ) 2 ) 2 ) 2 E)6 2
7.
3. Amerkezli cember A
yayi F noktasinda
ABC eskenar
Gegeninin [BC]
kenarna te@ettir.
|AB|=443 cm [AB, O merkezli gembere teget A, C, O dogrusal
olduguna gére, |OC|=]AC|=2 cm olduguna gbre, taral bdlgenin
tarali bolgenin alani kag cm? dir?
alani kag cm? dir?
T 2n 2n
Aya-Z B)2J3 - =& -
) 3 )23 3 C) 4 3
A)8y3-6n B)104/3 - 61 C)1243-6x D)S-g E)6-n
D) 143 -6x E)15J3 - 6n
8.  Amerkezli daire

4. O dairenin merkezi
|AB|=6 cm
m(ACB) =30°

olduguna gore,

AB

taral bélgenin

%

alanm kag cm? dir?

A) 61-843 B) 6-9v3 C)8n-8+3
D) 8n-93 E) 6n-643
Konu Kavrama Serisi 196

dilimi igerisine
E,DveF
noktasinda teget
olacak sekilde

O merkezli
cember gizilmistir.
|AB|=3V2 cm ‘
m(BAC) = 60° G

olduguna gére, tarali bélgenin alam ka¢ cm? dir?

1
Azt B Q) :Z—n: D2r B3

9. SINIF GEOMETRI SORU BANKASI

T

9.  ABCD karesinin 13. Sekildeki kiiglik gember
icine Ave C 0 merkez(l; ygrgn
bere C ve
merkezli gemberler gem et 5 s
verilmistir. noktalarinda tege A 51T B
|OC|=|BC|=4 cm
|AB] =4 om olduguna gore, tarali bolgelerin alanlart toplami
olduguna gore, S kag cm? dir?
taral bmgem: D ¢ A) 151 B) 18x C) 20x D) 21n E) 23
alani ka¢ cm? dir?
A) 8r—-16 B) 8n-15 C) 8r-14 14
D) 8n-13 E) 8n-12 '
10. [AB] ve [BC] gap
[AB].L[BC]
|AC|=6 cm
olduguna gore,
yanm dairelerin BT‘ . - Y
alanian toplam ABCD dik yamugu, E, F, G ve K noktalarnda icteki
kag om? dir? daireye tedet, |DK|=2 cm, |GC|=8 cm
olduguna gore, dairenin alam ka¢ cm? dir?
A) 8 B) 10=n C)12n D) 16r E) 20
A) 3z B) 12’3
O geyrek cemberin E
merkezi
11. [ABve[AC [BO] LIOE] )
gembere tedet |DE[=2 cm
DTl
[ABJ_[A.C B C |DB =243 om "
gemberin olduguna gore,
yarigapt 4 ém tarali bolgenin
 olduguna gore, alam kag cm? dir? 1)
tarali bolgenin
T n
i = —+43
alant kag cm? dir? A+ J3 B) 5+ J3
A) 8-2n B) 16-4n C) 20-5n D) a3 5 an
D) 24-6r E) 28-7n 3 3
16. A
12. /
Oy
A 3 B 3 GC \
[CD, AB capli yarim cembere teget, A, B, C dogrusal BA
|AB}=6 om, |BGE=3 cm clduguna gare, ABCD dikdértgen, O, merkezli cember ile O, merkezli
6 i m? dir? o
taralt bolgenin alant ag o yarim gember birbirine tegettir. [DC|=8 cm
. - i . P
A) J3-x B) 2J3-n C) 3J3-x olduguna gore, tarali bolgenin alani kag cm? dir?
N ) 153 5r A) 96-20n B) 96-22n C) 96-24x
)72 2 2 2 D) 96-26n E) 96
| 1B 2A 3C 4B 5C 6C 7B 8B 9A 10D 11-B 12D 13-E 14D 15D 16-C
isi i SORU BANKASI
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5.BOLUM

DiK DAIRESEL SILINDIR.

DIK DAIRESEL KONI VE KURE:

5.1.SILINDIR
1 Test

5.2. KONI
1 Test

5.3.KURE
1 Test

Kariezyen

|

effitirm yayvimiars



1.
O
Sekilde bir dik silindirin acik hali verilmistir.
|AD|=18 cm olduguna gore, silindirin kapal
haldeyken, taban cevresi kag cm dir?
A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 28
2.  Taban yaricapi 4 cm olan dik silindirin taban ajan
kag cm? dir?
A) 16n B) 20r C) 24rn D) 28% E) 32x
3.
O
O -
Sekilde bir dik silindir ve bu silindirin acik hali veril-
mistir.
|ABl=4 cm, |AD[=9 cm olduguna gére, silindirin
yanal alani kag cm? dir?
A) 32 B) 36 C) 44 D) 48 E) 54
4. Taban yarigapr 3 cm, yitksekligi 5 cm olan dik
silindirin yanal alami kag cm? dir?
A) 30 B) 32n C) 35 D) 36n E) 40r

Konu Kavrama serisi
i
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“Bir dik silindirin hacmi, taban alan ile yiksekliginin
carpimina esittir,”

Yukarida verilen bilgiye gére, taban alam 12 cm?,

yiksekligi 5 cm olan dik silindirin hacmi kag cm?3
tir?

A) 48 B) 54 C) 60 D) 64 E) 72

Yandaki sekilde
taban yaricap:
ve yiiksekiigi
verilen dik
silindirin hacmi

kag cmS tir?

A)96r  B)100n  C) 120x

D) 128x

E) 136n

Taban yarigapr 23 cm, yiiksekligi 6 cm olan dik
silindirin hacmi kag & cm? tiir?

A) 60 B) 64 C) 70 D) 72 E) 80
]
TN
N1
I
.
r=4 cm r=2c¢m r=6cm
h=5cm h=9cm h=3 cm

§e_kilde taban yaricap: ve yiiksekligi verilen silindir-
lerin, hacimleri arasindaki biyikten kiigiige sirala-
ma agagidakilerden hangisidir?

Ayl L1 By, m

Dy 11, i, |

o) I, 1, i
E) 0, 11, 1

9. SINIF GEOMETRI SORU BANKASI

_TEST/1

TEST/1

9. 13.
A D
9
&
Sekilde bir dik silindirin agik hali verilmistir, £}
LAal T(SKICYE .I A:? | =9. zm Qldu%l:?f,) gore, kapah Taban yanigapi 4 m, yiiksekligi 8 m olan dik silindir sek-
aidex stlindirin hacmi kag m cm? tiir? lindeki su deposunu doldurmak icin taban yaricapi
0,4 m yiksekligi 0,5 m olan dik silindir seklindeki
A) 108 B) 124 C) 144 D) 156 E) 180 kovalarla, depoya su tagimyor.
Deponun tamamen dolmasi igin en az kag kova su
gereklidir?
A) 1400 B) 1450 C) 1500 D) 1550 E) 1600
10. Taban yangapt 2 ¢m, hacmi 20n cm® olan dik 14. Taban yarigap eNE) cm, <
silindirin yanal alani kag cm? dir? yliksekligi 8 cm olan dik
silindir seklindeki kava-
noz h=5 cm yiiksekligine
A) 30r B) 27x C) 24xn D) 21x E) 20r kadar su ile doludur. By —
Kavanozun tamaminmn e s o
dolmast igin ne kadar su L ', i
eklenmelidir? <R
A) 36x B) 38xn C) 40r D) 427 E) 45n
11. Yanal alani 30 c¢m? hacmi 457 cm® olan dik
silindirin, taban gevresi kag cm dir?
15. Hacmi 40 om® olan dik ——
A)12x B) 10n C) 9n D) 8xn E) 6 silindir geklindeki kabin
31 su ile doludur.
5
Kaba 25 cm® daha su
ilave edersek, kaptan
kag cm? lik su tagar?
12. - A) 12 B) 10 C)9 D)8 E)7
6
4 e 16. Taban yaricap 6 cm,
: yaksekligi 10 cm ofan ﬂ D
- dik silindir bicimindeki
tahta bloktan taban
Taban yangapi ve yiiksekligi 4 cm olan dik silindirin yarigapi 2 cm olan dik
. . - . silindir bigimindeki bir
hacmi V,, taban yarigapt 3 cm yiksekligi 6 cm olan dik kismi sekildeki gibi
silindirin hacmi V,, dir. kesilerek ayriliyor. D
— . B c
Buna gére, silindirlerin hacimleri orani L kagtr? Silindirden  geriye 0
V, kalan kismin hacmi
kac w cm? tir?
A) 9 B) 8 C) 32 D) 10 E) 16
4 5 27 9 21 A)350  B)340 C)330 D)320 E)310
1-B 2.A 3B 4A 5C 6D 7D 8A 9C 10-E 11-E 12-C  13-E 14-A 15.C 163‘
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'KONI

TEST/2

1. Yanicapi 4 ém olan kiirenin yizey alani kag & cm?
dir?

A) 36 B) 40 C) 42 - D)4s E) 64

2.  Yizey alani 100% cm? olan kiirenin yaricap! kag cm
dir?

A) 2 B) 5 C) 6 D)7 E) 8

3.  Yarigap: 3 cm olan kilrenin hacmi ka¢ cm? tiir?

A)72n  B)64n  C)56r  D)48n  E) 36

4.  Hacmi 288r cm® olan kiirenin yaricapt kag cm dir?

A)6 mg C)4 D) E)3

N~

6.

7.

Yarnigapir cm olan bir kiirenin sayica yiizey alaninin
hacmine oranini veren ifade agagidakilerden hangi-

sidir?

Mg B2 o)L D)

r 2r E)~

= jw

Yizey alani 64n ¢cm? olan kiirenin hacmi kac cm?
tar?

B)sér C) D)24n- E)

a) 2757 2561 1281
3

Hacmi sayica yiizey alanina esit olan kiirenin
yarigapi kag cm dir?

A)3 B)g C)4 D)g E)5

Yarigaplani 2r ve 3r olan iki kiirenin hacimleri oran:
kactir?

8 8 16 9
B) — o)
)27 )9 D)27 E)4

A)

[N IN
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KONI

TEST /2

9.  Sekildeki gibi bir don-
: durma kilahma koyulan
dondurmanin  kilahin
tstline tasan kismu bir
yarim kire geklindedir.

Bu kirenin yaricapi
2 cm olduguna gére,
kiilahin Gstiinde goru-
nen dondurmanin kap-
ladigi hacim kag cm®
tar?

D) 5n E)4n

10. O merkezli kiire, mer-
kezinden 3 cm uzaktan
bir diizlemle kesiliyor.

Olusan kesit yazeyinin
yarigap: 4 cm oldugu-
na gore, kiirenin hac-
mi kag cm? tar?

A)200r  B) 500x 20:§)n

5~ Ctoor D)

E)75=n

11. Yarncap: 9 cm olan kiire merkezinden 4 cm uzakliktan
bir dizlemle kesiliyor.

Olusan kesitin alani kag ©t cm? dir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80

i2. “Bir kirenin icine yerlestirilebilecek en blyiik hacimli
kipin cisim kdsegeninin uzunlugu kirenin ¢apina esit-
tir.”
Yukanidaki bilgiye gore, yarigapt 2/3 cm olan kii-
renin igine yerlestirilebilecek en_biyiik hacimli
kipdn bir ayniti kag cm dir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

13. Bir ayniti 12 cm olan kiiplin igine yerlestirilebilecek
en biiyik hacimli kiirenin yaricapt kag cm dir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

14. Bir aynti 6 cm olan kilpiin igine yerlegtirilebilecek
en biiyiik kiirenin yiizey alam kag cm? dir?

A)54n  B)48r  C)36m D)32n  E)24n

15. Yancapt 3 cm olan (g
tenis topu, dik silindir
seklindeki kabin igine
kabin yan yiizeyine ve
tabanlara temas edecek
sekilde yerlestiriliyorlar.

Bu kabin icinde kalan
boslugun hacmi kac
cm?® r tar?

A) 54x B) 48n C) 36n

16. Sekildeki r yangapl ki-
renin igerisine yiksek-
ligi r olan dik silindir yer-
lestirilmistir.

Buna gore, silindirin
hacminin kirenin hac-
mine orani asagidaki-
lerden hangisidir?

5l B o 27 9

N2 8
9 27 9 16 16

1-E 2B 3E 4A 5D 6C 7A 8B

9-C 10-B 11-B 12-A 13-B 14C 15-A 16-E
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TEST/3
1. Taban capt 12 cm yiiksekligi 8 cm olan dik koninin A
ana dogrusu kag cm dir?
A) 8 B) 10 C) 12 D) 13 E) 15
B C

2.  Ana dogrusu 6 cm, yitksekiigi 3v/3 cm olan dik
koninin taban alani kag cm? dir?

A) 6n B) 8xn C) 9n D) 12r E) 16=n

BAC. daire dilimi bir dik koninin yan yiziinin acik =
halidir. [AB] L [AC], |AB|=8 cm olduguna gdre, bu
dilimin ait oldugu koninin taban yarigapi ka¢ cm

dir?
3 5
A)1 B) 3 c)2 D) > E) 4
4, A
<>
12
B C

BAC daire dilimi bir dik koninin yan yizinin agik
halidir. m(BAC)=120°, [AB|=12 cm olduguna gbre,
bu dilim kapatildiginda olusan dik koninin taban
cevresi kag cm dir?

A) 8 B) 9n C)1or  D)y12x

E) 157

Sekilde bir dik koninin agilmig hali gésterilmistir.

BC yayimin uzuniugu x cm, O merkezli dairenin yari-

capt y cm olduduna gore, X oram kactir?
y

Taban yarigapi x cm ana dogrusu y cm olan dik
koninin yanal alani kag = cm? dir?

A} %nxy B) xy C) gm(y D)y my E)2my
Taban yancapi 4 cm T
ana dodgrusu 6 cm
olan dik koninin yanal
alani kag cm? dir?
6

A B

A) 48 B) 42n C) 361 D) 32n E) 24n

Yaricapt 7 cm olan dik koni agiidi§inda, yan yiizeyi
merkez agisi 210° olan daire dilimi olduguna gére,
bu koninin ana dogrusu kag cm dir?

A)9 B) 12 C) 15 D) 18 E) 20
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KURE TEST/3
9. Taban yaricapi 3 cm T ' 13. Merkez agisi 60° ve A
yiiksekligi 7 cm olan yargapl 6. cm olap ‘
dik koninin hacmi kag daire dilimi, bir koni-
cm? tiar? nin yan ylzeyidir. .
Bu koninin yiiksek-
ligi kag cm dir?
B C
A B
A)63r B)36r C)24n  D)2im  E)18n A)2V6  B)2J7 C)J30 D)4V2  E) 35
10.
14. Taban alamt 91 cm? yanal alami 151 cm? olan dik
koninin hacmi kag cm? tar?
A) 121 B) 14n C) 15w D) 16n E) 18n
hy=3 cm h,=6 cm
Ty =3cm l'2=2 cm
Yukanidaki sekilde ylkseklikleri ve yangaplan verilen
dik konilerin hacimleri sirasiyla V, ve V, dir.
Buna gore, - orani kagtir? 15. Sekildeki dik silindirin
gore g
2 igine yerlestirilebile- 0
9 7 10 cek en bilyill hacimli /\
A)'s- B)g 0) = D)= E) — koninin hacminin si-
4 2 8 5 lindirin hacmine orani
kagtir?
11. - Ana dogrusu 8 cm, -
taban yaricapt 4 cm
olan dik koninin hac- 1 1 1 3
N 1 1 1 3 g 2
mi kag cm? tir? A) 3 B) > 0 2 D) ) )
8
16. g
A) 1673 B) 2% /3 C) 2073 LA
k 3 1
D) —Sg“ﬁ E) 253 e
12. Taban cevresi 6n cm yiksekligi 5 cm olan dik Bir ayriti 6 cm olan kilpiin igine yerle§tiri!ebilecek
koninin hacmi ka¢ = cm? tiir? en biiyiik hacimli koninin hacmi kac cm?® tir?
A)2ir  B)18r C)i5n  D)13x  E)12r A)24r  B)2ix  C)18r  D)15n  E)12n
i-B 2C 3C 4A 5B 6D 7E 8B 9D 10€ 11D 12C 13E 14-A 15-A 16-C
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YAZILI DENEMELERI

YAZILI DENEMELERI

- gen tabanl dik prizmanin yanal alani kag cm? dir?

YAZILI/ 1

i. © gir\nberin merkezi 6. Ayntlan 8 cm olan A L2D

m(AOB) =50° kipte G

olduguna gore, IDL|=2 cm B

m(AB) kag derecedir? olduguna gore,

|BL| kac em dir?
E \
K
F G

2. O gemberin merkezi 7. Taban yarigapi 4 cm,

m(BOD) = 100° yiiksekligi 10 cm olan

| §(\3[ =|CD| silindir geklindeki kapmn gi

olduguna gore, su ile doludur.

o~
m(BAC) kac derece- Kaba 14n cm?® daha su ilave
dir? edersek kapta ka¢ n cm? lik
bosluk kalir?

3. Knoktasinda birbirlerine 8.  Yarncapi 7 cm olan gemberin gevresi kag cm dir?

teget olan dairelerden

kigtK olani bily(ik daire-

nin merkezinden gegi-

yor. Kii¢ilk dairenin ala- K

ni 9z ¢cm? olduguna ,

gore, tarali bolgenin

alani kag cm? dir?

9.  [AB]L[BC] B
|AB|=|BC|=6 cm ©
olduguna gébre,
gemberin cevresi A
kag cm dir?

o]
4.  Sekildeki tim ayrnitlan birbi- A
rine esit olan (icgen taban-
It dik prizmanin bir ayriti
6 cm olduguna gore, tim B c
ayritlarinin - uzunluklan
toplami kag cm dir?
pi
10. O merkezli dairede,
E F m(AOB)=40°
tarah bélgenin alani
8n cm?
olduguna gbre,
dairenin yaricapi
5.  Bir yan yizeyinin alam 12 cm? olan diizgiin dokuz- kag cm dir?

Konu Kavrama Serisi
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YAZILL/ 2
1. m(ABC)=x+5° A 6. A
m(AC)=3x-10° <>
olduguna gore, 6
\BC) kag de-
m(ABC) kag de oo 5 c
recedir? B C
BAC daire dilimi bir dik koninin yan ylzinin agik
halidir. m(BAC)=110°, |AB|=6 cm
2.  Ocgeyrek cemberin merke- g olduguna gore, bu dilim kapatildiginda olusan dik
zi AOCB dikdértgen koninin taban gevresi ka¢ cm dir?
|AB|=4 cm
|BC|=3cm A 4 5 -
Idu . 7.  Yancapi 5 cm olan bir
ocuguna gore,. kiire merkezinden 4 cm
|ED| kag cm dir? 3 uzakhktan bir diizlemle
o kesiliyor. Olusan kesit
- ytizeyinin alani kag cm?
© cb dir?
3.  Ayrtlan A D
|FG|=8 cm 8 _ o
_ C . Sekildeki kiiptn bir A D
|KG[=6 cm B 5 aynii 4 cm
|DK|=5 cm E olduguna gére, B
K Alan(AEG) kag
6 cm? dir?
F 8 G K
olan dikdortgenler prizmasinin en kisa yiizey kdse-
geni kac cm dir? F G
4,  Sekildeki diizgin aftigen A E 9. O merkezli gember yayinda o)
tabanh dik prizmada |OB|=6 cm
KL|=4 cm B E —
IKH] |AB|= 2?“ cm
|BK]=7 cm e ) 6
olduguna gobre, 7 olduguna gore,
Alan(CDML) kacg o~
cm? dir? /G B m(AOB) ka¢
K N derecedir? A B
EANE
L M
10. O merkezli dairede,
5. T, ABCD kare tabanli T m(A/CTB)=1 10°
dik piramidin tepe nok- .
tasxglr. 5 |OB|=6 cm
|TC|=5 cm olduguna gore,
' taral bolgenin
|BC|=6 cm D C alani kag cm? dir?
olduguna géore, 6
piramidin yiizey
alani kag cm? dir? A B
207 -
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YAZILI/ 3 -
YAZILI DENEMELERI YAZILI/ 4
1. Merkezinden gecen kirigin uzunlugu 18 cm olan 6. Ayntlan 7 cmolan A D '
cemberin gevresi kag cm dir? kiipte 1. [AB] cap c 6. Biryiizey kdsegeni 6 cm olan kiipiin, hacmi kag cm3
C —~ T :
|EL]=2 cm B m(BAC) = §0° tir?
olduguna gére, olduguna gore,
|GL| kag cm dir? ~
BC) kac dere-
Ei2 L K m(ABC) kag der 500
\ cedir? A B
F G
2.  [ABlcap
m(ABC) = 40°
olduguna gore, 7. Taban ayntlan 10 cm T
m(BC) kag derecedir? A 5 olan kare tabanit dik
40° 7.  Taban yancap 3 cm, yiikseklidi 5 cm olan dik silin- P"‘am'd;n taban alani
dirin hacmi kag © cm?3 tir? kag cm? dir?
2. O gemberin merkezi C
¢ m(ABO) =20° '
o~
m(ACO) =35° A s
olduguna gore,
8. Anadogrusu 12 cm T -~
taban yarigap1 6 cm m(BAC) kag dere-
olan dik koninin cedir?
3. 0, ve 0, merkezli gem- hacmi kag © cm?® tir?
berler birbirlerine igten 12
teget.
Biyiik gemberin .
yarigapt 16 cm ve ; A o 6 B 8. Yarigapi 243 cm olan kiirenin hacmi kag cm? iiir?
10,0,|=12cm
olduguna gore, |
kiiclik cemberin
cevresi kag cm dir? 3.  Gevresi 8z olan gemberin yarigapi kag cm dir?
9.
4.  Birtaban ayritimin uzunluéu 4 cm olan diizgiin yedi- ‘
gen tabanlh dik prizmanin tim ait ve iist taban ayrit- 4.  Birtaban aynti 12 cm, yanal ayrih 9 cm olan dizgiin 9.  Yarigapi 8 cm olan dairenin alani kag cm? dir?
larinin uzuniuklar: toplami kag cm dir? Yarigapi 5 cm ve 3 cm olan dairelerin alanlan topla- okgen tabanh dik prizmanin, bir yan yiizeyinin ala-
P GOXg
mi kag © em? dir? nt kag cm? dir?
5.  Sekildeki diizgiin besgen A 10. O daire diliminin 0
tabanh dik prizmanin kag merkezi 5 Avritl
tane ayniti vardir? B E -~ . . yriian A D
i m(AOB) =35
|OB[=12 cm |FG|=6cm 10. Cevresi 18n cm olan bir dairenin alani kag © cm?
o— - [KG|=4 cm B ¢ s dir?
£ D oldugiuna gore, 12
PaN daire diliminin [DK[=3 cm £ '
V] M alani kag cm? K
dir? 4
F 5 G
K L A B olan dikddrtgenier prizmasinin cisim kégegeni kag
cm dir?
o 208 -
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5.BOLUM
DIK DAIRESEL SILINDIR.

DIK DAIRESEL KONI VE KURE;

I 9.SINIF GEOMETRI

DEGERLENDIRME | Dogru | Yanls Bos NET

5.1.SILINDIR

5.2 KONI

5.3. KURE

TOPLAM

NOTLAR:

Eartezyen

gfitim vaviniar:

l Konu Kavrama Serisi

YAZILI DENEMEIL ERI
CEVAPLARI

SAYFA: 78-81
o Yazili (1 -4)
1. UNITE TEMEL GEOMETRIK KAVRAMLAR
VE KOORDINAT GEOMETRIYE GIRIS:

UNITE (1) /

UNITE (2)
SAYFA: 161-162
o Yazil (1 - 2)
2. UNITE: COKGENLER VE DUZLEMDE KAPLAMALAR:

UNITE (3-5)
SAYFA: 206-209
o Yaul(1-4)
3.UNITE: DIK PRIZMAILAR VE PIRAMITLER:

~ 4.0NITE: CEMBER VE DAIRE:

5.UNITE: DIK DAIRESEL SILINDIR,
DIK DAIRESEL KONi VE KURE:

5] 5 S0 IR e o

SHitim Yyaysmiaig




iiiniid

'YAZILI DENEMELERI CEVAPLARI

YAZILI DENEMELERI YAZILI DENEMELERI
(78-81sh.) (206-209sh.)

YAZILI/1 YAZILL/2 YAZILT/ 1 YAZILI/ 2
L 1 6 6 ||l -8 |6 (-63) 1l s0 |6 10 1 25 |e. 1§1n
2| 20 74 6¥2 |2 3 |7 5 2| 25 [7] 50 | |2] 3% |7 o

a4 7
e I s Rl B S I B 3| 27z |8| 1n | [3] & |se] 82
4.|x-4y+13=0] 91 36 4.x+2y=0| 9 48 4| 54 9| 6y2r 4 28 9l 20

YAZILL/3 YAZILL/ 4 YAZILL /3 YAZILI/ 4
il -5 6| 3y5 || 4 6 (1,-4) 1] 18x |6| V74 1] a0 || 5442
2| &2 |7| 9-9 |2 9 71137 2] 100 |7] a5 2] 55 |7} 100
3| -4 |8] 5103 4 8| 35 3| sz |8|72/3 | [3] 4 |8]32/3n
4] x-2y-8=0 | 9] 100 417x-5y-15=0} 9| 40 4l 56 9| 34 4] 108 9! 64n
5/ (19 fof 47 [}5| (71 |10 30 5/ 15 |10 14n 5] J61 10| 81

2 UNITE

YAZILI DENEMELERI
(160-161sh.)

YAZILI/ 1 YAZILI/ 2
1. 323 | 6] 7 1.] 25 |e| 82
2.0 10 {7245 | |2| 44 |7] 18
3] 22 |8 2 3. 22—7 8| 2y21
al 70 |9} 90 | f4a] 35 j9] 4
5| 25 |wo] 75 5 J25 [10] 40
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